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V petek (13/27 °C), 
soboto (15/28 °C)  

in nedeljo (16/28 °C) bo 
delno oblačno. 
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Funkcionalno 
slabo pismeni
Tatjana Podgoršek

»Midva nisva več za ta svet,« je pospremila storitev Pošte Slove-
nije glede pošiljanja paketov moja mama očetu in dodala, da je 
danes vse v računalnikih, mobitelih, kodah, besedah, ki jih ne 
razumeta več. Nekaj dni po tem pa rezultati o funkcionalni pi-
smenosti Slovencev. 

Pismenost praviloma pomeni sposobnost branja in pisanja na 
ravni, ki posamezniku omogoča uspešno delovanje v določenem 
segmentu družbe. Za njegovo uspešno delovanje in delovanje 
družbe nasploh pa je to danes mnogo premalo. K branju, pisa-
nju in računanju kot temeljnima zmožnostma pismenosti je da-
nes treba dodati še informacijsko, digitalno, medijsko, finanč-
no, kulturno in še kakšno pismenost. S funkcionalno pismeno-
stjo, kot imenujemo vse omenjeno, pa ima povprečen Slovenec 
dokazano težave z razumevanjem besedil. Že osnovnih, kaj šele 
suhoparnih birokratskih in zapletenih obrazcev, navodil.

To je pokazala mednarodna raziskava o spretnosti odraslih v 
državi. Vsak četrti Slovenec ne zna plačevati položnic, izpolni-
ti obrazca za povrnitev škode v zavarovalnici …, kar dokazano 
vpliva na uporabo veščin v vsakdanjem življenju. To tudi pome-
ni, da vsak četrti Slovenec zna slabše uporabljati, interpretirati 
in posredovati matematične informacije, prav tako ima v teh-
nološko razviti družbi slabše možnosti najti, izbrati, ovrednotiti 
informacije na računalniku in si s tem pomagati pri reševanju 
težav. V raziskavi so sodelovali Slovenci med 16. in 65. letom 
starosti, zato so rezultati še toliko bolj skrb vzbujajoči glede na 
to, da naj bi imele spretnosti v procesih reševanja krize, iskanja 
izzivov in odgovorov nanje zelo pomembno mesto. 

Rezultati nacionalnega preverjanja znanj kažejo, da slovenske 
šole ne znajo zmanjšati razlik v dosežkih otrok, ki prihajajo iz 
različnih socialnih okolij. Ali bo otrok v šoli uspešen, je vse bolj 
očitno odvisno od socialno-ekonomskega statusa njegovih star-
šev. Kaj vse mu lahko ti nudijo za razvoj njegovih potencialov, 
ne nazadnje tudi, kolikokrat in kam lahko gredo na počitnice. 
Boljše spretnosti v življenju mu omogočajo kasneje bolj verjetno 
službo, višjo plačo, boljše zdravje …  

Se lahko ob vsem tem čudimo rezultatom, položaju, v katerem 
smo? Glede na to, koliko družin živi pod pragom revščine, ko-
liko ljudi je na zavodu za zaposlovanje, se nam v prihodnosti 
ne piše kaj bolje. Ljudje, ki so izločeni iz delovanja in odloča-
nja v družbi, s trga dela (kar omenjeni so), ki se ne izobražuje-
jo permanentno (kar se omenjeni zaradi pomanjkanja denarja 
ne morejo), bodo funkcionalno težko pismeni. Kdo ima škarje 
in platno v rokah, je jasno. Dobre rešitve za dobre odločitve je 
menda napovedala šolska ministrica. Žal pa te čakamo pov-
sod, ne le v izobraževanju.

🔲
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Odgovorne državne institucije bodo tukajšnjo javnost seznanjale s 
spremenjenimi rešitvami državnega prostorskega načrta za hitro ces-
to na trasi med Velenjem in Šentrupertom. Predstavili bodo rešitve, 
ki so jih pripravili na osnovi pripomb in predlogov po poprejšnji javni 
razgrnitvi. Gradivo je javno že razgrnjeno in bo do 18. julija v pros-
torih občin Velenje, Šoštanj, Šmartno ob Paki, Braslovče in Polzela, 
digitalno pa tudi na spletni strani Ministrstva za okolje in prostor na 

naslovu: (http://www.mop.gov.si/si/delovna_podrocja/prostorski_
nacrti/drzavni_prostorski_nacrti/javne_razgrnitve_in_seznanitve/)

Organizirali bodo tudi javne razprave: 12. julija ob 17. uri v kul-
turnem domu v Šmartnem ob Paki, 14. julija ob 15.30 v sejni dvo-
rani Mestne občine Velenje, 14. julija ob 18.30 pa v domu kulture 
Braslovče. 

🔲 mz

56. Skok čez kožo
Rudarji sprejeli medse 46 novincev

Velenje, 2. julija – Velenje se je v soboto, ko 
so na mestnem stadionu ob prazniku 3. juli-
ju izvedli že 56. skok čez kožo, znova odelo 
v rudarske barve. Po stari šegi so v rudarski 
stan sprejeli 46 novincev.

Svečana prireditev se je začela že prej, ko 
so se na Titovem trgu zbrali uniformirani ru-

darji in v paradi po mestu krenili proti pri-
zorišču Skoka čez kožo, končala pa precej 
pozneje, s tradicionalnim srečanjem zaposle-
nih v Skupini Premogovnik in upokojencev.

Sedanjim in nekdanjim zaposlenim je ob 
dnevu rudarjev čestital predsednik uprave 
mag. Ludvik Golob. 

»Hvala zaposlenim, ki se trudite, da bi po 
svojih najboljših močeh prispevali k uspe-
hom in dosežkom podjetja. Iskrena hvala 
vam, uniformirani rudarji, ki s svojo udelež-
bo nazorno kažete, da je pripadnost podjetju 
še vedno ena naših najbolj prepoznavnih in 
značilnih lastnosti. Hvala našim nekdanjim 
zaposlenim, upokojenkam in upokojencem, 
ki s počastitvijo praznika vedno znova doka-
zujete, da rudarski duh, ki je v vas vzniknil 
pred desetletji, še vedno živi, in hvala obi-
skovalcem, ki ste prišli na Skok čez kožo in 
s tem pokazali, da Velenje ostaja rudarsko 
mesto,« je med drugim dejal. mkp 🔲
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Odstopila direktorica CSD Velenje 
Lidija Herman Koletnik

Velenje, 5. julija	-	Na	današnji	seji	sveta	Centra	za	socialno	
delo	(CSD)	Velenje	je	iz	osebnih	razlogov	odstopila	direkto-
rica	Lidija Hartman Koletnik.	Upravna	inšpekcija	je	namreč	
junija	ugotovila,	da	je	center	pri	obravnavi	primera	dveh	deč-
kov,	ki	ju	je	konec	marca	namestil	v	rejništvo,	kršil	pravila	
upravnega	postopka.

Na	spletu	je	potekalo	tudi	zbiranje	podpisov	za	odstop	Hart-
man	Koletnikove	z	direktorskega	stolčka.

Po	navedbah	CSD	Velenje,	ki	je	nepravilnosti	že	začel	odpra-
vljati,	inšpekcija	ni	presojala	strokovnosti	odločitve	centra.	Deč-
ka	ostajata	v	rejništvu,	o	stikih	z	babico	še	ni	odločeno.	Upravna	
inšpekcija	je	ugotovila,	da	je	CSD	v	upravnem	postopku,	v	kate-
rem	je	odločal	o	potrebnih	ukrepih	za	zaščito	dveh	mladoletnih	
dečkov,	izdal	dve	odločbi.	Postopek	izdaje	ene	odločbe	je	bil	v	
celoti	izveden	v	skladu	s	predpisanim	upravnim	postopkom.

V	postopku	izdaje	druge	odločbe	pa	je	inšpekcija	med	drugim	
ugotovila,	da	CSD	starima	staršema	ni	priznal	statusa	stranke	
v	upravnem	postopku.

V	primeru	dečkov	je	upravna	inšpekcija	že	ped	tem	ugotovila	
kršitve	tudi	v	ravnanju	CSD	Slovenj	Gradec.	Direktor	CSD	Slo-
venj	Gradec	Jurij	Šumečnik	je	zato	25.	maja	letos	zaradi	objek-
tivne	odgovornosti	ponudil	svoj	odstop,	ministrica	za	delo	Anja	
Kopač	Mrak	pa	je	njegov	odstop	sprejela.

🔲

Novo parkirišče pri muzeju usnjarstva
Šoštanj	–	Občina	Šoštanj	je	pri	Muzeju	usnjarstva	uredila	novo	

parkirišče.	Na	peščeni	površini	je	urejenih	več	kot	20	parkirnih	
mest.	Parkiranje	je	za	osebna	vozila	brezplačno	in	časovno	ne-
omejeno,	ne	smejo	pa	tam	parkirati	tovorna	vozila.

🔲 mkp

V Šoštanju dva e-zbiralnika
Šoštanj	–	V	Šoštanju	sta	postavljena	dva	e-zbiralnika.	Eden	

je	na	Cesti	talcev	2	a,b,c,	eden	na	Tekavčevi	12–14.	Zabojni-
ka	sta	namenjena	zbiranju	manjših	električnih	in	elektronskih	
odpadkov.	

🔲 mkp

Petdnevna krvodajalska akcija
Velenje	–	Območno	združenje	RK	Velenje	bo	prihodnji	teden	

organiziralo	še	zadnjo	krvodajalsko	akcijo	pred	poletnimi	poči-
tnicami.	Potekala	bo	od	ponedeljka,	11.,	do	petka,	15.	julija,	v	
prostorih	restavracije	Pod	Jakcem	v	Velenju.	

Prve	štiri	dni	bodo	krvodajalci	darovali	kri	za	potrebe	Zavoda	
za	transfuzijsko	medicino	Ljubljana,	zadnji	dan	pa	za	Splošno	
bolnišnico	Maribor.	

Območno	združenje	je	letos	organiziralo	že	šest	krvodajalskih	
akcij,	udeležilo	pa	se	jih	je	več	kot	1620	krvodajalcev,	kar	je	ne-
kaj	več	kot	v	enakem	lanskem	času.

🔲 tp

Mostova in cesta
Solčava	–	Jutri	(v	petek)	ob	11.	uri	bo	pri	Kočnarjevi	žagi	v	

Solčavi	priložnostna	slovesnost,	s	katero	bodo	zaznamovali	
uraden	konec	dvoletnih	vlaganj	v	cestno	infrastrukturo.	Ob	tej	
priložnosti	bodo	predali	svojemu	namenu	posodobljeno	javno	
pot	Vrlovc–Perk–Ručnik	v	Matkovem	kotu	v	dolžini	slabih	1400	
metrov	ter	obnovljena	mostova,	in	sicer	pri	Kočnarjevi	žagi	ter	
pri	Cinkarni	v	Logarski	dolini.	

Sanacija	mostu	pri	Kočnarjevi	žagi	je	stala	več	kot	168	tisoč	
evrov,	pri	Cinkarni	pa	slabih	17	tisoč	evrov.	Za	cesto	v	Matko-
vem	kotu	so	odšteli	nekaj	manj	kot	90	tisoč	evrov.	

Za	vlaganja	je	lokalna	skupnost	pridobila	dobrih	106	tisoč	
evrov	iz	Zakona	o	financiranju	občin.

🔲 Tp

Letovanje in šolske potrebščine
Velenje –	Območno	združenje	RK	Velenje	bo	tudi	 letos	

pomagalo	staršem	iz	socialno	ogroženih	družin	pri	nakupu	
šolskih	potrebščin,	nekaterim	otrokom	bo	omogočilo	tudi	
brezplačno	letovanje	na	morju.

Tako	so	prejšnji	teden	že	delili	upravičencem	iz	občin	Velenje,	
Šoštanj	in	Šmartno	ob	Paki	bone	v	vrednosti	50	evrov	za	nakup	
zvezkov,	peresnic,	barvic	in	drugih	šolskih	potrebščin.	Do	
pomoči	je	upravičenih	150	otrok,	kar	je	toliko	kot	lani.	Izbrali	
so	tudi	že	10	otrok,	ki	bodo	v	avgustovski	izmeni	brezplačno	
letovali	na	morju	na	Debelem	Rtiču.	

🔲 tp 

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Nevarno pregrevanje naše deželice
Vroče na obali – Laško proti Ljubljani – Prvi v Vojniku in Celju – Aktivni gasilci

Ne dogaja se le pri nas! Britansko kraljes-
tvo je odšlo iz »kraljestva« Evrope, Avstrijci 
bodo morali ponavljati drugi krog volitev. 
Na evropskem prvenstvu nogometašev pa 
»avtsajderji« premagujejo ekipe držav, ki 
naj bi v svetu nogometa veljale več. Škoda, 
da tudi Slovenci ne nastopajo.

Pri nas je, kot naj bi se za ta letni čas spodo-
bilo, v ospredju dogajanje na obali. Žal ne 
prijetne stvari na plaži, ampak v Luki Koper. 
Nekateri pravijo, da se je tam zgodila ulica, 
zaposleni, ki so luko zasedli, zagotavljajo, da 
je to veliko več. S prstom kažejo na državo, 
na njene institucije ter posameznike, tudi Ce-
rarja. Ne vem, ali se je ta čas zaostritev že po-
legla, gotovo pa je, da bi moralo biti to doga-
janje resen opomin. Ne le za samo Luko Ko-
per, tudi za druge. In kot da to zadnji vikend 
ni bilo dovolj, se nam je (spet) zgodil »zunan-
ji« Erjavec. Ko je arbitražni tribunal sporočil, 
da gre stvar dalje, je ponudil odstop. Že ve, 
kdaj je primeren čas za tak korak – komen-
tirajo mnogi. Nekakšna vrzel je nastala tudi 
med premierjem Cerarjem ter predsednikom 
države Pahorjem. Cerarju se federalizacija 
EU, kot jo ponuja Pahor, ne zdi dobra rešitev. 
Sicer pa je Pahor o svojih pogledih na stan-
je v EU in izzivih ob tem spregovoril tudi na 
osrednji slovesnosti ob prazniku občine Slo-
venske Konjice.

Premiki, tudi dobesedni, so se zgodili tudi 
na našem območju. Od začetka tega me-
seca tudi v Pivovarni Laško ne bo nič več 
tako, kot je bilo. Uradno se je združila z 

ljubljansko pivovarno Union, sedež nove 
družbe z imenom Pivovarna Laško Union 
pa ni v Laškem, ampak v Ljubljani. V Laš-
kem bodo sicer še naprej varili svoje pivo in 
z njim polnili sode, v steklenice ga bodo pol-
nili v Ljubljani. Kot je znano, je novi lastnik 
teh pivovarn nizozemski Heineken, zapos-
lenih pa je 130 manj. Ni pa nobene bistve-
ne spremembe pri tradicionalni prireditvi 
Pivo in cvetje. Ta tudi letos bo – med 14. in 
17. julijem, na njej bodo nastopile priznane 
domače in tuje glasbene skupine, zato pri-
čakujejo tudi obiskovalce iz vse Slovenije in 
tujine. Obeta se tudi selitev iz Celja v Ljubl-
jano: predsednik države je namreč za novo 
ustavno sodnico predlagal tudi Celjanko 
Špelco Mežnar. Dokončna potrditev je v ro-
kah državnega zbora.

Včasih radi potarnamo, da naše območ-
je zaostaja za drugimi deli države, a to ne 
drži povsem. Ponekod smo tudi prvi. V Voj-
niku so prvi v Sloveniji omogočili, da vam 
lahko kakšne pokvarjene stvari popravijo 
kar v kavarni; v kavarniški popravljalnici 
z imenom Repair Cafe. Deluje pod okril-
jem Centra ponovne uporabe, prostore ima 
v tamkajšnjem medgeneracijskem centru. 
V tradicionalnem žitnem mlinu pa lahko 
ob pomoči mlinarja tudi zmeljete žito. Prvo 
v državi je tudi Celje. Občinski svetniki so 
prvi v Sloveniji sprejeli izjavo in razglasili 
Celje kot območje brez škodljivih prostotrgo-
vinskih sporazumov. In s tem podprli evrop-
sko akcijo proti takemu sporazumu. V Ro-

gaški Slatini niso bili prvi, a zelo uspešni: 
rešili so propadajoči objekt in v njem uredili 
humanitarni center, v katerem bosta domo-
vala Rdeči križ in Karitas. Župnija je dala 
objekt občini v brezplačno uporabo, občina 
ga je temeljito obnovila. 

Vreme še ni najbolj poletno stabilno, a tudi 
na našem območju je vse več poletnih pri-
reditev. Tudi gasilske veselice. Te marsikje 
združijo z otvoritvami. V Mestinju, kjer ima 
gasilstvo dolgo tradicijo, so krstili novo vo-
zilo. Društvo v Dobju ni tako staro, a moč-
no povezano s krajem. Zato jim je tudi s 
pomočjo krajanov uspelo zgraditi prizidek 
h gasilskemu domu. Slavja so se udeležili 
tudi gasilci iz pobratenega društva v Nemči-
ji. V Stranicah pa so pripravili tradicional-
no gasilsko tekmovanje za prehodni pokal 
100 talcev. Je pa vreme v nedeljo mnoge 
napovedane prireditve močno motilo. Ni pa 
povsem odneslo tekmovanja na Planji na 
Rogli. Ni bilo tako mrzlo, da bi smučali, 
pripravili so navtični vikend. Na akumula-
cijskem jezeru Planja, ki v smučarski sezoni 
služi za polnjenje snežnih topov.

Pa še to: tolikokrat poudarjen enotni obso-
teljski turistični prostor ima še vedno lepotno 
napako –»protimigrantsko« ograjo. Zdaj je 
sicer malo lepša kot na začetku, podčetrtške-
mu županu je uspelo tudi »sneti« žiletkasto 
prepreko na vrhu. On že ve, kaj take ograje 
pomenijo za turizem, saj je predsednik TZS. 

🔲 k

»Če si ne bo nihče dal nič reči, 
bo treba dvigniti glas«
Na 35. srečanju članov Šaleške pokrajinske zveze društev upokojencev 60 zlatih in 
bisernih parov, na druženju blizu 400 upokojencev 

Tatjana Podgoršek

Velenje, 30. junija in 1. julija	–	Šaleška	po-
krajinska	zveza	društev	upokojencev	je	tradi-
cionalno	druženje	svojih	članov	letos	razde-
lila	na	dva	dela,	in	sicer	je	pred	tednom	dni	
pripravila	srečanje	parov,	ki	letos	praznujejo	
zlato	ali	biserno	poroko	(bilo	jih	je	60,	od	te-
ga	jih	je	pet	praznovalo	60-letnico	skupnega	
življenja,	na	sliki),	dan	kasneje	pa	je	(prav	ta-
ko	v	restavraciji	Pod	Jakcem	v	Velenju)	pote-
kalo	še	srečanje	upokojencev	zveze	iz	občin	
Velenje,	Šoštanj	in	Šmartno	ob	Paki.	Tega	pa	
se	je	udeležilo	blizu	400	članov.	

Jože Rebernak,	predsednik	pokrajinske	
zveze,	nam	je	ob	tej	priložnosti	dejal,	da	
šteje	zveza	več	kot	6000	članov,	vseh	upo-
kojencev	v	Šaleški	dolini	pa	je	približno	15	
tisoč.	Njihov	socialni	položaj	je	v	primerjavi	
z	upokojenci	iz	drugih	regij	v	državi	boljši,	a	
imajo	kljub	temu	komisije,	ki	jim	pomagajo	
pri	premagovanju	težav,	veliko	dela.	Izrazil	
je	zadovoljstvo,	ker	imajo	vodstva	v	lokalnih	
skupnostih	doline	razumevanje	za	vprašanja	
starejših	oziroma	»vsaj	prisluhnejo	nam,	kar	
je	tudi	nekaj.	Veliko	pa	bo	treba	storiti	na	rav-
ni	države.	Do	sekretarjev	na	ministrstvih	še	
pridemo,	dlje	ne.	Upokojencev	je	v	Sloveniji	
veliko	in	jih	ne	smemo	zanemariti.	Če	si	ne	
bo	nihče	dal	nič	reči,	bo	treba	dvigniti	glas,«	
je	še	dejal	Jože	Rebernak.

Podpredsednica	Zveze	društev	upokojencev	
Slovenije	(ZDUS)	Vera Pečnik	je	Reberna-

kovim	besedam	pritrdila.	»Zveza	trdo	dela	in	
si	prizadeva,	da	bi	se	položaj	upokojencev	v	
državi	izboljšal.«	Izpostavila	je	pripravo	spre-
membe	zakonodaje	v	zdravstvu,	v	katerem	se	
bojijo,	da	bo	šlo	vse	v	smeri	privatizacije,	in	
kaj	lahko	se	zgodi,	da	marsikatere	storitve	za	
upokojence	z	nizkimi	pokojninami	ne	bodo	
dosegljive.	Zdravstvena	ministrica	jih	je	na	ne-
davni	okrogli	mizi	sicer	potolažila,	»a	se	zave-
damo,	da	se	v	pripravo	zakonodaje	moramo	
vključiti,	za	to	pa	bo	treba	zelo	garati.«	Drugo	
pomembno	področje	je	uskladitev	pokojnin.	
Za	40	let	delovne	dobe	so	prenizke	in	ZDUS	
se	pogaja	za	dvig	osnove	za	pokojnino.	Sedaj	
izračunan	prag	revščine	je	595	evrov,	pravi	
Pečnikova,	upokojencev	s	približno	500	evri	
pokojnine	na	mesec	pa	preveč.	Že	dalj	časa	te-

čejo	aktivnosti	za	oblikovanje	demografskega	
sklada	za	vzdržnost	pokojninskega	sistema.	10	
odstotkov	od	kupnine	državnega	premoženja	
naj	bi	vanj	namenila	država,	a	za	zdaj	pri	tem	
niso	uspešni.	Ukvarjajo	se	še	s	posmrtnina-
mi,	ki	so	s	spremembami	povzročile	upoko-
jencem	z	nizkimi	pokojninami	nemalo	težav,	
»pa	s	skladom	vzajemnosti;	doseči	moramo,	
da	šteje	vsako	delo,	da	bodo	obdavčena	vsa	
področja,	ne	le	nekatera	…	Skratka,	veliko	
pomembnih	stvari	se	dogaja.	Politiki	se	bodo	
morali	zavedati,	da	je	»v	igri«	več	kot	600	tisoč	
ljudi,	da	je	v	našo	zvezo	vključenih	210	tisoč	
upokojencev	in	da	bodo	ti	podprli	le	tiste,	ki	
bodo	zanje	nekaj	naredili	in	ne	le	govorili,«	je	
še	dejala	Vera	Pečnik.	

🔲
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Knapi držijo skupaj v dobrem in slabem
Zaposleni v Skupini Premogovnik in Šaleška dolina zaznamovali s Skokom čez 
kožo praznik rudarjev, 3. julij – Skromneje, a ponosneje – Čez kožo jih je skočilo 
šestinštirideset – Pet najboljših čaka zaposlitev takoj 

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 2. julija – »Knapi drži-
mo skupaj v dobrem in slabem 
in tako bo vedno,« je ob 56. Sko-
ku čez kožo, osrednji prireditvi 
ob prazniku rudarjev 3. juliju, 
na kateri so rudarji medse spre-
jeli šestinštirideset novincev, de-
jal predsednik uprave Premogo-
vnika mag. Ludvik Golob. »Ko 
danes gledam novince, se spo-
mnim svojega skoka. Takratni 
časi so bili precej drugačni. Mo-
ramo pa si priznati, da tudi v pre-

teklosti ni bilo vse lahko, da smo 
že pred desetletji šli skozi turbu-
lentna obdobja, veliko govorili 
tudi o prestrukturiranju družbe,« 
je dejal. »Verjamem pa, da ima-
mo pred seboj lepo prihodnost. 
Vemo, kaj nam je narediti, ukre-
pi, ki jih izvajamo, gredo v pravo 
smer. Pri tem računamo na vas 
in na tiste, ki bodo prišli za va-
mi,« je nagovoril novince. 

Kot družbeno odgovorno podje-
tje svoje kadre štipendirajo in jih, 

kolikor hitro je mogoče, v jami in 
na jamskih deloviščih tudi zapo-
slijo. Letos so jih že petindvajset, 
zaradi povečanega obsega del pri 
izvajanju pristopnih objektov za 
prezračevalni jašek pa do konca 
leta zaposlitve še načrtujejo. 

Pet najboljših zaposlijo 
takoj

Najboljših pet iz generacije, ki 
je šolanje končala na Šolskem 
centru Velenje in so v soboto 
opravili skok čez kožo, bo zapo-
slitev dobilo najprej. Med njimi 

je Matej Prosenjak, dijak Šole za 
rudarstvo in varstvo okolja. 

Priložnost, ki se mu ponuja, bo 
izkoristil takoj. »Ko sem šel pr-
vič v jamo, sem spoznal, da sem 
se odločil prav. Najbolj všeč mi 

je bilo v tretjem letniku, ko smo 
imeli prvo polletje samo prak-
tični pouk. V tem času si lahko 
dobil štipendijo v višini tudi več 
kot 300 evrov na mesec, saj je 
bil zajet jamski dodatek, štipen-
dija za odličen uspeh ter dodatek 

za pridno delo na praksi,« pravi. 
»Inštruktorji so svoje znanje de-
lili z nami. Tudi za varnost je bi-
lo dobro poskrbljeno, štiri dijake 
je nadzoroval en inštruktor,« je 
še povedal.

Šest pozitivnih mesecev
Predsednik uprave je v svojem 

nagovoru nanizal nekaj rezulta-
tov, ki so jih dosegli v času od lan-
skega do letošnjega praznika. Pri 
tem je poudaril, da je bilo poslova-
nje tako v Premogovniku kot Sku-
pini v prvih šestih mesecih letos 
pozitivno. Zniževanje vseh stro-
škov se je potrdilo za nujen ukrep, 
podpis dogovora o obvladovanju 
stroškov dela pa velik dosežek na 
poti k uspešni sanaciji Skupine.

»Ob prodaji premoženja sem 
večkrat naletel na očitke, da pro-

dajamo lastno srebrnino. Leta 
2014 smo zaradi zahtevne likvi-
dnostne situacije pripravili Na-
črt finančnega in poslovnega 
prestrukturiranja. V okvir tega 
procesa sodi osredotočenost na 

osnovno dejavnost pridobiva-
nja premoga, prestrukturiranje 
dejavnosti, ki niso povezane z 
osnovno dejavnostjo, ter odpro-

daja vsega poslovno nepotrebne-
ga premoženja,« je dejal in pono-
vil, da se bodo posvetili tistemu, 
kar znajo delati, in to dobro. Vse 
drugo, kar ni vezano na proizvo-
dnjo premoga, pa bodo prestruk-
turirali ali odprodali.

Pripadnost ostane za 
vedno

Svečana prireditev se je začela 
na Titovem trgu v središču Vele-
nja, od koder je parada uniformi-
ranih rudarjev pod vodstvom ko-
mandanta mag. Matjaža Koželja 
krenila proti stadionu. S tem so 
sedanji in nekdanji zaposleni še 
enkrat nazorno pokazali, da je 
pripadnost podjetju ena njihovih 
najbolj prepoznavnih in značil-
nih lastnosti.

V njej sta strumno korakala 
najstarejša, 88-letni Lojze Pen-
šek,, in leto mlajši Vinko Mi-
klavžina, prvi štiridesetič, drugi 
devetintridesetič. To pa je ponos 
in zanos! »Priznam, da moram 
zadnja leta že malo stisniti prste, 
a voljo imam še vedno takšno 
kot nekoč. Na naš praznik nisem 
šel nikoli na dopust, vedno po-
zneje. Žena je to razumela,« je 
pripovedoval Penšek. 

Vinko Miklavžina je v zadnjih 
štiridesetih letih spustil samo 

lansko parado. Prav na praznik 
rudarjev se je poslovil od žene. 
Spremljal pa je vse skoke čez ko-
žo, od prvega leta 1961 naprej. 
»V jami sem začel delati kot ko-
pač leta 1948. Potem pa sem bil 
med tistimi, ki smo bili izbrani, 
da šolanje nadaljujemo na sre-
dnji šoli. Iz nje sem izšel kot ru-
darski tehnik,« je ponosno pripo-
vedoval in se spomnil, kako jih je 
enkrat v paradi pral dež. »Celo 
pot. Ko smo prišli na cilj, je teklo 
od nas, a smo zdržali.« Tako kot 
so zdržali še marsikaj. »Zame je 
rudarski praznik velik praznik,« 
je še povedal in obljubil, da pride 
tudi na naslednjega.

🔲

OB PRAZNIKU

TEŠ za proračun letos še niti centa
Šoštanjske svetnice in 
svetniki na zadnji seji 
pred počitnicami potrdili 
rebalans proračuna, ki 
predvsem jemlje, a druge 
možnosti niso imeli

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 29. julija – Rebalans letošnjega 
proračuna je bil neizogiben, saj Termoe-
lektrarna Šoštanj ne izpolnjuje obvezno-
sti po sklenjenem odškodninskem spo-
razumu, o katerem se je z občino za ob-
dobje treh let dogovorila leta 2014, torej 
tudi za letos. Ne gre za majhna sredstva, 
gre za skoraj 2,5 milijona evrov, vključno 
s sredstvi za krajevne skupnosti! 

Letos v proračun iz te postavke niso 
prejeli še niti centa, je ob obrazložitvi 
popravkov svetnicam in svetnikom po-
jasnila glavna finančnica Irena Skornšek.

Ker zakonskih obveznosti ne morejo 
zmanjšati, saj je državi treba ustreči, so 
morali poseči po investicijskih vlaganjih. 
Najbolj bodo na udaru ceste, parkirišča, 
komunalna infrastruktura, črtali so ure-

ditev Kajuhovega spominskega objekta v 
Zavodnjah in gradnjo prizidka h glasbeni 
šoli v Šoštanju.

V občini še vedno računajo in priča-
kujejo, da bodo dogovorjena sredstva iz 
sporazuma prispela na račun. Ko bodo, 
bodo vse, kar so morali zdaj umakniti iz 
proračuna, vanj vrnili.

So pa nekaj denarja v proračun tudi 

vnesli. Gre za sredstva, ki jih je država 
namenila za sanacijo dveh velikih plazov. 
Odprava plazu Melanšek v Skornem se 
začenja v teh dneh. Stala bo 250.000 
evrov, ministrstvo za okolje in prostor 
pa je zanjo primaknilo precej sredstev, 
195.000 evrov. Preostanek bo krila ob-
čina.

🔲

S pomočjo 
HSE omogočili 
delovne počitnice 
petinosemdesetim

Šoštanj, 30. junija – V Občini Šo-
štanj, kjer je bilo tudi letos veliko 
zanimanja za počitniško delo, so 
računali, da ga bodo – zaradi odso-
tnosti sodelovanja Termoelektrar-
ne – lahko omogočili le 60 mladim. 
Ker pa je Holding Slovenske elek-
trarne prejšnji teden v blagajno Ob-
čine za počitniško delo primaknil 
5.000 evrov, ga bodo lahko omo-
gočili petinosemdesetim. Prva sku-
pina učencev, dijakov in študentov 
je  začela delati ta teden, prejšnji 
teden, v četrtek, pa je za vse Obči-
na v kulturnem domu organizirala 
usposabljanje iz varstva pri delu in 
varstva pred požari.

🔲 mkp

Ni bilo druge. Rebalans je bilo treba potrditi, TEŠ je prekrižal načrt.

Čast, da opravi častni skok, 
je letos pripadla mag. Ivanu 
Marinu, dolgoletnemu di-
rigentu Pihalnega orkestra 
Premogovnika Velenje. Žal 
pa mu je bolezen preprečila 
udeležbo na prireditvi.

❱Od leta 1961 so 
na Skoku čez 
kožo v rudarski 
stan sprejeli 3.701 
novinca.

❱V tem šolskem letu 
je izobraževanje 
končalo 14 
geostrojnikov 
rudarjev, 14 
geotehnikov, 
inženir rudarstva in 
geotehnologije in 
17 dijakov elektro-
strojne smeri.

Mag. Ludvik 
Golob: 

»Poslovanje 
v prvih šestih 

mesecih letos je 
pozitivno.«

Lojze Penšek: »Na naš praznik 
nisem šel nikoli na dopust.«

Vinko Miklavžina: »Teklo je od 
nas, a smo zdržali.«

Matej Prosenjak: »Priložnost, ki 
so mi jo ponudili, bom izkoristil 

takoj.«

Na častni tribuni 
je bilo opaziti vse 

tri župane šaleških 
občin, poslanca 
in ministrico za 

obrambo. 



Naš  čas, 7. 7. 2016, barve:  CMYK,  stran 4

	 7. julija 20164 GOSPODARSTVO

GOSPODARSKE novice

Jutri skupščina Gorenja
Jutri,	8.	julija,	se	bodo	sestali	delničarji	Gorenja	in	ocenili	lanske	

poslovne	rezultate,	ki	so	v	rdečih	številkah.	Izgubo	naj	bi	pokrili	iz	
prenesenih	dobičkov,	dividend	pa	letos	seveda	ne	bodo	delili.	Leto-
šnje	poslovanje	Gorenja	je	uspešnejše,	prvo	četrtletje	so	sklenili	z	
dobičkom	in	rastjo	prodaje.	V	prvem	četrtletju	so	ustvarili	6,8	milijo-
na	evrov	dobička	iz	poslovanja	in	0,6	milijona	evrov	čistega	dobička.	
Še	posebej	uspešno	so	prodajali	v	Sloveniji,	na	Madžarskem,	Slova-
škem,	v	Romuniji,	Bolgariji,	Črni	gori	in	Makedoniji.	Pomembno	rast	
so	dosegli	tudi	na	trgih	Rusije	in	Ukrajine,	kjer	so	za	30	odstotkov	
presegli	načrtovane	prihodke	od	prodaje	in	okrepili	tržni	položaj.	

Gorenje prodalo delež v Publicusu
Ekoinvest,	hčerinsko	podjetje	družbe	Gorenje,	je	z	družbo	HIS	

gradbeništvo	in	inženiring	podpisalo	pogodbo	o	prodaji	večinskega	
lastniškega	deleža	v	Publicusu,	vključno	s	hčerinsko	družbo	Ekogor.	
Čeprav	bo	Gorenje	za	svoj	delež	v	Publicusu	in	za	naložbo	v	Ekogor	
od	kupca	dobilo	le	3,6	milijona	evrov,	se	bo	s	prodajo	razdolžilo	za	
kar	6,5	milijona	evrov,	saj	novi	lastnik	prevzema	tudi	vse	obveznosti	
obeh	družb.	Osnovna	dejavnost	podjetja	Publicus,	d.	o.	o.,	Ljublja-
na	je	opravljanje	gospodarske	javne	službe	pri	ravnanju	z	odpadki.

V Sloveniji znova inflacija 
Po	letu	in	pol	deflacije	na	letni	ravni	se	je	ta	trend	obrnil.	Junija	je	

bila	inflacija	tako	na	letni	kot	mesečni	ravni.	Cene	življenjskih	po-
trebščin	so	se	v	primerjavi	z	majem	povišale	za	0,6,	v	primerjavi	z	ju-
nijem	lani	pa	za	0,3	odstotka.	Javni	dolg	ob	koncu	prvega	trimesečja	
je	ocenjen	na	skoraj	32,6	milijarde	evrov	ali	83,8	odstotka	BDP.	Do	
konca	leta	želi	vlada	primanjkljaj	po	lanskih	2,9	odstotka	BDP	zni-
žati	na	2,2	odstotka	BDP,	dosegel	pa	naj	bi	871	milijonov	evrov.	Za	
primerjavo	–	pred	petimi	leti	je	javni	dolg	znašal	46,4	odstotka	BDP.	
Javnofinančni	primanjkljaj	je	bil	v	prvem	četrtletju	po	oceni	stati-
stičnega	urada	pri	313	milijonih	evrov,	kar	je	3,4	odstotka	BDP.	To	je	
manj	kot	v	enakem	obdobju	lani,	ko	je	dosegel	365	milijonov	evrov	
ali	4,1	odstotka	BDP.	

Dohodninske napovedi je treba oddati do 
začetka avgusta

Zavezanci,	ki	so	v	letu	2015	prejeli	obdavčljive	dohodke,	ki	se	všte-
vajo	v	letno	davčno	osnovo,	in	ki	do	15.	junija	niso	prejeli	informa-
tivnega	izračuna	dohodnine,	morajo	dohodninsko	napoved	vložiti	
sami,	in	sicer	do	1.	avgusta.

Pivovarni sta združeni
1.	julija	sta	se	Pivovarna	Laško	in	Pivovarna	Union	tudi	uradno	

združili	v	družbo	Pivovarna	Laško	Union.

Raiffeisen banka Apollova
Ameriški	zasebni	naložbeni	(private	equity)	sklad	Apollo	je	od	1.		

julija	tudi	uradno	postal	lastnik	slovenskega	dela	Raiffeisen	banke.	
Spomnimo,	Apollo	je	kupil	tudi	NKBM	banko.

Slovenci imamo dober standard
Kljub	krizi	smo	Slovenci	s	stanovanji	in	lastnino	nad	njimi	solidno	

preskrbljeni.	Sedem	prebivalcev	Slovenije	od	desetih	živi	v	eno-	ali	
dvostanovanjski	hiši.	V	Sloveniji	je	bilo	na	začetku	prejšnjega	leta	
845.400	stanovanjskih	enot,	od	tega	jih	je	bilo	60	odstotkov	v	eno-	
ali	dvostanovanjskih	stavbah,	približno	336.700	stanovanj	pa	je	bilo	
v	večstanovanjskih	zgradbah.	Naseljenih	je	bilo	674.500	stanovanj,	v	
njih	pa	je	živelo	v	skoraj	800	tisoč	zasebnih	gospodinjstvih	1.995.500	
prebivalcev,	kar	je	96,7-odstotni	delež.	V	Sloveniji	je	skoraj	83.000	
uporabnih	nenaseljenih	stanovanj.	Počitniško	stanovanje	pa	je	ime-
lo	v	lasti	19	tisoč	gospodinjstev.

Cene v hrvaških turističnih krajih zelo 
različne

Cene	v	turističnih	krajih	na	Hrvaškem	so	letos	zelo	različne.	Po-
nekod	so	podobne	cenam	v	prejšnjih	letih,	nekateri	ponudniki	pa	
so	jih	močno	navili,	včasih	še	posebej	za	tujce.	Če	vam	ni	vseeno,	
kakšen	bo	znesek,	potem	si	prej	le	oglejte	cenik.

Slovenci znova bolj varčujemo
Slovenci	znova	bolj	varčujemo,	na	prvem	mestu	pa	sta	želja	po	več-

ji	varnosti	v	prihodnosti	ter	zlata	rezerva	za	nepredvidene	stroške.	
Kako	varčen	je	nek	narod,	kaže	stopnja	varčevanja,	ki	se	izračuna	
iz	razmerja	med	prihodki	ter	višino	prihrankov.	V	Sloveniji	znaša	ta	
stopnja	14,4	odstotka,	povprečna	stopnja	varčevanja	v	EU	pa	zna-
ša	10,4	odstotka.

Slovenci	najpogosteje	varčujemo	v	bančnih	depozitih,	kar	kaže,	da	
nismo	pripravljeni	veliko	tvegati.	Več	kot	polovico	finančnih	sred-
stev	imamo	namreč	v	gotovini	in	bančnih	depozitih,	ki	jim	sledijo	
naložbe	v	delnice	in	vzajemne	sklade.	

🔲 mz

Streti bo treba marsikateri oreh
Z naložbo mladi gospodar dviguje kakovost mleka ter sebi lajša delo – Na spodbude se 
ne kaže zanašati

Tatjana Podgoršek

Vsako	leto	se	v	Šaleški	dolini	kdo	od	mla-
dih	odloči	za	prevzem	kmetije.	Eni	zaradi	
izgube	dela,	drugi	zaradi	tega,	ker	želijo	na-
daljevati	delo	svojih	staršev	in	starih	staršev,	
Nejc Arzenšek,	ki	je	prevzel	vajeti	na	kmetiji	
na	obrobju	mesta	Šoštanj	lani,	pa	poleg	ome-
njenega	tudi	zaradi	veselja	do	dela	na	zemlji	
in	z	živino.	»Vem,	da	bi	mi	bilo	v	službi	lažje,	
a	že	od	malega	živim	na	kmetiji,	pomagam	
pri	delu	in	enostavno	želje	po	iskanju	druge-
ga	delovnega	okolja	nisem	imel,«	pravi.	Tudi	
počitniško	delo	je	opravljal	v	Kmetijski	za-
drugi	Šaleška	dolina,	ne	nazadnje	je	po	kon-
čani	osnovni	šoli	nadaljeval	izobraževanje	na	
kmetijski	šoli	v	Šentjurju	pri	Celju.

Prihodnost v kmetijstvu bo trda
Nejc	ugotavlja,	da	je	za	takšno	odločitev,	

ki	jo	je	sprejel,	potrebnega	veliko	poguma	in	
drznosti.	Razmere	v	kmetijstvu	niso	dobre	
in	kažejo	na	»trdo«	prihodnost.	Za	nameček	
ima	kmetija	lastne	obdelovalne	zemlje	le	4	
hektarje	in	3	hektarje	gozda,	23	hektarjev	ob-
delovalnih	površin	je	v	najemu.	A	je	optimist	
in	je	prepričan,	da	se	da	z	voljo,	vztrajnostjo,	
trmo,	dobrim	delom	streti	marsikateri	oreh.	

Februarja	lani	so	proizvodnjo	na	kmetiji	
usmerili	v	pridelavo	mleka,	nekaj	malega	še	
v	vzrejo	govedi	za	meso.	Na	mesec	namol-
zejo	približno	6000	litrov	mleka,	glavnino	
ga	oddajo	Kmetijski	zadrugi	Šaleška	doli-
na,	nekaj	ga	prodajo	na	domu.	»Če	bo	cena	
mleka	še	naprej	padala,	bomo	morali	biti	še	
bolj	pozorni	na	stroške.	Od	mlekarne	smo	

že	dobili	obvestilo,	naj	proizvodnje	ne	pove-
čujemo,	ker	imajo	potem	večje	težave,	zato	
bomo	živino	krmili	z	manj	krmil	in	več	doma	
pridelane	hrane	zanjo,	z	mlekom	pitali	teleta,	
uporabili	bomo	manj	umetnega	gnojila,«	je	
razmišljal	o	možnih	ukrepih	Nejc.	

Dograditev in posodobitev 
obstoječega hleva

Nejc	se	pridružuje	mnenju	tistih,	ki	se	zara-
di	administracije	držijo	za	glavo.	Da	je	je	od-
ločno	preveč,	spoznava	pri	pridobivanju	po-
trebne	dokumentacije	za	naložbo.	Na	kme-
tiji	se	namreč	pripravljajo	na	dograditev	in	
posodobitev	obstoječega	hleva.	Kdaj	se	bodo	

gradnje	lotili,	še	ne	ve	natančno.	»Ni	najpri-
mernejši	trenutek,	a	brez	tega	ne	bo	šlo.	Z	
vlaganji	bomo	poskrbeli	predvsem	za	boljše	
življenjske	pogoje	živali,	saj	se	bodo	lahko	te	
gibale	prosto,	s	tem	bomo	dosegli	višjo	kako-
vost	mleka,	pa	tudi	sebi	bomo	olajšali	delo.	
Sedaj	je	ročnega	res	veliko.«	

V	tem	trenutku	je	v	hlevu	53	glav	živine,	
od	tega	14	molznih	krav,	drugo	so	predvsem	
telice	in	teleta.	Povečanja	črede	ne	načrtuje,	
le	več	krav	molznic.	So	spodbude	mladim	
kmetom	in	subvencije	za	naložbe	v	kmetij-
stvu	primerne?	»Nekaj	malega	je,	se	pa	nanje	
ne	moreš	zanašati.«

O	tem,	kaj	bo	v	prihodnosti,	v	tem	trenutku	
ne	razmišlja.	Treba	je,	pravi,	najprej	doseči	
zadani	prednostni	cilj,	nato	pa	bo	videl,	kaj	
in	kako.		 🔲 

Dobre zgodbe, zgodbe o uspehu
Kmetijska zadruga Šaleška dolina lansko poslovno leto sklenila z dobrimi 65 tisoč evri 
dobička – Namesto Kuharja Ivan Anželak

Tatjana Podgoršek

Metleče, 29. junija	–	'Dobre	
zgodbe,	zgodba	o	uspehu'	so	bi-
le	pogosto	izrečene	besede	čla-
nov	Kmetijske	zadruge	Šaleška	
dolina	na	njenem	občnem	zbo-
ru.	Udeleženci	so	jih	namenili	
predvsem	doseženim	rezultatom	
poslovanja	zadruge	v	preteklem	
letu,	v	katerem	je	ustvarila	nekaj	
manj	kot	15	milijonov	evrov	pri-
hodkov	in	dobrih	65	tisoč	evrov	
dobička.	Podatki	so	–	po	mne-
nju	direktorja	zadruge Iva Dreva 
–	spodbudni,	»vendar	se	je	treba	
zavedati,	da	se	kriza	v	kmetijstvu	
poglablja	in	da	bomo	morali	bi-
ti	zelo	pazljivi.	Pred	nami	je	še	
težje	leto.«

Na	takšen	poslovni	izid	so	–	
tako	Drev	–	najbolj	vplivali	širi-
tev	dejavnosti	v	Zgornji	Savinjski	
dolini,	kjer	si	je	poslovni	center	
Saša	v	Nazarjah	že	pridobil	me-
sto	največjega	oskrbovalca	kme-
tijskega	in	vrtičkarskega	progra-
ma,	za	več	kot	odstotek	večji	
odkup	mleka	ter	tradicionalno	
dobro	poslovanje	zadružnih	tr-
govin.	Te	ustvarijo	54,3	odstot-
ka	celotnega	prihodka	zadruge.	
Med	zgodbe	o	uspehu	uvršča-
jo	tudi	22-odstotno	rast	prodaje	
mesa	pod	blagovno	znamko	Eko	
dar,	v	kateri	ostaja	zadruga	naj-
večji	ponudnik	tega	mesa	v	Slo-
veniji.	»To	je	dober	kazalec,	da	je	
kljub	trdemu	delu	vredno	vlagati	
in	vztrajati	pri	ekološko	pridela-
ni	hrani,	zato	bomo	to	počeli	tu-

di	v	prihodnje.«	Obrestovala	so	
se	jim	še	naložbena	vlaganja,	saj	
prinašajo	večje	tržne	deleže	na	
novih	področjih	in	pri	novih	bla-
govnih	skupinah.	Zastavljenih	
načrtov	niso	dosegli	pri	odkupu	
živine.	V	tem	so	še	rezerve,	izko-
ristili	pa	naj	bi	jih	z	reorganizaci-
jo	pristopa	do	rejcev.	

Drev	je	poudaril	pomen	spro-
tnega	plačevanja	tržnih	viškov,	
česar	pa	se	vsi	člani	zadruge	ne	

zavedajo.	»Določene	nezdružlji-
ve	prakse,	ki	smo	jim	priča,	kaže-
jo	na	nedovoljen	partnerski	od-
nos,	kar	nas	na	dolgi	rok	ne	bo	
krepilo,	ampak	vodi	k	razdvaja-
nju,	kar	pa	ni	nikomur	v	korist.«

Med	letošnjimi	prednostnimi	
cilji	je	navedel	konsolidacijo	po-
slovanja,	pri	naložbah	so	»usta-
vili	konje«,	saj	so	za	pomemben	
poslovni	nakup	trgovine	in	njeno	
delno	obnovo	v	Lučah	že	name-

nili	230	tisoč	evrov.	Pričakujejo	
obojestransko	korist.	Prav	tako	
načrtujejo	še	večjo	prisotnost	v	
Zgornji	Savinjski	in	tudi	Šaleški	
dolini,	velik	poudarek	pa	naj	bi	
namenili	še	strokovnosti	in	iz-
obraževanju	zaposlenih.	Števi-
lo	teh	so	v	štirih	letih	poveča-
li	za	20.	Zadruga	šteje	več	kot	
320	članov	in	vodstvo	pričakuje,	
da	bodo	ti	povečali	pripadnost	
zadrugi,	saj	je	včasih	ta	še	pre-
majhna.	

Na	občnem	zboru	so	izvedli	
volitve	novih	članov	v	organe	za-
druge.	Bogdana Kuharja	 je	na	
predsedniškem	mestu	upravnega	
odbora	zamenjal	Ivan Anželak	iz	
Zavodenj.	

🔲 

Na občnem zboru so pohvale o poslovanju zadruge kar deževale.

Bodo trgovino zaprli?
Med	trgovinami	zadruge,	ki	ne	dosegajo	pozitivnih	poslovnih	

rezultatov,	je	trgovina	v	Topolšici.	Pričakovali	so,	da	bo	deležna	
večje	nakupne	pozornosti	članov	zadruge.	Izvedli	so	že	nekate-
re	ukrepe,	in	če	ti	ne	bodo	prinesli	izboljšanja,	bodo	prisiljeni	
trgovino	zapreti.

Toplota ne bo dražja
Komunalno	podjetje	Velenje	je	spo-

ročilo,	da	jim	je	Agencija	za	energijo	
potrdila	izhodiščne	cene	toplote	na	ob-
močju	mestne	občine	Velenje	in	občine	
Šoštanj.	V	variabilnem	delu	cene	je	upo-
števana	obstoječa	cena	nakupa	toplote	
iz	Termoelektrarne	Šoštanj	v	višini	11	
evrov	na	MWh,	ki	je	v	skladu	z	veljavno	
pogodbo	o	prodaji	in	nakupu	toplotne	
energije.	To	za	uporabnike	seveda	po-
meni,	da	se	cena	toplotne	energije	ne	
bo	spremenila.		 🔲 	mz

Nejc Arzenšek: »Kmetija na obrobju mesta 
je prednost in hkrati ovira. Prednost zaradi 

trženja na domu, ovira, ker se ne moreš 
širiti.«
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Uredba terjala vlaganja, 
vlaganja višje cene
Naložba Tehnološka rešitev 
biostabilizacije, ki so jo izvedli v družbi 
Simbio, je stala 2.8000.000 evrov – 
Položnice bodo v poprečju višje za pol 
evra

Milena Krstič - Planinc

Celje, Šoštanj, 29. junija – 1. julija so začele veljati nove cene izvajanja 
storitev obvezne gospodarske javne službe obdelave določenih vrst 
komunalnih odpadkov ter obvezne občinske gospodarske javne 
službe odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih 
odpadkov, ki jih za 24 občin izvaja družba Simbio. Pred tem so 
elaborate o oblikovanju cen potrdili občinski sveti. 

Višje cene so potrdili tudi na seji v Šoštanju. Potrebo po tem je 
svetnicam in svetnikom razložila Darja Turk iz Simbia. Povedala je, 
da je sprememba cene predvsem posledica nove naložbe, Tehnološke 
rešitve biostabilizacije, ki je stala 2.800.000 evrov in je po poskusnem 
obratovanju v petek začela redno obratovati. »V času, ko je objekt 
Mehanske biološke obdelave že obratoval, je slovenska zakonodaja 

večkrat zaostrila pogoje za doseganje parametrov obdelave odpadkov 
oziroma parametrov odpadkov po obdelavi pred odlaganjem AT4. 
Da bi lahko mejne vrednosti dosegali, se je bilo treba lotiti investicije 
in zagotoviti dodatne zmogljivosti za biostabilizacijo,« je razložila. 
V novem objektu odpadke po obdelavi dodatno oskrbijo s kisikom 
in tako dosegajo novo predpisane strožje parametre. 

Na drugi strani pa tudi vsi stroški niso bili zajeti v ceni, zato so bili 
prisiljeni, kot je pojasnila, povišati tudi ceno odlaganja.

Poprečna cena 100-odstotne obdelave in 35-odstotnega odlaganja 
(na koncu se odloži samo 35 odstotkov vhodne količine, sprejete v 
obdelavo) je pred 1. julijem znašala 96,62 evra za tono, po 1. juliju 
znaša 111,43 evra ali dobrih 15 odstotkov več. 

Je to strošek lokalnih skupnosti ali uporabnikov neposredno? »To 
je strošek uporabnikov. Metodologija jasno določa, katere stroške 
lahko kot upravljalec vključimo v kalkulacijo, ki jo na koncu plača 
uporabnik. V tej kalkulaciji ni poslovno nepotrebnih stroškov, ampak 
so zgolj upravičeni in potrebni stroški za opravljanje teh dveh javnih 
služb. Če se lokalna skupnost za to ne bi odločila, bi razliko morala 
kriti iz proračuna.«

To pa ne pomeni, da bodo zdaj na novo dobivali položnice tudi od 
Simbia, višje (za približno pol evra) bodo le položnice, ki jih (tudi) 
Šoštanjčani dobivajo iz PUP Saubermacherja.

🔲

Kakovosten produkt, dober 
poslovni načrt, zanesljivi stiki
To poveča možnosti za uspeh podjetja na tujih trgih, so se strinjali udeleženci okrogle 
mize v PC Standard

Velenje, 29. junij – Direktor Centra za med-
narodno poslovanje pri GZS Ante Milevoj, 
član Kanadsko-slovenskega odbora za po-
slovne priložnosti dr. Jay Banerjee, predse-
dnik Združenja lobistov Slovenije Mihael 
Cigler in podjetnica, predavateljica in avto-
rica knjižnih uspešnic Petra Škarja so pod 
moderatorstvom »slovenskega Kanadčana« 
Mladena Blatnika govorili o priložnostih na 
tujih trgih, razlikah med tujim in slovenskim 
poslovnim okoljem, neizkoriščenih potenci-
alih podjetnikov v Sloveniji, programu inter-
nacionalizacije GZS, pomoči pri poslovanju 
na kanadskem trgu za slovenska podjetja, 
predvsem pa o pomenu prostotrgovinskega 
sporazuma med EU in Kanado CETA in 
možnostih povezovanja. Kanada je namreč 
ena od sedmih svetovnih industrijskih velesil 
z visoko razvito in na svetovnem trgu konku-
renčno industrijo. Sporazum CETA nakazu-

je, da si slovenski podjetniki lahko obetajo 
povečan obseg blagovne menjave, lažje in hi-
trejše poslovanje ter zaščito mednarodnih in-
vesticij. Da sporazum pravzaprav gradi most 
med Severno Ameriko in Evropsko unijo, 
meni dr. Jay Banerjee. »Idejo, ki jo imate v 
EU, lahko zdaj prenesete v Kanado. Celoten 
proces je zdaj poenostavljen – od zaščite av-
torskih pravic do davkov. Evropska podjetja 
so tako povečala trg za 400 milijonov strank. 
Skratka, menim, da je sporazum krasen za 
raziskovanje severnoameriškega trga, ki je 
zdaj tako rekoč za sosednjimi vrati.«

GZS ima izdelan celovit program za spod-
bujanje internacionalizacije slovenskega go-
spodarstva, a Ante Milevoj opozarja, da so 
priložnosti predvsem v podjetniku samem: 
»V njegovem znanju, kompetencah, veščinah 
ter informacijah in stikih. Slednje je tisto, kar 
slovenskim podjetjem nudimo v Centru za 

mednarodno poslovanje. Tako dajemo pod-
poro izvoznikom, tudi start-up podjetjem 
pri njihovi internacionalizaciji.« Dodaja, da 
je prvi korak k internacionalizaciji pogum. 
»Posameznik, podjetje mora razčistiti, ali je 
zmožen tekmovati na mednarodnih trgih. 
Nato pa mora opraviti domačo nalogo – se 
oborožiti s pravimi informacijami in stiki ter 
sesti na letalo. Časi, ko so se posli sklepali 
prek telefonskega ali video klica, so mimo,« 
je opozoril, Banerjee pa dodal, da je pri inter-
nacionalizaciji treba začeti z vizijo produkta 
v prihodnosti. »Navsezadnje internacionali-
zacija pride iz vaše perspektive, ki jo morate 
imeti od samega začetka. Najpomembnejši 
je poslovni načrt, kar vključuje dobro pozna-
vanje trga in potencialnih kupcev,« je sklenil. 

🔲 tf

Rezervacije na kratek rok
V Termah Topolšica napovedujejo dobro poletno sezono – Predvidoma proti koncu leta 
začetek večjih vlaganj – Velenjska plaža »odnaša« vsaj 30 odstotkov dnevnih gostov

Tatjana Podgoršek

Z glavnimi počitnicami se je 
začela tudi poletna sezona. V na-
ravnem zdravilišču Terme Topol-
šica pričakujejo, da bo ta dobra, 
saj letos beležijo rast števila no-
čitev. V letošnjih prvih petih me-
secih so jih zabeležili 36 tisoč ali 
3000 več kot v enakem lanskem 
času, najemov apartmajev v na-
selju na Ocepkovem vrhu pa je 
bilo 1800 (primerljivo z lanskimi 
podatki za omenjen čas). Hotel-
ske zmogljivosti so bile zasede-
ne več kot 60-odstotno, kar je 
bolje kot v enakem lanskem ča-
su. Med gosti tradicionalno pre-
vladujejo domači, ki uporabljajo 
predvsem hotelske zmogljivosti, 
v apartmajih so preživljali do-
pust predvsem tujci, med kate-
rimi so prevladovali Nizozem-
ci. Več tujih gostov  v hotelskih 
zmogljivostih pričakujejo septe-
mbra in oktobra.

Pri dnevnih kopalcih 
precejšen vpliv 
Velenjske plaže

Direktorica Term Topolšica Li-
dija Fijavž Špeh pravi, da ne ve-
do povsem natančno, kako bodo 

izkoriščene njihove nastanitve-
ne zmogljivosti v obeh poletnih 
mesecih – julija in avgusta, ker 
dopustovanje predvsem domači 
gostje načrtujejo sproti, njihove 

rezervacije so na kratek rok. Po 
izkušnjah iz minulih let takrat 
običajno zabeležijo po 10 tisoč 
nočitev na mesec. Izkoriščenost 
2000 kvadratnih metrov bazen-
skih zmogljivosti pa bo odvisna 
v pretežni meri od vremena in 
dnevnih gostov. »Ob tem naj po-
vem, da se nam zelo pozna vpliv 

mestne plaže v Velenju. Ta nam 
je namreč lani »pobrala« vsaj 30 
odstotkov dnevnih gostov. Izpad 
prihodka zaradi tega bomo tež-
ko pokrili.«

Drobne izboljšave
 Večjih novosti v letošnji po-

letni ponudbi ni, ampak stavijo 
– po besedah sogovornice – na 
izboljšave v povezavi z drobnimi 
stvarmi, ki jih opazijo predvsem 
stacionarni gostje. Ti v zadnjem 
času vse pogosteje izražajo pre-
pričanje, da bo treba v termah 

marsikaj postoriti, če želijo ohra-
niti goste, sploh pa pridobiti no-
ve. Po njihovem mnenju bi bila 
potrebna večja vlaganja v poso-
dobitev hotelskih sob ter baze-
nov. »Soglašam z njimi. Večja 
vlaganja so zanesljivo potrebna, 
jih pa načrtuje proti koncu leta,  
novembra in na začetku decem-
bra, ko je gostov manj.« Obnoviti 
nameravajo predvsem kopalni-
ce v hotelskih sobah, poskrbe-
ti za sistem hlajenja, aktivnosti 
bodo izvedli tudi na bazenskih 
površinah. 

Kot je pojasnila Lidija Fijavž 
Špeh, družba zadnja leta name-
nja ves denar za plačilo kreditov 
za naložbe, ki so jih izvajali pred 
nekaj leti. Te obveznosti je treba 
sedaj poravnati. Zagotovila je, 
da so sicer eno od zdravilišč, ki 
jih redno poravnavajo, nobenih 
kreditov niso prenesli na slabo 
banko, nobenih odpisov ni bilo. 
In tako bo še nekaj let. »Vse, kar 
zaslužimo, praktično namenja-
mo za poplačilo obveznosti, zato 
bo tudi obnova 30 let starega ho-
tela potekala postopoma«, je še 
dejala Lidija Fijavž Špeh.

🔲

Kako zasedene bodo bazenske zmogljivosti, bo v veliki meri odvisno 
od vremena in dnevnih kopalcev.

Darja Turk iz Simbia je razloge za povišanje razložila tudi svetnicam 
in svetnikom na seji v Šoštanju. 

Borut Meh o bloku 6
Ljubljana, 5. julija – Tudi nek-

danji direktor HSE Borut Meh je 
bil zaslišan na preiskovalni komi-
siji. Zagotovil je, da je bila vlada 
o vsem dogajanju pri projektu v 
času njegovega delovanja sproti 
obveščena. Je pa vodstvo Teša 
po njegovih besedah tako HSE 
kot vlado postavljalo pred izvr-
šena dejstva. Poudaril je, da je 
svojim delovanjem skušal pre-
prečiti to politiko izvršenih dej-
stev, a mu ni uspelo in zato, naj 

bi HSE vodil zgolj dobro leto. 
Izpostavil je močan vpliv „očeta 
projekta“ Uroša Rotnika in moč-
no vlogo raznih lobijev, ki obvla-
dujejo energetsko sceno - ti so po 
njegovi oceni prispevali k temu, 
da še danes nimamo dolgoroč-
ne strategije energetike, pripe-
ljali so tudi do tega, da je leta 
2010 prenehal delovati strateški 
svet za energetiko pri vladi. S pr-
stom je pokazal kar na nekaj od-
govornih, med drugim Boruta 

Pahorja, Mateja Lahovnika in 
Roka Žarniča, ki so obiskali TEŠ 
in potrdili smiselnost projekta. 
Omenil je tudi Andreja Vizjaka, 
ki je k sebi poklical sindikat ter 
direktorja Teša in HSE in direk-
torjema dejal, da gresta v Pariz 
podpisat pogodbo z Alstomom.

Govoril je tudi o ceni premoga 
in poudaril, da se je o njej veliko 
govorilo že leta 2009, na posve-
tovanju rudarskih in geotehnolo-
ških strokovnjakov, kjer so avtor-

ji Evgen Dervarič, Milan Medved 
in Bojan Klenovšek ocenili, da bo 
po letu 2014 proizvodna cena 
premoga 2,25 evra na GJ. Tudi 
sam misli, da je ta cena pod do-
ločeni pogoji dosegljiva.

Meh, ki Teš 6 dojema kot poča-
sno in za okolje znosno slovo od 
fosilnih goriv, je poudaril še, da 
gre za nadomestni projekt, kar 
se dokazuje tudi zdaj, ko v Šoš-
tanju obratuje samo ta, in da je 
bil objekt končan v roku.

🔲 mz

Za Premogovnik  
vse pomembnejši 
zunanji trgi

Velenje – Za Premogovnik Velenje postaja vse pomembneje tudi 
pridobivanje poslov na zunanjih trgih, kjer so zaradi ene najproduk-
tivnejših odkopnih metod – njihove lastne Velenjske metode – in 
strokovno usposobljenega kadra vedno bolj prisotni in prepoznavni.

Za turški premogovnik IMBAT Soma so pripravili ponudbo za do-
bavo in montažo strojne opreme ter izobraževanje in usposabljanje 
njihovih zaposlenih. Celoten projekt bi bil odlična referenca Premo-
govnika v tem delu sveta. Obenem so za turški rudnik Polyak Enez 
pripravili študijo uporabe Velenjske odkopne metode v njihovem 
geološkem sloju.

🔲 mkp
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Sreda,  
29. junija

Ustavna	komisija	je	s	potrebno	
dvetretjinsko	večino	sprejela	več	
dopolnil,	večinoma	tehničnih,	k	
predlogu	ustavnega	zakona,	ki	
ureja	vpis	pravice	do	pitne	vode.

Poslanci	so	na	izredni	seji	raz-
pravljali	o	pregonu	bančne	kri-
minalitete	in	ugotovili,	da	čeprav	
je	od	začetka	finančne	krize	in	
dokapitalizacije	slovenskih	bank	
preteklo	že	več	let,	ni	bil	obsojen	
še	noben	bančnik.

Prvič	po	turški	sestrelitvi	ru-
skega	vojaškega	lovca	ob	meji	
s	Sirijo	sta	se	po	telefonu	pogo-
varjala	ruski	in	turški	predsednik	
Vladimir	Putin	in	Recep	Tayyip	
Erdogan.

Britanski	premier	David	Came-
ron	je	v	govoru	v	parlamentu	de-
jal,	da	je	po	referendumu,	na	ka-
terem	so	se	državljani	odločili	za	

izhod	iz	Evropske	unije,	pomem-
bno,	da	država	ostane	skupaj.

V	Turčiji	so	na	glavnem	cari-
grajskem	letališču	napadli	terori-
sti;	umrlo	je	41	ljudi,	239	je	bilo	
ranjenih.	»Napad	je	znova	jasno	
pokazal,	da	je	terorizem	svetov-
na	nevarnost,«	je	ob	tem	dejal	
turški	premier	Binali	Yildirim.

Četrtek,  
30. junija

Arbitražno	sodišče	v	Haagu,	
ki	določa	mejo	med	Slovenijo	
in	Hrvaško,	je	sporočilo,	da	bo	
kljub	hrvaškim	očitkom	nadalje-
valo	delo.	Zunanji	minister	Karl	
Erjavec	je	ob	tem	dejal,	da	pre-
vzema	odgovornost	za	nastale	
zaplete	in	zato	ponuja	odstop.

Nadzorniki	 SDH	 so	 na	 se-
ji	ocenili,	da	so	razlogi	uprave	
SDH	za	menjavo	treh	nadzorni-
kov	Luke	Koper	utemeljeni.	De-
lavci	v	Luki	so	medtem	stavkali.	

Predsednik	republike	Borut	Pa-
horje	sporočil,	da	bo	v	DZ	pre-
dlagal,	naj	za	dva	sodnika	ustav-
nega	sodišča	izvoli	Špelco	Me-
žnar	in	Marka	Šorlija.	Kandidata	
naj	bi	uživala	široko	podporo.

Turške	oblasti	so	potrdile,	da	
so	bili	trije	napadalci	na	letališče	
Atatürk	državljani	Rusije,	Uzbe-
kistana	in	Kirgizije.	Odgovorno-
sti	ni	prevzel	še	nihče.

Samomorilski	napadalec	je	v	
Afganistanu,	nedaleč	od	prestol-
nice	Kabul,	napadel	policijski	
konvoj	in	ubil	najmanj	40	poli-
cistov.

Voditelji	Mehike,	ZDA	in	Ka-
nade	so	se	zavzeli	za	obstoj	spo-
razuma	o	prosti	trgovini	Nafta.

Petek, 1. julija
Predsednik	republike	Borut	Pa-

hor	je	na	slavnostni	akademiji	
ob	150-letnici	delovanja	Rdeče-

ga	križa	Slovenije	izpostavil	de-
lo	prostovoljcev,	ki	po	njegovem	
mnenju	povedo	veliko	o	znača-
ju	naroda.

Oboroženi	neznanci	so	vdrli	v	
restavracijo	v	diplomatski	četrti	
bangladeške	prestolnice	Daka	
in	zajeli	najmanj	40	talcev,	med	
njimi	tujce.	Do	konca	drame	je	
življenje	izgubilo	20	talcev	in	6	
policistov.

Francija	in	Velika	Britanija	sta	
počastili	stoto	obletnico	začetka	
ene	najbolj	krvavih	bitk	na	za-
hodni	fronti	med	prvo	svetovno	
vojno,	v	kateri	je	umrlo	ali	bilo	
ranjenih	več	kot	milijon	vojakov.

Zaradi	nepravilnosti	je	avstrij-
sko	ustavno	sodišče	razveljavilo	
predsedniške	volitve,	na	katerih	
je	neodvisni	kandidat	Alexander	
Van	der	Bellen	tesno	premagal	
kandidata	svobodnjakov	Norber-
ta	Hoferja.	

Nekdanji	papež	Benedikt	je	na-
pisal	knjigo	spominov	‚Zadnji	po-
govori‘,	v	kateri	trdi,	da	ga	nihče	
ni	prisilil	k	odstopu,	da	pa	je	»ge-
jevski	lobi	v	Vatikanu«	poskušal	
vplivati	na	sprejemanje	odločitev.

Sobota,  
2. julija

V	Ljubljani	se	je	v	okviru	pri-
reditve	FACE	2016	na	različnih	
lokacijah	21	ekip	iz	18	evropskih	
držav	pomerilo	na	tekmovanju	iz	
prve	pomoči.

Na	Ludranskem	Vrhu	nad	Čr-
no	na	Koroškem	pod	Najevsko	
lipo	je	pisatelj	Boris	Pahor	dejal,	
da	je	treba	v	Sloveniji	vzpostaviti	
dialog,	da	imamo	eno	državo,	pri	
čemer	moramo	sodelovati	vsi.

Premier	Miro	Cerar	se	je	od-
zval	na	ponujeni	odstop	Karla	
Erjavca.	Dejal	je,	da	ga	je	mini-
ster	ponudil	v	neprimernem	ča-
su,	da	pa	bo	njegovo	ponudbo	
vseeno	resno	preučil	in	v	torek	
sporočil	odločitev.

Premier	se	je	odzval	tudi	na	do-
gajanje	v	Luki	Koper.	Vodstvo	je	
pozval,	naj	nemudoma	stori	vse,	
da	zagotovi	normalen	delovni	

proces,	sicer	bo	odgovarjalo	za	
vso	nastalo	škodo.

Na	demonstracijah	proti	bri-
tanskemu	izstopu	iz	EU	se	je	na	
ulicah	Londona	zbralo	več	10	
tisoč	ljudi,	ki	so	zahtevali,	da	dr-
žava	kljub	drugačnemu	izidu	re-
ferenduma	ostane	v	EU.

Nedelja,  
3. julija 

Turški	predsednik	Erdogan	je	
dejal,	da	bo	turška	vlada	sirskim	
beguncem	omogočila	pridobitev	
turškega	državljanstva.

Bagdad	sta	pretresela	napada	
samomorilskih	napadalcev	Is-
lamske	države,	v	katerih	je	bilo	
ubitih	najmanj	125	ljudi,	ranje-
nih	pa	150.

V	rudniku	v	bližini	Travnika	v	
Bosni	in	Hercegovini	je	odjekni-
la	eksplozija,	v	kateri	je	bilo	ra-
njenih	15	rudarjev.

Medtem	so	v	BiH	izvedeli,	da	
njihova	država	za	zdaj	nima	mo-
žnosti	postati	članica	Nata,	saj	
ni	speljala	zahtevanih	reform.	

Ponedeljek,  
4. julija

Eksplozivno	je	odjeknila	novi-
ca,	da	so	v	Jeseniški	bolnišnici	
sprejeli	dvoletno	deklico,	ki	je	

umrla	za	posledicami	zanemar-
janja	in	telesnega	nasilja.	

Srbi	so	šteli:	v	zadnjih	tednih	
se	je	pri	njih	spet	povečalo	števi-
lo	beguncev;	na	ta	dan	jih	je	bilo	
tam	že	več	kot	dva	tisoč.

Izraelski	premier	Benjamin	Ne-
tanjahu,	ki	se	je	mudil	na	zgodo-
vinskem	obisku	v	Afriki,	je	odo-
bril	 gradnjo	800	objektov	na	
okupiranem	palestinskem	oze-
mlju	v	Vzhodnem	Jeruzalemu.

Nato	se	je	odločil	za	pogovo-
re	z	Moskvo	–	in	sicer	ob	tem,	
ko	je	v	baltskih	državah	in	drža-
vah	vzhodne	Evrope	načrtoval	
največjo	okrepitev	enot	po	hla-
dni	vojni.

Savdsko	Arabijo	sta	pretresla	
samomorilska	napada:	prvi	v	bli-
žini	ameriškega	konzulata,	drugi	
pa	tik	ob	enem	najbolj	svetih	kra-
jev	za	muslimane	v	Medini	pre-
rokovi	mošeji.

Torek,  
5. julija 

Doma	je	največ	zanimanja	že-
la	tragična	zgodba	preminule	de-
klice.	Izkazalo	se	je,	da	je	bil	že	
dalj	časa	žrtev	neprimernega	rav-
nanja	–	mati	je	pristala	v	pripo-
ru,	očima	pa	so	kriminalisti	še	
zasliševali.

Vodje	parlamentarnih	strank	
so	se	na	sestanku	s	predsedni-
kom	republike	pogovarjali	o	stra-
tegiji	in	stališčih	Slovenije	do	EU	
po	izstopu	Velike	Britanije.

Odstopila	je	direktorica	Centra	
za	socialno	delo	Velenje	Lidija	
Hartman	Koletnik.	Kot	je	zapi-
sala,	iz	osebnih	razlogov.	

Premier	Miro	Cerar	ni	sprejel	
ponujenega	odstopa	zunanjega	
ministra	Karla	Erjavca.

Za	muslimane	se	je	končal	po-
stni	mesec	ramazan,	ki	mu	sle-
di	praznik	veselja,	ramazanski	
bajram,	ki	velja	za	najbolj	prilju-
bljen	praznik.

PREGLED TEDNA

Insieme: 1992
Tak je bil naslov zmagovalne pesmi na Evrosongu leta 1990. V 
Zagrebu jo je zapel Toto Cutugno. Bi na Evrosongu 2016 še ve-
dno zmagal?

Zgodil se je Brexit in še vedno bentimo čez tiste državljane Oto-
ka, ki so na referendumu glasovali za izstop iz Evropske unije. 
Tudi sama to rada počnem v družbi, a zdaj, ko pišem, se spra-
šujem, zakaj? Zakaj so tisti Angleži, Valežani, Škoti ali Severni 
Irci, ki so se tako odločili, čez noč postali uporniki brez razloga. 
Mar ga res nimajo? 

Da je Unija bleda senca vrednot, na pod-
lagi katerih je bila ustoličena, je dokonč-
no razsvetlila begunska kriza. Večkultur-
nost, najbolj čislan pojem v Evropi leta 
2008, ko smo prevzeli predsedovanje za 
pol leta, je bila že takrat zgolj beseda iz 
črk. Spomnim se, kako sem se čudila, za-
kaj ni (več) dogodkov, ki bi temu pojmu 
dali težo, veljavo, zakaj bo v sklopu polle-
tnega predsedovanja zgolj neka okrogla 
miza, nato še neki simpozij, in to je to. 
Večkulturnost je namreč ključna za sobi-

vanje in potemtakem za obstoj naše civilizacije; različne kulture 
se medsebojno oplajajo ali uničujejo. In ob beguncih smo Evro-
pejci pokazali, kako pomembna je za nas ta naša vrednostna ka-
tegorizacija. 

Zato že lani nisem bila ponosna, da sem del te skupnosti. In zato 
zdaj, ko udrihamo po tistih, ki so izglasovali Brexit, pomislim, 
da so to storili tudi zaradi nezadovoljstva. Ker licemerstvu, dvoj-
ni morali ali sprevrženosti evropskih parlamentarcev ne verjame-
jo več. Ker so del Unije, ki dnevno zanikuje lastno poslanstvo. Se 
spomnite, kaj se je zgodilo le nekaj dni po Brexitu? Srečali so se 
trije: nemška kanclerka, francoski predsednik in italijanski pre-
mier. Da, tako je na zgodovinsko odločitev Otočanov reagirala 
Unija, natančneje njena sedmina – ostalih 25 članic pač ni bilo. 
No, tudi Junckerja ni bilo ... zakaj že imamo ves ta evropski biro-
kratski aparat? 

Da je ugibanje, kdo pravzaprav vodi Unijo, presenetljivo nedore-
čeno, si je upal že pred časom na glas izreči ameriški predsednik: 
Moram v Nemčijo ali Bruselj? Pri tej politični skupnosti namreč 
vse poti ne vodijo v Rim. In navsezadnje, zakaj se čudim, če pred 
našimi očmi razpada tvorba, ki je bila umetno ustvarjena, na na-
čelih, ki so zapisana na papirju in tako niso a priori del nas, del 
duševnega ustroja Evropejca. Pa čeprav se je morda v prvih dese-
tletjih po Schumannovi deklaraciji zdelo, da nekako tlijo v nas, 
že zaradi zgodovine razvoja stare celine. 

Da smo si še vedno bolj različni kot podobni, da nikakor ne sle-
dimo istim in še manj t. i. evropskim vrednotam, se je pokazalo 
že ob grški krizi, ko so številni Slovenci udrihali po balkanskih 
kolegih, češ da so leni. In čez leto ali dve za begunce iznašli novo 
pretnjo – češ da so nevarni. Drznem si reči, da je marsikdo, ki si-
cer prezira evropske institucije, v obeh primerih prikimaval pote-
zam iz Bruslja. Zato sem pravzaprav vesela, da so v Uniji še tisti, 
ki so aparatčike postavili na mesto, ki si ga zaslužijo: Ne zanima-
te nas več. Ne želimo vaše prihodnosti. Kajti tudi sama je več ne 
želim.

Želim si prevrata, zgodovinske prelomnice, ki bi pokončala vla-
davino bank in korporacij, s tem pa njenih podrepnikov, torej ce-
lotnih političnih struktur, ki pozabljajo, da so tu zaradi nas, ne 
njih. 

Brexit omogoča našo streznitev in spodbuja našo nepokorščino. 
Ker težava ni v nepokorščini, temveč pokorščini! Insieme? Da. A 
ne več za vsako ceno. 

A kaj, ko so to spet samo besede iz črk, ki bodo ostale le na pa-
pirju ...

🔲

OD SREDE do torka  Mojca Štruc

Špela Kožar

Stavka v Luki Koper povzroča 
velike stroške Slovenskim 

železnicam.

Napadalci so si za tarčo tokrat izbrali glavno carigrajsko letališče.

Rdeči križ je 150-letnico praznoval s slavnostno akademijo.

Arbitražno sodišče je sporočilo, 
da bo nadaljevalo delo, Karl 

Erjavec pa je ponudil odstop.

Vodje parlamentarnih strank so razpravljali s predsednikom Pahorjem.

V Jeseniško bolnišnico so 
sprejeli hudo pretepeno 

dveletno deklico, ki je za 
posledicami poškodb istega dne 

umrla.

Turški premier je dejal, da bodo 
sirski begunci lahko pridobili 

turško državljanstvo.

Prodaja avtomobilov 
narašča

Število	novih	registriranih	osebnih	vozil	se	je	v	EU	v	prvih	petih	
mesecih	glede	na	isto	lansko	obdobje	povečalo	za	9,9	odstotka.	Maja	
se	je	prodaja	na	medletni	ravni	okrepila	kar	za	16	odstotkov,	prodaja	
novih	osebnih	avtomobilov	v	uniji	pa	raste	že	33	mesecev	zapored.	

Maja	je	bilo	v	EU	na	novo	registriranih	skoraj	1.290.000	oseb-
nih	avtomobilov,	to	pa	je	obseg,	ki	se	je	že	približal	tistemu	iz	maja	
2008,	preden	je	avtomobilsko	industrijo	prizadela	gospodarska	kriza.	

Slovenci	smo	posebni,	saj	vsak	drugi	novi	avto	financiramo	z	li-
zingom.	Pri	tem	kot	kupci	prevladujejo	fizične	osebe,	ne	podjetja	
kot	drugje	po	Evropi.

🔲 mz
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Bojana Špegel

Velenje, 15. junija – Čeprav je 
letos vreme že skoraj dva meseca 
aprilsko, so v MO Velenje lepe 
dni že izkoristili za obnove cest 
in odpravljanje udarnih jam. Teh 
je najmanj na občinskih cestah, 
več pa na državnih. A tudi to 
se spreminja. Vse do jeseni bo 
del na občinskih in državnih 
cestah še veliko, nam je razkril 
Tone Brodnik, vodja urada za 
komunalne dejavnosti na MO 
Velenje.

Najprej je naš sogovornik pou-
daril, da je koncesionar za obno-
vo občinskih cest podjetje PUP 
Velenje imel nalogo, da obnovo 
vseh občinskih cest zaključi do 
konca lanskega leta. Brodnik do-
da: »Določene odseke cest smo 
izločili, ker smo načrtovali, da 
bomo letos pod njimi zamenjali 
komunalne vóde in šele potem 
preplastili tudi ceste. Ravno se-
daj poteka naložba v KS Škale 
- Hrastovcu, na odsekih Hrasto-
vec–Pivnik in Fori–Martinc, kjer 
bomo na novo preplastili cesto, 
uredili pločnik, javno razsvetlja-
vo in del telekomunikacij.« Letos 
do konca septembra bodo uredi-
li tudi lokalno cesto Paški Koz-

jak–Dolič, Malgajevo in Meško-
vo cesto na Konovem, na Gorici 
pa cesto na Lipo in povezovalno 
cesto Gorica–Bevče. Na slednji 
so dela že stekla, saj tam gradi-

jo kanalizacijo. Ko bodo cevi v 
zemlji, bodo preplastili še cesti-
šče. Na Gorici bodo letos preno-
vili tudi cesto skozi naselje, ta je 
bila precej uničena med gradnjo 
novega poslovno-stanovanjskega 
centra. Ob njej bodo uredili tudi 

kolesarsko pot in pešpot od križ-
išča, ki vodi do osnovne šole, do 
obračališča za avtobuse na hribu 
ceste, ki vodi proti Bevčam. 

Mestni proračun ne bo plačal 
obnove vseh odsekov cest, saj jih 
mora približno 10 tisoč m2 uredi-
ti koncesionar v okviru 15-letne 
koncesijske pogodbe. Za obnovo 
cest, ki niso v koncesiji, pa bodo 

namenili 200 tisoč evrov. Letos 
so sicer že obnovili cesto Anclin 
in odcep Miklavžin v Šentilju. 
Nekaj cest v Vinski Gori bodo 
obnovili, ko bodo končali gra-
dnjo kanalizacije in čistilnih na-
prav. V mestu pa bodo obnovili 
še Šlandrovo cesto; ob njej bodo 
dogradili tudi pločnik in uredili 
javno razsvetljavo. 

Pritisk na državo je 
zalegel

Na majski seji smo med pobu-
dami in vprašanji svetnikov spet 
slišali, v kako poraznem stanju je 
državna Kidričeva cesta. Le ne-
kaj dni zatem smo lahko na njej 
opazili obnovitvena dela, ki jih je 
izvedel VOC Celje. Na Kidriče-
vi cesti so preplastili 600 m2 naj-

bolj kritičnih delov te ceste od 
stare Name do križišča pri baze-
nu,« pravi Brodnik. Med obnovo 
Kidričeve pa žal niso obnovili 
dela ceste, ki je vzporeden z ve-
lenjskim zdravstvenim domom. 
Obljubili pa so, da bodo tudi te-
ga obnovili še letos poleti. 

Postavili bodo tudi 
protihrupno ograjo

Država je odprla tudi mošnji-
ček za obnovo križišča 'Obirc', 
torej križišče za Laze. Projektno 
dokumentacijo je pripravila MO 
Velenje, razpis za oddajo del pa 
je izvedla država. Najugodnej-
ši ponudnik je bil VOC Celje, 
ki je začel delati prejšnji torek. 
Brodnik pojasni: »Po obnovi bo 
križišče semaforizirano, zato bo 
vključevanje za domačine z lo-
kalnih cest na državno cesto Ve-
lenje–Črnova lažje in bolj var-
no. Uredili bodo tudi hodnike in 
prehode za pešce in kolesarsko 
pot. Naložba bo vredna 170 tisoč 
evrov, v celoti jo bo pokrila drža-
va.« Tokrat bo MO Velenje sofi-
nancirala le protihrupno ograjo 
na 250 metrov dolgem odseku 
ob križišču Obirc. Brodnik spo-
mni: »To ograjo so si želeli pred-
vsem staroselci na tem območju, 
država pa jim je ugodila. Ko bo-
do dela pri obnovi križišča kon-
čana, bo postavljena tudi ta.« 

🔲

Prejšnji teden so začeli urejati nevarno križišče Obirc. Dela bodo trajala vsaj tri mesece, zato bo pot proti 
Celju in v dolino marsikdaj nekoliko daljša.

Tone Brodnik: »Na ministrstvu 
so našli toliko denarja, da so na 
Kidričevi cesti že zamenjali 600 
m2 najbolj uničenega asfalta.«

»Javno-zasebno 
partnerstvo – ključ do 
uspeha«

Velenje, 23. junij – V prostorih vile 
Binaca Velenje sta Društvo NOVUS in 
MCDD Slovenske Konjice organizira-
la regijski strokovni posvet »Javno-za-
sebno partnerstvo – ključ do uspeha«. 

Namen posveta je bil izboljšanje stro-
kovnih, teoretičnih in praktičnih pod-
lag za oblikovanje učinkovitih javno-
zasebnih partnerstev ter posledično 
povečanje vloge nevladnih organizacij 

pri izvajanju javnih storitev. Mag. Iz-
tok Mori, direktor velenjske občinske 
uprave je poudaril, da je sklepanje jav-
no-zasebnih partnerstev na določenih 
področjih najučinkovitejša rešitev. V 
Mestni občini Velenje imajo več javno-
zasebnih partnerstev, medtem ko je še 
eno v zaključni fazi sklepanja pogodbe. 
Za primer je izpostavil javno-zasebno 
partnerstvo, ki zagotavlja brezplačen 
mestni potniški promet. Dr. Selma Fi-
lipančič Jenko, predsednica Društva 
NOVUS, je poudarila, da javno-zaseb-
no partnerstvo predstavlja izjemno ve-
lik potencial, ki ga moramo vsi skupaj 

bolje izkoristiti ter oblikovati učinkovi-
ta partnerstva. V sklopu projekta Regi-
onalno stičišče NOVUS se bodo tru-
dili, da povečajo vlogo nevladnih or-
ganizacij pri izvajanju javnih storitev 
ter vzpostavijo učinkovita čezsektorska 
partnerstva. 

Pomembnost vključevanja nevladnih 
organizacij v izvajanje javnih storitev 
ter krepitev nevladnega sektorja je po-

udarila tudi dr. Andreja Črnak Meglič, 
državna sekretarka predsednika vlade. 
Poudarila je, da si na vladi RS s številni-
mi aktivnostmi prizadevajo krepiti ne-
vladni sektor, saj na tem področju kre-
pko zaostajamo za državami članicami 
Evropske unije. Ena od teh aktivnosti je 
sprejem Strategije razvoja nevladnih or-
ganizacij in prostovoljstva, ki podrobne-
je opredeljuje konkretne ukrepe in cilje 
za razvoj in rast nevladnega sektorja. 

🔲

Med posvetom 
v Vili Bianka

KSSENA išče priložnosti tudi 
v tujini
Letos decembra bo energetska agencija KSSENA stara 10 let – Zadnja leta vse 
več dohodkov ustvarijo na širšem mednarodnem trgu 

Bojana Špegel 

Velenje, 9. junija – Zavod Energetska 
agencija za Savinjsko, Šaleško in Koro-
ško (KSSENA) je bil ustanovljen leta 
2006 v okviru programa Inteligentna 
energija Evrope (IEE). Ustanovile so ga 
Mestne občine Velenje, Celje in Slovenj 
Gradec ter Komunalno podjetje Velenje. 
Letos decembra bo zavod, ki ga zadnjih 
8 let vodi Boštjan Krajnc, zaznamoval 
10-letnico delovanja. »Zavod je bil usta-
novljen zato, da pomaga pri zmanjšanju 
rabe energije predvsem v javnih stavbah, 
zmanjšanju CO

2
 in izpustov zaradi me-

stnega prometa. Projekt je Evropska ko-
misija sofinancirala prva tri leta, po po-
godbi bi moral po tem delovati še 5 let. 
Po 10 letih delovanja lahko rečem, da 
agencija vsa leta uspešno deluje,« nam 
je povedal direktor.

Ko je KSSENA začela delovati, so v 
njej zaposlili 4 strokovnjake. »Danes nas 
je 10, nekaj sodelavcev se je sicer zame-
njalo, a jedro ostaja isto. Doslej smo 
izpeljali veliko ekoloških projektov in 
v regijo »pripeljali« veliko nepovratnih 
evropskih sredstev. Uspeli smo dokon-
čati velike projekte, na katere smo lah-
ko ponosni, poleg tega smo postali pre-
poznavni akter na slovenskem trgu in v 
širši regiji,« pripoveduje Krajnc. Danes 
delujejo ne le v regiji, ampak tudi v tuji-
ni, kjer sodelujejo v različnih evropskih 
projektih in programih. Ti predstavljajo 
glavnino financiranja delovanja agenci-
je. Trenutno pripravljajo različne doku-
mentacije za razpise za občine ustanovi-
teljice in druge občine v savinjski regiji. 
»Gre predvsem za izdelavo strokovnih 
podlag v okviru različnih EU projektov 

ter pripravo projektne in investicijske 
dokumentacije. Zelo velik delež pred-
stavljajo energetske izkaznice; že več 
kot 2 leti imamo licenco iz izdelavo le-
-teh. Najprej smo jih izdelali za vse javne 
stavbe v občinah ustanoviteljicah, sedaj 

jih izdelujemo tudi za druge objekte,« 
izvemo. Kot tudi, da veliko sredstev že 
ustvarijo na trgu. Imajo pa, kljub dobre-
mu prometu, tu in tam težave z likvi-
dnostjo, saj morajo za evropske projek-
te sredstva založiti, povrnjene pa dobi-
jo, ko so končani in ko so oddana vsa 
poročila. »Tu nam velikokrat na pomoč 
priskoči MO Velenje.« Trenutno izvaja-
jo tri evropske projekte v okviru progra-
ma Horizon 2020, nekaj jih je v okviru 

programa Cilj 3. Sodelujejo v kar nekaj 
transnacionalnih projektih, zato pravi-
jo, da so tudi obeti za prihodnost dobri. 
In kaj trenutno delajo za MO Velenje? 
»Ker v kratkem pričakujemo nov evrop-
ski razpis za energetsko sanacijo javnih 
stavb, trenutno pripravljamo dokumen-
tacijo za tiste javne stavbe, ki še niso 
obnovljene.« Ko bo razpis objavljen, bo 
dokumentacija zagotovo pripravljena. 
Naj spomnimo, da so pripravili doku-
mentacijo za energetsko obnovo števil-
nih šol in vrtcev, velenjskega Zdravstve-
nega doma in vile Rožle. 

Zanimivi trgi jugovzhodne 
Evrope

Manj kot prejšnja leta pa se zadnje leto 
in pol v KSSEN-i ukvarjajo z izobraževa-
njem s področij učinkovite rabe energije, 
saj ugotavljajo, da podjetja krčijo sred-
stva za izobraževanja, številne informa-
cije pa so dosegljive tudi na svetovnem 
spletu. Tudi zato širijo aktivnosti v tu-
jino, saj Boštjan Krajnc pravi, da sicer 
ne bi preživeli. »Lani smo organizirali 
ekskurzijo za ukrajinske župane, podž-
upane in vodje oddelkov po Avstriji. Šlo 
je za projekt, v katerem smo vzpostavili 
stike z državo, v kateri je energetski me-
nedžment v porastu, a vseeno v povojih. 
V prihodnosti bomo še več delali na tr-
gih jugovzhodne Evrope, kjer smo doslej 
že izpeljali nekaj projektov. Vemo, da 
moramo imeti več virov prihodkov, zato 
jih iščemo tudi v tujini. Ob tem upam, 
da se bodo razmere v Sloveniji spreme-
nile in da bodo občine bolj prepozna-
vale pomen energetske učinkovitosti in 
namenjale več sredstev za pripravo ka-
kovostne dokumentacije.«  🔲

Direktor Boštjan Krajnc: »Ker veliko 
delamo po evropskih projektih in 

programih, imamo občasne težave z 
likvidnostjo.«

Križišče pri Obircu bo semaforizirano
Poletje je čas za dela na cestah – Zganila se je tudi država – Lokalne ceste v večini MO Velenje že obnovljene
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Intenziven začetek počitnic
Prve počitniške aktivnosti so se že končale – Do naslednjega vala odpirajo vrata vila 
Rožle, mladinski center in knjižnica 

Tina Felicijan

Poletne	počitnice	so	se	za	otro-
ke	in	mladostnike	začele	izjemno	
pestro.	Medobčinska	zveza	prija-
teljev	mladine	Velenje	je	predšol-
ske	in	šolske	otroke	že	peljala	na	
letovanje	v	Poreč,	otroke	od	6.	le-
ta	starosti	in	šolarje	pa	v	Sončno	
mesto	na	Golteh,	kjer	so	zače-
tek	počitnic	preživeli	s	športnimi	
igrami	in	ustvarjanjem	v	naravi.	
Tudi	Mladi	popotnik	je	že	izvedel	
prvi	sklop	Popotniških	popoldne-
vov,	Posebne	počitnice	so	se	že	
končale	tudi	na	kmetiji	Lamper-
ček	v	Vinski	Gori,	zaključil	pa	se	
je	tudi	prvi	sklop	brezplačnih	po-
čitniških	likovnih	delavnic	z	na-
ravnimi	materiali	za	otroke	od	6.	
do	15.	leta	starosti	pred	Galerijo	
Velenje.	Športna	zveza	Velenje	te	

dni	na	mestnem	stadionu	in	ob	
njem	ter	v	Beli	dvorani	še	vodi	
drugi	termin	poletnega	športne-
ga	tabora	Zmaga	Kuštrina,	po-
samezni	športni	klubi	pa	so	prav	
tako	priredili	zanimive	in	aktiv-
nosti	polne	programe.	Otroci	od	
6.	do	15.	leta	starosti	tudi	letos	
uživajo	v	Indicampu	Mladinske-
ga	centra	Velenje,	kjer	se	povezu-
jejo	z	naravo	in	se	učijo	raznih	
spretnosti.	Štala	Glinšek	je	otro-
ke	povabila	na	poletni	jahalni	ta-
bor	Počitniške	konjarije,	ki	se	bo	
iztekel	jutri.	Ta	teden	tudi	v	Um-
stvarjalnici	–	Učilnici	Plus	poteka	
prva	5-dnevna	delavnica	Miselne	
pustolovščine	za	otroke,	stare	od	
9	do	14	let,	ki	rešujejo	matema-
tične,	logične	in	jezikovne	ugan-
ke,	začel	pa	se	je	tudi	6-tedenski	
intenzivni	tečaj	Brainobrain	za	

osnovnošolce,	ki	se	bodo	sreče-
vali	vsak	ponedeljek	in	četrtek.	
V	Plesni	šoli	Spin	se	zaključuje	
že	druga	Poletna	plesna	šola	za	
otroke,	starejše	od	5	let,	v	društvu	
NOVUS	pa	drugi	termin	brez-
plačnih	počitniških	aktivnosti	za	
otroke.	Tudi	v	Šmartnem	ob	Paki	
niso	pozabili	na	male	radovedne-
že,	ki	si	tudi	v	prostih	dneh	želijo	
pestrega	dogajanja.	Tamkajšnje	
športno	društvo	je	že	priredilo	
nogometni	kamp	Martinko,	mla-
dinski	center	pa	bo	jutri	sklenil	
drugi	sklop	počitniških	delavnic	
z	varstvom	za	otroke.

Vrata ostajajo odprta
Čeprav	v	času	dopustov	ne	bo	

veliko	tematskih	aktivnosti	z	or-
ganiziranim	varstvom,	bodo	lah-
ko	otroci	čas	preživljali	varno	in	

zabavno.	Vila	Rožle	bo	odprta	
cele	počitnice	od	ponedeljka	do	
petka	med	9.	in	15.	uro,	do	30.	
avgusta	pa	bodo	v	Sončnem	par-
ku	vsak	delavnik	med	9.	in	13.	
uro	potekali	ustvarjalnice,	branje	
pod	močvirskim	taksodijem,	pra-
vljična	joga	in	druge	aktivnosti.	
V	Pravljični	sobi	Knjižnice	Vele-
nje	bodo	vsak	delovni	dan	od	9.	
do	13.	ure	potekale	Igralne	ure,	
na	otroškem	oddelku	pa	poletni	
kviz.	Središče	mladih	in	otrok	
v	MCV	se	bo	odprlo	25.	julija,	
športne,	ustvarjalne,	kuharske,	
družabne	in	druge	aktivnosti	pa	
se	bodo	vrstile	od	ponedeljka	do	
četrtka	med	9.	in	17.	uro	vso	do	
18.	avgusta.	MC	Šmartno	ob	Paki	
bo	med	tednom	odprt	od	10.	do	
21.	ure,	ob	sobotah	od	9.	do	13.,	
počitniške	delavnice	z	varstvom	

za	otroke	pa	bodo	potekale	še	od	
11.	do	15.	julija	in	od	22.	do	26.	
avgusta	med	7.	in	15.20	uro.	

Počitnice bodo dolge
V	drugem	delu	počitnic	bodo	

številni	organizatorji	ponovno	po-
vabili	na	letovanja,	tabore	in	delav-
nice.	Šolarji	bodo	z	MZPM	leto-
vali	v	Savudriji	od	26.	julija	do	5.	
avgusta,	Otroško	mesto	v	vili	Ro-
žle	pa	se	bo	odprlo	22.	avgusta	in	
bo	tam	potekalo	rajanje	vsak	dan	
med	8.	in	14.	uro	do	26.	avgusta.	
Poletni	športni	tabor	Zmaga	Ku-
štrina	za	osnovnošolsko	mladino	
bo	potekal	že	v	treh	terminih:	od	
11.–15.	julija,	22.–26.	avgusta	in	
29.–31.	avgusta.	Počitniške	konja-
rije	bodo	zopet	zdirjale	18.–22.	
julija	in	8.–12.	avgusta.	Miselne	
pustolovščine	se	bodo	nadaljevale	
še	od	15.	do	19.	avgusta	in	od	22.	
do	26.	avgusta,	Popotniški	popol-
dnevi	bodo	od	9.	do	12.	potekali	
še	25.,	26.,	29.	in	30.	avgusta,	po-
čitniške	aktivnosti	v	društvu	NO-
VUS	na	temo	ustvarjanja,	računal-
ništva,	gibanja	in	družabnih	iger	
pa	bodo	spet	na	sporedu	od	22.	
do	26.	avgusta	med	9.	in	13.	uro.		

Plesna	šola	Spin	na	atraktivne	ple-
sne	počitnice	znova	vabi	od	1.	do	
5.	avgusta	med	7.30	in	15.30.	

Goreli bodo taborni 
ognji

Medtem	ko	sta	se	s	taborjenja	
za	Kolpo	že	vrnili	četi	Vzhajajo-
čega	sonca	in	Pod	pečjo,	v	Rib-
nem	pa	se	je	končala	prva	izme-
na,	ki	jo	je	obiskalo	200	taborni-
kov	rodu	Jezerski	zmaj	z	osnov-
nih	šol	Gorica,	Antona	Aškerca	
in	Šalek,	tam	že	teče	druga	iz-
mena	enakega	števila	tabornikov	
istega	rodu	z	osnovnih	šol	Gu-
stava	Šiliha	in	Livade.	12.	julija	
gredo	na	taborjenje	v	Savudrijo	
taborniki	iz	čete	Divjega	volka	
iz	Škal,	15.	julija	pa	gre	v	Ribno	
150	tabornikov	rodu	Pusti	grad	
iz	Šoštanja,	Polzele,	Prebolda	in	
Šempetra.	V	četrti	izmeni	konec	
julija	bo	ponovno	200	taborni-
kov	več	rodov	iz	Šaleške	zveze	
tabornikov,	zadnji	dve	izmeni	av-
gusta	pa	sta	rezervirani	za	druži-
ne	–	najprej	150	malih	in	velikih	
tabornikov	rodu	Jezerski	zmaj,	
nato	pa	še	50	iz	rodu	Pusti	grad.	

🔲

Bili so lepa mala družinica
Na 12. poletnem 
taboru šmarškega 
društva prijateljev 
mladine 20 
udeležencev – 
Najbolj zanimivi 
poskusi

Tatjana Podgoršek 

Šmartno ob Paki, od 27. do 29. 
junija	–	Čeprav	je	pouka	konec,	
prostori	osnovne	šole	bratov	Le-
tonja	v	Šmartnem	ob	Paki	niso	
samevali.	V	nekaterih	učilnicah	in	
avli	so	si	začasno	bivališče	uredili	
udeleženci	12.	poletnega	tabora,	
ki	ga	je	organiziralo	Društvo	pri-
jateljev	mladine	Šmartno	ob	Paki.	
20	jih	je	bilo,	stari	so	bili	od	4	do	
9	let,	za	njihovo	pestro	druženje	
in	spoznavanje	novih	veščin	pa	je	
skrbelo	11	animatork.	

"Tjadam,	Tjadam,	zlat	je	ta	dan	
…",	je	odmevala	himna	taborni-
kov	po	avli	šole	na	zaključku	ta-
bora,	na	katerega	so	organizato-
rice	povabile	tudi	starše	otrok.	
Te	je	večina	udeležencev	priča-
kovala	nestrpno,	pa	ne	toliko	za-
radi	ponovnega	snidenja	z	njimi,	
ampak	bolj	zato,	ker	so	želeli	po-

kazati,	kaj	vse	so	počeli	tri	dni,	
ko	niso	bili	z	njimi.	Sploh	zani-
mivi	so	bili	poskusi.	

»Fajn« je bilo
»Limonin	vulkan	je	bil	še	po-

sebej	zanimiv,«	nam	je	pripove-
doval	6-letni	Blaž in	nadaljeval:	
»Limono	smo	prerezali	na	pol,	

v	njeno	sredino	dodali	sodo	bi-
karbono,	detergent,	na	zadnje	
še	kis.	Fajn	je	bilo.«	Kot	je	še	de-
jal,	je	spoznal	nekaj	novih	pri-
jateljev,	najbolj	pa	se	je	družil	z	
Matejem	in	Majem.	Tabora	se	
bo	spominjal	tudi	po	tem,	da	so	
spali	v	spalnih	vrečah.	

Ula	pa	se	je	odločila,	da	bo	tudi	

letos	sodelovala	na	taboru	zato,	
ker	je	vedno	zabavno	in	zaradi	
ustvarjalnih	delavnic.	Letošnje	so	
bile	sicer	bolj	raziskovalne,	a	so	
bile	zanjo	še	toliko	bolj	zanimive.	
Nekaj	novega	je	izvedela	o	elektri-
ki	in	izumih.	Na	vprašanje,	kaj	bi	
želela	početi	v	taboru	prihodnje	
leto,	pa	je	odgovorila:	»Vse	je	bilo	
super	in	fajn.	Želim	si,	da	bi	bilo	
tako	tudi	naslednjič.«

Ustvarjalno-raziskovalni 
tabor

Za	razliko	do	nekaterih	prej-
šnjih	taborov	tema	letošnjega	ni	
bila	določena.	»Želele	smo	ne-
kaj	novega,	nekaj,	česar	otroci	
v	šoli	ali	vrtcu	ne	počnejo	prav	
pogosto.	Zato	ideja	o	ustvarjal-
no-raziskovalnem	taboru	in	ta-
kšen	je	tudi	bil.	Otroci	so	peli,	
risali	in	se	urili	v	raziskovnju.	Na	
izlet	smo	jih	popeljali	v	Krško	
na	ogled	hiše	svetlobe	oziroma	
energije,«	je	dejala	Anja Molnar,	
predsednica	šmarškega	društva	
prijateljev	mladine.	Pri	ideji	se	
niso	zmotile,	saj	so	otroci	uživali	
v	poskusih.	Če	jih	bodo	izvajali	
tudi	doma	–	pravi	Molnarjeva	

–	ob	morebitnem	neuspehu	ne	
bodo	povzročili	kakšne	škode.	
Z	odzivom	so	bile	zelo	zadovolj-
ne,	kajti	z	večjo	skupino	otrok	
bi	bilo	izvajanje	dejavnosti	težje,	
»tako	pa	smo	bili	taka	lepa	mala	
družinica.«

O	temi	za	poletni	tabor	priho-
dnje	leto	so	članice	društva	že	
razmišljale.	Z	otroki	so	se	po-
govarjale	o	možnih	variantah.	
Predlagali	so	naravoslovni,	zidar-
ski	tabor,	dejavnosti	v	naravi.	»V	
to	smer	bomo	sedaj	razmišljale.	
Očitno	rdeča	nit	tabora	ne	bo	
specifična,	ampak	bomo	na	tri-
dnevnem	dogajanju	združile	več	
zanimivih	stvari.«	Anja	Molnar	
je	še	povedala,	da	na	dejavnostih	
društva	otroci	radi	sodelujejo,	
njihovi	starši	jim	povedo,	da	jim	
je	všeč,	kar	počnejo.	Na	vpraša-
nje,	zakaj	pripravijo	tabor	takoj	
po	počitnicah,	pa	je	sogovornica	
odgovorila:	»Ker	je	takrat	v	tukaj-
šnjem	okolju	še	največ	otrok,	ker	
se	ne	»prekrivamo«	z	aktivnos-
tmi	drugih	tukajšnjih	društev	in	
tudi	vsi	starši	takrat	še	ne	zače-
njajo	dopusta.«

🔲

Najlepši prvi teden počitnic
140 otrok + 26 
animatorjev 
+ 2 voditelja 
= neizmerno 
oratorijsko veselje

Takole	je	to:	če	vas	ni	bilo	zra-
ven,	ni	besed,	s	katerimi	bi	vam	
mogli	opisati,	kako	smo	se	ime-
li	na	letošnjem	oratoriju.	Bilo	je	
namreč	več	kot	bombastično,	no-
ro,	carsko,	kulsko,	fenomenal-
no,	odštekano,	všečkano,	svetov-
no	...	bilo	je	...	čisto	oratorijsko!	
In	veste,	kaj	to	pomeni?	Da	so	
bili	to	počitniški	dnevi,	prežive-
ti	na	najboljši	možni	način:	bili	
so	dnevi	veselja,	pesmi,	druže-
nja,	pogovorov,	molitve,	igre	in	
ustvarjalnosti.	Zares,	140	otro-
kom	ob	26	animatorjih	in	dveh	
voditeljih	ni	manjkalo	prav	niče-

sar!	No,	razen	kakšen	dan	orato-
rija	več	...	Čeprav	je	torej	težko,	
smo	se	vendarle	potrudili	in	sku-
šali	zapisati,	kaj	smo	doživeli,	če-
sa	smo	se	naučili,	v	čem	najbolj	
uživali	in	kdo	nas	je	nagovoril.	

Vse	skupaj	se	je	dogajalo	v	pro-
storih	Osnovne	šole	Karla	Destov-
nika	Kajuha	Šoštanj.	Vsako	jutro	
smo	začeli	ob	8.00,	molili,	nada-
ljevali	z	oratorijsko	himno,	s	spu-
stom	oratorijske	zastave	in	ogle-
dom	igrane	oratorijske	zgodbe	z	
naslovom	Zdaj	gre	zares,	katere	
osrednji	lik	je	bil	to	leto	Ostržek.	
Že	sicer	zanimiva	zgodba	je	ob	
odličnih	igralcih	oživela	in	prav	
vse	starosti	oratorijcev	so	bile	nav-
dušene	(z	animatorji	vred!).	Po	
videni	zgodbi	sta	nam	voditelja	
predstavila	vrednoto	dneva,	vzklik	
dneva	ter	simbol	in	antisimbol.	
Nato	smo	se	po	skupinah	odpra-
vili	v	učilnice,	kjer	je	sledila	kate-

heza.	Ker	smo	bili	ob	vseh	pogo-
vorih	in	razmišljanju	hitro	lačni,	
smo	se	po	katehezi	ustavili	na	ma-
lici,	nato	pa	nadaljevali	delavnice.	
To	leto	smo	šivali	vzglavnike,	izde-
lovali	Ostržke	kopitljačke,	Murnč-
ke,	bili	smo	novinarji,	si	pripravili	
okvirje	za	skupinsko	oratorijsko	
fotografijo	in	oblikovali	papirna-
te	rožice.	

Otroci	smo	soglasni,	da	so	nam	
bile	posebej	všeč	popoldanske	ve-
like	igre.	Vsak	dan	so	nas	čakale	
drugačne:	prvi	dan	je	bila	osre-
dnja	nit	igranje	z	žogo,	druge	dan	
so	bile	to	vodne	igre,	tretji	dan	
smo	preživeli	zunaj	(mlajši	otroci	
so	se	srečali	z	gozdarko,	starejši	
pa	so	si	ogledali	mizarsko	delav-
nico),	četrti	dan	smo	se	zabava-
li	ob	vsebinski	veliki	igri,	zadnji	
dan	pa	smo	se	najprej	sami	in	na-
to	še	skupaj	s	starši	igrali	ob	delih	
usmiljenja.	

Skozi	ves	oratorij	nas	je	spre-
mljala	letošnja	himna,	s	pono-
som	pa	poudarjamo,	da	nikomur	
med	nami	kljub	odločnemu	pre-

pevanju	ni	zmanjkalo	glasu.	Pre-
izkušeno	ga	imamo	torej	dovolj,	
da	si	prihodnje	leto	želimo	še	
daljši	oratorij.	

🔲 Udeleženci novinarske 
delavnice na Oratoriju Šoštanj 

2016
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Medpredmetna ekskurzija
V času od 15. do 17. junija, smo 

z dijaki 3. letnika Gimnazije Ve-
lenje izvedli medpredmetno ek-
skurzijo kot novost v učnem 
procesu. Vsebino so pripravile 

mentorice s področja zgodovi-
ne, geografije, umetnostne zgo-
dovine, slovenščine, nemščine 
in angleščine.

Zamislili smo si popotovanje 

po slovenskem zamejstvu, po 
Koroški in Beneški Sloveniji ter 
zahodnem slovenskem prostoru.

Cilji naše ekskurzije so bili 
manjši kraji kot na primer Sv. 
Andraž, Grebinj, Ostrovica, v 
Benečiji pa Čedad in Gradež, 
kjer smo lahko videli kulturne 

in geografske znamenitosti. Obi-
skali smo tudi muzej v Kobaridu 
in kostnico, kjer je nastala foto-
grafija.

Zadnji dan je bilo na vrsti Tol-
minsko in Cerkljansko-Idrijsko 
območje, v okviru katerega smo 
spoznavali Tolmin z okolico. Na 
Mostu na Soči smo si ogleda-
li arheološki muzej in cerkvico 
sv. Lucije. Zadnje mesto je bi-
la Idrija, zgodovinsko in rudar-
sko mesto.

Dijaki so morali na poti izpol-
njevati delovne zvezke, ki so jih 
oddali ob koncu ekskurzije. S 
tem so jim bile priznane ure dr-
žavljanske vzgoje. 

Kljub zelo spremenljivemu vre-
menu na terenu, ko so nam ve-
činoma grozili črni oblaki, smo 
ekskurzijo v popolnosti izvedli. 
Oba večera smo se v prijetnem 
vzdušju doma Soča družili dija-
ki in učiteljice ob programu di-
jakov.

Ekskurzija je bila uspešno izve-
dena, zato jo bomo v naslednjem 
šolskem letu ponovili.

🔲 Zlata Zevnik

Zaključek šolskega leta  
v naravi

Dijaki 2. letnika Gimnazije Ve-
lenje smo 17. in 18. junija v okvi-
ru dvodnevne medpredmetne 
ekskurzije, s poudarkom na ge-
ografiji, spoznavali lepote in zna-
menitosti Dolenjske in Bele kra-
jine. Slab začetek, dober konec, 
pravijo, in tako smo potem, ko 
smo ob zamudi zaradi zamenja-
ve avtobusa že začeli razmišljati, 
ali morda športni del ekskurzije 
vključuje pohod proti Dolenjski, 
le – polni energije in adrenalina 
– krenili na pot. Najprej po ve-
čini zelo znani trasi proti Celju, 
od tam pa ob Savinji, ki si je to 
jutro podobno zaspana kot neka-
teri med nami, utirala pot po po-
nekod širši, drugje spet ožji doli-
ni proti Laškemu, Rimskim To-
plicam in Zidanem Mostu, kjer 
se je pod starim mostom izlila v 
Savo. Odslej je naša pot in cesta 
vijugala ob Savi, široki, mirni, ka-
tere tok se je nekajkrat razširil v 

umetna jezera in se prelil skozi 
turbine hidroelektrarn.

Naš prvi postanek: podjetje 
Gen energija, primer pridobiva-
nja električne energije, tako da 
se čim bolj zmanjšajo škodljivi 
učinki na okolje. Predstavitvi de-
lovanja podjetja je sledila ekspe-
rimentalna delavnica na temo 
elektrika in magnetizem. In ker 
so dejanja vedno veliko bolj pre-
pričljiva od besed, še zlasti, če 
imaš priložnost nekaj sam pre-
izkusiti in raziskati, je bil ta del 
ogleda še posebej zanimiv. Vide-
li in poskusili smo lahko veliko 
stvari, od teslovega generatorja, 
četrtega agregatnega stanja plaz-
me, do delovanje magnetov tako 
in drugače. »Električen« je bil tu-
di naš naslednji ogled – HE Kr-
ško. Zanimivo si je bilo od blizu 
pogledali, kako poteka pridobi-
vanje električne energije s pomo-
čjo vodne energije. 

Le nekaj ovinkov naprej nas je 
na vzpetini nad reko Savo poz-
dravil grad Rajhenburg, ki je 
med 2. svetovno vojno namesto 
grofov in kronanih glav postal 
zadnja postaja množici sloven-
skih izgnancev, pregnanih z nji-
hovih domov, pred negotovo po-
tjo v taborišča ali izgnanstvo. O 
njihovih usodah nam je sprego-
vorila pretresljiva filmska projek-
cija in muzejska zbirka. 

Po krepkem podprtju že pošte-

no lačnih želodcev smo se med 
mehko zaobljenimi dolenjskimi 
griči odpeljali proti Beli krajini, 
ki smo jo najlepše začutili in do-
živeli na kmetiji Sokčev dvor, 
kjer smo tako rekoč prestopili 
čez star kmečki prag v nekda-
nje, tradicionalno življenje Be-
lokranjcev. Seveda si življenja ne 
moreš čisto dobro predstavljati, 
če ga tudi ne okusiš – za razva-
janje naših brbončic je poskrbe-
la belokranjska pogača … Bele 

breze, zeleni logi in seveda Kol-
pa, to je Župančičeva Bela kra-
jina, kot smo jo ta dan mi imeli 
priliko spoznavati. Naš dan se 
je zaključil v Domu obšolskih 
dejavnosti Fara, kjer smo kljub 
utrujenosti še našli dovolj ener-
gije za prijetno druženje ob ta-
bornem ognju. 

Drugi dan našega potepanja je 
bil pravi adrenalinski posladek z 
raftanjem po prijetno mrzli Kol-
pi, ki pa s svojimi komaj 8 °C ni 

odgnala pogumnih posamezni-
kov, da na koncu ne bi v njej še 
zaplavali. 

Žal je vsega lepega enkrat ko-
nec, tudi našega potepanja po 
tem lepem, morda celo malo pre-
malo poznanem delčku Slovenije. 

Skupna ugotovitev: imeli smo 
se super – nekaj smo se naučili, 
malo smo se spotili, predvsem 
pa smo dva dni prebili v prije-
tni družbi.

🔲 Erik Glinšek

Počitnice so tu
V nedeljo, 26. junija, smo člani Društva prijateljev mladine Kavče 

vkorakali v poletne počitnice z dogodkom, imenovanim »Juhu, po-
čitnice so tu!«. 

Dopoldan je bil namenjen medsebojnemu druženju, ki so ga popes-
trile športne igre z žogo in domiselno pripravljeni poligoni. Sode-
lovalo je 27 otrok. Športne dejavnosti so bile prilagojene starosti in 
sposobnostim otrok. Pred začetkom iger smo simbolično, kakor se 
spodobi pred vsakim pomembnim športnim dogodkom, zapeli dr-
žavno himno in trenutek namenili tudi državnemu prazniku, dnevu 
državnosti, ki smo ga praznovali dan pred tem. Otroci so dokazali, 
da poznajo pomen praznika in pomen slovenskih državnih simbo-
lov, kar nas zelo veseli. Druženje smo zaključili s podelitvijo medalj 
vsem sodelujočim otrokom. Vsem, ki so na kakršenkoli način poma-
gali pri pripravi tega dogodka, se iskreno zahvaljujem. 

DPM Kavče uspešno deluje že vrsto let in veseli smo, da pri ak-
tivnostih društva vedno sodeluje veliko otrok, njihovih staršev in 
starih staršev. S tem gradimo medgeneracijsko povezanost, kar je 
v tem času, tako zelo pomembno. Želimo si, da bi tako ostalo tudi 
v prihodnje. 

🔲 Branka Tratnik Meh

Zlati maturanti na vseh strokovnih šolah
Velenje – Prvič se je zgodilo, 

da imajo na vseh strokovnih ozi-
roma tehničnih šolah Šolskega 
centra Velenje zlate maturante 
poklicne mature v enem šolskem 
letu. Tega so zelo veseli, saj – kot 
zatrjujejo vodstva šol – namenja-
jo kakovosti izobraževanja veliko 
pozornosti. 

Največ zlatih maturantov (4) 
imajo na Strojni šoli: Dejan Sevč-
nikar, Anže Volk, Nace Grudnik 
in Simon Hudales; 2 na Elektro 
in računalniški šoli: Jaka Jenko 
in Žiga Prasnic, po 1 pa na Šo-
li za rudarstvo in varstvo okolja 
– Adela Avdičević, ter na Šoli za 
storitvene dejavnosti, kjer je to 
postala Patricija Miklavžin. 

Rezultati splošne mature bodo 
znani v ponedeljek zjutraj.

🔲 Tp

Zlati maturanti poklicne mature (z leve): Dejan Sevčnikar in Anže Volk, Jaka Jenko, Adela Avdičević, 
Žiga Prasnic, Nace Grudnik, Simon Hudales. Manjka Patricija Miklavžin. 

Pametno solarno drevo
Velenje – Dijaki Šolskega centra Velenje so na mestni plaži v Vele-

nju posadili zelo neobičajno drevo. Njegove »veje« namreč pretvar-
jajo sončno energijo v električno. Drevo so poimenovali pametno 
solarno drevo. Opremljeno je z vtičnicami za polnjenje elektronskih 
naprav, hkrati pa ponoči osvetljuje okolico. Tako lahko obiskovalci s 
pomočjo zelene energije napolnijo mobitele in druge naprave, opre-
mljene z USB vmesnikom. 

Kot zagotavljajo na Šolskem centru, je solarno drevo plod razvoja 
in dizajna strokovnjakov njihovega Medpodjetniškega izobraževal-
nega centra, izdelali pa so ga v sodelovanju z lokalnimi partnerji. 

🔲 tp 

Preverjanje znanja  
že v 3. razredu

Ljubljana - Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je pred-
stavilo spremembe nacionalnega preverjanja znanja (NPZ). Te med 
drugim predvidevajo uvedbo omenjenega preverjanja v 3. razred 
osnovne šole v šolskem letu 2017/18. Preverjali bodo znanje iz slo-
venščine in matematike. Dodatno je predvideno, da bodo dosežki 
pri treh obveznih predmetih v 9. razredu šteli kot ena izmed ocen 
za končno oceno.  🔲 
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Prvi razpisi jeseni
Ljubno, 21. junija –	Predstavniki	partnerjev	Lokalne	akcijske	sku-

pine	(LAS)	Zgornje	Savinjske	in	Šaleške	doline	so	na	skupščini	v	
prostorih	Zavoda	Savinja	na	Ljubnem	dopolnili	strategijo	lokalnega	
razvoja	skupine	do	leta	2020.	

Po	besedah	Cvetke Mavrič,	direktorice	Zavoda	za	razvoj	podeželja	
in	turizma	Savinja,	se	dopolnjena	strategija	vsebinsko	ne	razlikuje	
od	tiste,	ki	so	jo	prijavili	na	razpis	že	januarja	letos.	Še	vedno	je	na	
prednostnem	seznamu	ustvarjanje	novih	delovnih	mest.	Na	vpraša-
nje,	koliko	jih	načrtujejo,	je	Mavričeva	odgovorila:	»Glede	na	raz-
položljivo	višino	denarja	(za	obdobje	2014–2020	je	na	voljo	2,2	mi-
lijona	evrov)	tri	nova	delovna	mesta,	kar	se	sliši	malo,	a	je	pri	tem	
treba	vedeti,	da	strategija	zajema	samo	en	del	vsote,	ki	je	sicer	na	
voljo	na	skladih	za	regionalni	razvoj	ter	razvoj	podeželja	in	kmetij-
stva.«	Nova	delovna	mesta	so	partnerji	LAS-a	predvideli	v	turizmu,	
na	področju	samooskrbe	ter	lesa.

Po	terminskem	planu	pričakujejo	prve	razpise	jeseni.	Mavričeva	
upa,	da	bodo	do	takrat	prejeli	tudi	odločbo	o	delujoči	lokalni	akcij-
ski	skupini.	Ustanovna	skupščina	LAS-a	obeh	dolin	je	bila	konec	
letošnjega	januarja.

🔲 tp 

Sir s korenčkom in drugi izzivi
Ireni Videmšek iz Zavodenj kipec kakovosti za mladi sir z ocvirki – Odločitev o dopolnilni 
dejavnosti je še v zraku

Tatjana Podgoršek

Irena	Videmšek	iz	Zavodenj	je	lahko	pred	
nedavnim	postavila	na	vidno	mesto	drugi	
kipec	kakovosti,	ki	ga	je	prejela	na	nedavnih	
Dobrotah	slovenskih	kmetij	na	Ptuju.	Lani	
ga	je	prejela	za	mladi	sir	z	olivami,	tokrat	pa	
za	mladi	sir	z	ocvirki.

Na	izdelek	pravi,	je	zelo	ponosna,	saj	ga	
doslej	ni	še	nikjer	zasledila.	Ideja	zanj	se	je	
porodila	doma	ob	razmišljanju,«	zakaj	ne	
bi	namesto	mesa	jedli	sir	z	ocvirki.	Poskusi-
la	sem,	domači	so	jed	pohvali-
li,	kar	me	je	spodbudilo	za	so-
delovanje	oziroma	ocenitev	na	
prireditvi	Dobrote	slovenskih	
kmetij	na	Ptuju.	Tu	sem	trikrat	
zapored	dobila	zlato	priznanje	
in	letos	kipec	kakovosti.	Pome-
ni	mi	potrditev	dobrega	dela	in	
dobre	ideje,	utrditev	na	poti,	ki	jo	
sestavljava	z	možem	o	prihodno-
sti	naše	kmetije.	Ukvarjamo	se	s	
prirejo	mleka;	dejavnost	doživlja	
težke	čase	in	za	lažje	preživetje	bo	
nekaj	v	zvezi	s	tem	treba	narediti	
tudi	doma.«

Jed,	dodaja	Irena,	sama	po	sebi	ni	zahtev-
na.	Treba	je	le	paziti,	da	je	preveč	ne	soliš,	
saj	so	že	ocvirki	slani.	Na	jedilniku	je	pri	njih	
najpogosteje	za	zajtrk.	Sicer	pa	z	mladim	si-
rom	z	ocvirki	razveseljuje	prijatelje,	znance	
za	njihove	praznike,	na	trgu	ga	ne	ponu-
ja.	»Takoj	bi	registrirala	dopolnilno	
dejavnost	na	kmetiji,	če	ne	bi	bilo	

potrebne	toliko	birokracije.	Vodenje	davkov	
je	prezahtevno,	hodim	še	v	službo,	doma	me	
čakajo	trije	otroci.	Za	zdaj	se	za	kaj	takega	
še	ne	upam	odločiti.«

25	evrov	znašajo	stroški	ocenitve	enega	
izdelka.	Če	je	nagrajen,	je	potrebno	za	raz-

stavo	izdelati	še	enega.	Prejšnja	leta	je	
stroške	za	en	izdelek	plačalo	Društvo	
podeželskih	žena	Šaleške	doline.	Le-
tos	ni	bilo	tako.	»Kriva	je	kriza.	Ker	
sem	prejela	kipec	kakovosti,	smo	
to	združili	z	izletom	na	Ptuj,	kjer	

sem	se	srečala	z	nekaterimi	svo-
jimi	vrstniki	in	izvedela	še	kaj	

novega.«
Pred	njo	so	novi	izzivi,	no-

ve	ideje,	novi	izdelki	iz	mle-
ka.	Domače	je	že	preseneti-

la	s	sirom	s	korenčkom.	Kdaj	
ga	bo	»poslala«	na	ocenjeva-
nje	na	Ptuj,	se	še	ni	odločila.	
Razmišlja	tudi	o	mlečnih	izdel-

kih	z	zelenjavo.
🔲 

Irena Videmšek: »Treba je 
razmišljati o prihodnosti 
kmetije in moje ideje so ena 

od možnih poti.«

Na Starem trgu pa rož'ce dehte
Pod kostanjem v Starem Velenju hiška zelišč nudi divje rastline za krepčilne, tudi 
zdravilne čaje in druge pripravke – Zeleni varuhi narave so tudi vir informacij o 
'zeliščarovniji' – Kata Laštro hodi po Kunigundinih stopinjah

Tina Felicijan

Društvo	prijateljev	mladine	–	
levi	breg	Velenje	je	na	pobudo	
predsednice	Kate Laštro	in	po	
dogovoru	z	Mestno	občino	Vele-
nje	in	Krajevno	skupnostjo	Sta-
ro	Velenje	v	staro	mestno	jedro	
vrnilo	še	eno	skoraj	pozabljeno	
obrt	–	zeliščarstvo.	Tam	so	na-
mreč	zeleni	varuhi	narave	–	pro-

stovoljci	društva	–	postavili	Ze-
liščarno	Velenje,	ki	nudi	razne	
naravne	izdelke	in	nauke	o	rastli-
nah.	Tako	so	okrepili	to	obrtni-
ško,	ustvarjalno,	umetniško	me-
stno	četrt.	»Ljudje	so	zeliščarno	
odlično	sprejeli,«	pravi	Kata,	ki	
obiskovalce	pričakuje	vsak	de-
lovni	dan	in	ob	sobotah	med	9.	
in	12.	uro,	ob	nedeljah	pa	med	
8.	in	11.	uro.

»Narava je vselej 
radodarna«

Kata	Laštro	je	po	poklicu	in-
ženirka	metalurgije,	a	z	vsem	sr-
cem	opravlja	poslanstvo	zeliščar-
ke,	ki	se	podaja	po	poteh	Kuni-
gunde.	Ta	je	po	legendi	živela	na	
Velenjskem	gradu,	hodila	po	ša-
leških	obronkih	in	nabirala	div-
je	rastline	ter	se	ukvarjala	z	zdra-
vilstvom.	»Lahko	rečemo	tudi	
s	čarovništvom,	ker	so	v	tistem	
srednjeveškem	času	vsi,	ki	so	se	
ukvarjali	z	zdravilstvom,	veljali	

za	čarovnike,«	pripoveduje	ljubi-
teljica	rastlin,	ki	se	že	od	otroštva	
ukvarja	z	zeliščarstvom.	Njene	
korenine	so	pred	57	leti	pognale	
v	Zenici,	deblo	pa	se	je	okrepilo	
in	krošnja	razbohotila	ter	obrodi-
la	sadove	v	Velenju,	kjer	je	našla	
svoj	dom.	»Tu	razvijam	svoje	ze-
liščarske	sposobnosti,	pomagam,	
kakor	lahko,	svetujem	in	infor-

miram.	Prva	zeliščarna	je	pred	
dvema	letoma	začela	delovati	v	
velenjski	knjižnici,	moji	matični	
hiši,	ki	me	je	prijazno	sprejela.	
Tudi	v	prihodnje	bo	tam	gosto-
vala	vsak	mesec.	Kot	potujoča	
zeliščarna	pa	je	že	obiskala	raz-
lične	kraje	po	Sloveniji.«

Kata	zelišča	sama	spoznava	in	
preizkuša.	Kamorkoli	gre,	poje	
kako	rožico.	»Imam	tisti	notranji	
občutek,	kaj	lahko	in	česa	ne.	Še	
nikoli	se	nisem	zastrupila	in	se	tu-
di	ne	bom.	Sicer	pa	tega	ne	pripo-
ročam	vsakomur,	ker	smo	ta	čut	
nekoč	imeli	vsi,	ohranili	pa	smo	
ga	redki.«	V	teh	dneh	vabi	v	viš-
je	ležeče	kraje,	kjer	še	cveti	lipa.	

Na	močvirnih	mestih	uspeva	zelo	
zdravilen	brestovolistni	oslad,	na-
ravni	antipiretik,	ki	znižuje	povi-
šano	telesno	temperaturo	in	lajša	
bolečine.	Cveti	krvenka,	tudi	tra-
ve,	ki	jih	sicer	ne	jemo,	a	prav	ta-
ko	sodijo	med	zelišča.	»Kaže,	da	
so	nekdanji	zeliščarke	in	zeliščarji	

z	imeni	trav	šifrirali	zvarke.	Mor-
da	zato,	da	zavedejo	ljudi,	a	ne	za-
to,	da	bi	jim	škodovali,	temveč	da	
bi	se	poigrali	z	besedami	ter	sebi	
in	drugim	naredili	življenje	lepše	
in	bolj	čarobno,«	meni	Kata.		

Zelišča naj bodo na 
jedilniku vsak dan

»Edina	pot	do	ravnovesja	 je	
povezovanje	z	naravo	preko	ra-
stlin,«	je	prepričana	Kata,	ki	pri-
poroča	redno	uživanje	zelišč	in	
drugih	rastlin,	saj	te	lahko	odpra-
vijo	prenekatere	zdravstvene	te-
žave.	Konec	leta	bo	izdala	slika-
nico	Po	poteh	Kunigunde,	saj	je	
zeliščarske	steze	te	skrivnostne	
dame	že	ničkolikokrat	prehodila	
in	začutila	posebne	energije.	»V	
teh	krajih	se	počutim	kot	doma.	
Kot	bi	me	neka	višja	sila	zvle-
kla	sem	že	pred	tremi	desetle-
tji,«	pravi.	Slikanica	bo	spomin	
na	vse	deklice,	fante,	odrasle	ze-
liščarke,	zeliščarje,	zdravilke	in	
zdravilce,	ki	so	nekoč	delali	do-
bro	ljudem,	a	so	bili	zaradi	svo-
bode	duha,	igrivosti	v	sebi,	dru-
gačnosti	in	posebnih	moči	po-
končani	na	grmadah.	»Svet	bi	bil	
veliko	boljši,	če	bi	taki	ljudje	bili	
med	nami.	Ampak	duh	Kunigun-
de	in	njej	podobnih	še	vedno	ži-
vi.	Morda	v	meni	in	drugih	zeli-
ščarkah	in	zeliščarjih,«	razmišlja	
Kata,	ki	se	v	tem	okolju	in	med	
ljudmi	čuti	sprejeto	in	svobodno.	

🔲 

Velenjske klekljarice na 
svetovnem kongresu

Ljubljana	je	bila	od	24.	do	26.	junija	v	znamenju	čipk,	saj	je	gosti-
la	17.	svetovni	čipkarski	kongres	in	generalno	skupščino	Mednaro-
dne	organizacije	za	klekljano	in	šivano	čipko	OIDFA.	Organizacija	
združuje	več	kot	2.300	čipkarskih	strokovnjakov,	čipkaric,	ljubiteljev	
čipk	in	čipkarskih	organizacij,	ki	se	s	čipkami	ukvarjajo	poklicno	ali	
ljubiteljsko,	iz	37	držav	sveta.	

Osrednje	kongresno	dogajanje	je	potekalo	na	Gospodarskem	raz-
stavišču	v	Ljubljani.	Sodelovalo	je	več	kot	2.000	čipkaric	in	ljubiteljev	
čipke	iz	34	držav.	Najbolj	množična	prireditev	»Čipka	na	ulici«	je	po-
tekala	v	na	Prešernovem	trgu	in	Stritarjevi	ulici	v	Ljubljani,	kjer	smo	
sodelovale	tudi	čipkarice,	klekljarice	univerze	za	tretje	življenjsko	ob-
dobje	Velenje,	in	v	živo	spremljale,	kako	nastajajo	čipke	v	različnih	
državah	sveta,	in	tudi	me	klekljale	pod	Prešernovim	spomenikom.	

Pravi	čipkarski	modni	spektakel	je	potekal	na	Gospodarskem	raz-
stavišču,	kjer	so	svoje	kreacije	predstavili	slovenski	modni	kreatorji	
in	študentje	modnega	oblikovanja.	Med	njimi	je	bila	tudi	Velenjčan-
ka	Maja	Ferme.

Pošta	Slovenije	bo	dogodek	zaznamovala	s	priložnostno	poštno	
znamko,	ovitkom	in	žigom	prvega	dne.	Na	znamki	je	upodobljena	
čipka	z	bogatim	cvetlično-sadnim	motivom,	značilnim	za	začetek	
20.	stoletja.

🔲 Marija Skrt

Zeliščarovnije	velenjske	zeliščarne	so	znanje	o	
uporabi	zelišč	za	zdravje	ljudi,	rastlin	in	živali,	
sveža	in	posušena	zelišča	ter	sezonske	divje	ra-
stoče	užitne	rastline,	sadje	in	zelenjava,	domača	
semena	za	izmenjavo,	recepti	za	samooskrbo,	
zeliščni	čaji,	mazila,	kreme,	tinkture,	kompoti,	
piškoti,	zeliščna	voda	in	sončna	voda	ter	drugi	
pripravki	iz	zelišč,	šopki	ter	razstave	zelišč	in	

začimbnic,	tudi	čebelji	izdelki.	Hiška	zelišč	je	
tudi	zbirno	mesto	za	branje	za	zeliščarsko	zna-
nje,	pohode,	kreativne	delavnice	za	otroke	in	
odrasle,	lutkovne	predstave,	prostovoljsko	delo	
na	samooskrbnem	posestvu	Calluna	v	Podkra-
ju	pri	Velenju,	pa	tudi	zbiralnica	dobrih	misli	in	
sporočil	v	zeleni	skrinjici.	

Ko se je Kata Laštro najbolj poglobila v lik Kunigunde, je tudi 
zasnovala kostum iz lanu. »Odraža veselje in razigranost otroka, 

hrepenenje mladostnice in modrost zrele ženske, prave zeliščarice, 
zdravilke,« je dejala.   

❱Prostovoljni 
prispevki za izdelke, 
ki jih ponuja 
Zeliščarna Velenje, 
društvo porabi za 
svoje delovanje in 
projekte, ki so že v 
teku ali še v zamisli.  

Velenjske klekljarice na Prešernovem trgu
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Od temnice do svetlobe
V Mestni knjižnici Šoštanj smo 

bili 28 junija priča odprtju fo-
tografske razstave Aleksandra 
Kavčnika z naslovom 'Šoštanj, 
mesto svetlobe'. Dogodek je po-
pestrila razstava izdelkov dijakov 
Šolskega centra Velenje, ki so 
nastali pod mentorstvom Rajka 
Zaleznika, dolgoletnega učitelja 
praktičnega pouka. 

Vlado Vrbič, direktor Knjižni-
ce Velenje, je v nagovoru izpo-
stavil prehod iz fotografske te-
mnice na površje, v digitalizacijo 

in v ospredje postavil vprašanje 
značilno za današnji čas – zakaj 
se človek čedalje bolj izgublja v 
površnost in šibko samozavest. 
Trud in znanje, potrebna v pre-
teklosti za stvarjenje črno-bele 
umetniške fotografije v prosto-
ru temnice, se po prehodu na 
površje razblini v plehkost tiso-
čerih klikov. 

Človek postaja klik, robotski 
stroj, številka pod drvečim ko-
lesjem kapitalskega kamna, ki ga 
čedalje bolj melje. Za primer vza-

me TEŠ s svojo tako svetlo kot 
temno platjo in v tej primerjavi 
nastaja slika, ki jo lahko najde-
mo na razstavljenih fotografijah 
Aleksandra Kavčnika. 

Aleksander Kavčnik je dodal, 
da se je na fotografijo treba spo-
znati in zanjo sebe kdaj tudi žr-
tvovati. Avtor fotografij poskuša 
prav v tej vsesplošni bitni formi 
z zavedanjem ustvariti umetnost, 
ki vsebuje vse atribute pretekle-
ga, globljega in domiselnega. Iz 
razstavljenih del je zaznati prav 

to – umestitev srca na mesto 
plehkih trendov. Mojster fotogra-
fije lahko postane tisti, ki pozna 
globino temnice in na površju, 
kjer vlada svetloba, s pozorno-
stjo deli in prenaša svoja obču-
tja pred oči opazovalca. Prehod 
iz temnice rudniškega rova, kjer 
umetnik služi kruh, na površje 
zahteva malce globljo spretnost 
rokovanja s temo in svetlobo, ki 
ustvarjata sliko.

Zamisel organizatorja razstave, 
da postavi obiskovalca v center 

dogajanja, je v celoti uspela. So-
delujoči postane oživljen akter, 
ki v aktivnem dogodku občuti 
človečnost in sprejetost. Ob sa-
mem dogodku se razvija obču-
tek, da je človek še lahko Človek, 
kljub temu da iz razstavljenih fo-
tografij in dijaških izdelkov po 
večini veje teža „industrije“. Or-
ganizator je dogodek skrbno in 
pozorno načrtoval, med drugim 
tudi zato, ker je povabil Franja 
Juroviča in njegovo kitaro, kate-
re zvoki so v ozadju nakazovali 

melodijo človeške povezanosti.
Ali je datum dogodka po na-

ključju sovpadal s 105. obletnico 
pridobitve mestnih pravic Šošta-
nja, je vprašanje, ki bi si ga mo-
ral postaviti tisti, ki so odgovorni 
za pomembnost mesta Šoštanj. 
Vsekakor pa je odprtje razsta-
ve hote ali nehote obeležilo po-
memben praznik našega mesta, 
ki se nadaljuje s tem, da si lah-
ko razstavo ogledate v prostorih 
Mestne knjižnice Šoštanj. 

🔲 Jani Napotnik

Rajko Zaleznik, Vlado Vrbič, Aleksander Kavčnik, Andrej Mlakar in Franjo Jurovič.

Gostovali v Trstu
Moški pevski zbor Franca Klančnika iz Šmartne-

ga ob Paki je v soboto, 18. junija, gostoval v kraju 
Opčine pri Trstu in s tamkajšnjim moškim zborom 
ustvaril nepozaben kulturni večer.

Zbor se je odzval povabilu Moškega pevskega 
zbora Tabor iz Opčin in pod vodstvom obeh di-
rigentov, taborskega Davida Žerjala in šmarškega 
Marka Lekšeta, sooblikoval sobotni koncert z na-
slovom Kam pa fantje drev´ v vas pojdemo!, ki je 
bil posvečen ljubezenski in fantovski pesmi. Da bi 

združili prijetno s koristnim, so povabili zraven še 
svoje boljše polovice in si pred koncertom privo-
ščili še krajši izlet po Trstu. Ogledali so si koncen-
tracijsko taborišče Rižarna, kjer so se pevci žrtvam 
poklonili s pesmijo Oj, Doberdob. Pot so nadalje-
vali z ogledom mesta, od koder so se s 104 let sta-
rim tramvajem odpeljali do Opčin. Večer je bil čas 
koncerta. Najprej je nekaj pesmi zapel zbor Tabor 
in nato še zbor iz Šmartnega. Za konec so združili 
moči in nekaj pesmi odpeli skupaj. Sledila je pogo-
stitev s pristnimi domačimi dobrotami. Oba zbora 
sta bila mnenja, da se zagotovo ne vidita zadnjič.

🔲 Barbara Trap

Glasilke so spet vibrirale
Dijaški festival Park s5 dogaja se je v soboto končal z BeatboxBattlom – Zmago je v 
Trbovlje odnesel Nik Kavčič – Povezali se bodo s sosednjimi državami

Tina Felicijan, Vid Stropnik

Beatboxer Ervin Oppitz a.k.a. 
100tka in MC Mitja Švener 
a.k.a. MeetJah sta leta 2013 pri-
redila prvo državno prvenstvo 
v beatboxu – a cappella glasbe-
ni zvrsti, ki je za razmah potre-
bovala prav vzpostavitev sku-
pnosti ustvarjalcev v njej. Tako 
je glavni namen BeatboxBattla 
druženje in povezovanje beat-
boxerjev, ki si na srečanjih izme-
njajo znanje, v dvobojih pa se 
izzivajo, da veščino ustvarjanja 
glasbe le z glasilkami, jezikom 
in ustnicami še nadgradijo. 3. 
državno srečanje je že tradicio-
nalno potekalo v Velenju, ude-
ležilo pa se ga je 14 glasbenikov, 
med njimi tudi nekaj novincev 
na sceni.

Napredek je očiten
»Razvoj med mladimi je opa-

zen. Napredujejo s tekmovanja 
v tekmovanje, se med sabo uči-
jo, in čeprav tekmujejo, med nji-
mi ni negativne napetosti, am-

pak prijateljsko vzdušje,« je po-
vedal Ervin, sam zavzet beat-
boxer, ki na prvenstvih prevze-
ma sodniško vlogo. V štiričlan-
ski žiriji je sedel tudi vokalni ba-
sist in beatboxer Matej Virtič, ki 
od blizu spremlja različne zvrsti 
vokalne glasbe. »Moram reči, da 
je bil nivo zelo visok in iz leta v 
leto raste. Tisti, ki smo jih prvič 

slišali, so nas navdušili. Posebej 
pa AirBag in Nik Kavčič.« Sle-
dnji je prepričal tako žirijo kot 
občinstvo, saj je »pokazal ogro-

mno znanja in svežine, čeprav 
ni bil tako originalen, kot bi pri-
čakovali. Sem pa prepričan, da 
nas bo na mednarodnem tek-
movanju odlično zastopal,« je 
komentiral Virtič, ki meni, da 
je na dokaj majhnem prostoru 

veliko dobrih izvajalcev, ki so 
pokazali precej novega. 

16-letnemu Niku Kavčiču iz 
Trbovelj, ki mu na zadnjem dr-

žavnem prvenstvu in drugih pri-
ložnostnih srečanjih ni uspelo 
skozi kvalifikacije, zmaga veliko 
pomeni. Letos je izjemno napre-
doval. »Pred pol leta je na sreča-
nju v eMCe placu pokazal, da 
je usvojil veliko novih tehnik, ni 

pa jih znal povezati v neko celo-
to. Takrat sem mu svetoval, naj 
dela na tem, in zdaj je pokazal, 
da je res veliko delal,« je povedal 
100tka. Nik je povedal, da se uči 
z gledanjem posnetkov drugih 
beatboxerjev. »S tem pridobivam 

neke nove svoje zvoke, z njimi pa 
lahko eksperimentiram in tako 
napredujem. Sicer pa vsak dan 
'freestylam'. Na svetovno prven-
stvo pa se bom pripravljal s pri-
jatelji, šel bom na kak nastop in 
podobno.« Da si je Nik zaslužil 
zmago, se strinja tudi drugouvr-
ščeni in lanski prvak Urban Ci-
ber a.k.a. AirBag. »Kar se tiče 
bojev ena na ena, mislim, da sem 
svoje dokazal in je bil to moj za-

dnji boj. Bom pa pomagal Ervi-
nu pri Beatbox Slovenia.« Upa, 
da se bosta lahko oba udeleži-
la svetovnega prvenstva, ki bo 
v Berlinu leta 2018. Tretje me-
sto pa si je pribeatboxal Mateo 
Zonta iz Kaštela, ki je sicer hr-
vaški državljan, a se je Ervin od-
ločil, da bo 'Ištrianu', »ker se ti 
nimajo ne za Hrvate ne za Slo-
vence,« dal priložnost. Prek nje-
ga namreč tudi tečejo pogovori 
za izvedbo državnega prvenstva 
tudi na Hrvaškem. Medtem ko 
je beatbox v Italiji, Avstriji, na 
Madžarskem ali pa v Bolgariji 
in Grčiji izredno razvit in ima 
tudi daljšo tradicijo, pravi Ervin, 
je Slovenija na območju bivše 
Jugoslavije edina aktivna. »So 
posamezni beatboxerji v drugih 
državah, niso pa se še poveza-
li. Naš namen je dvigniti regijo. 
Vsaka država nekdanje Jugosla-
vije bi imela državno prvenstvo, 
do leta 2018 pa bomo poskuša-
li organizirati ExYu prvenstvo,« 
pravi Ervin, ki je bil glavni pobu-
dnik slovenskega prvenstva. Zdaj 
ga prireja na dve leti, a je dobil 
idejo, da bi vsako drugo leto be-
atboxerje povabil na odprto pr-
venstvo, da bi se čim pogosteje 
srečevali in krepili skupnost.

🔲 

Ervin Oppitz, Nik Kavčič in Urban Ciber 

»Odkar spremljam to 
dogajanje, me je letošnja 
izvedba posebej navdu-
šila. Celotna ekipa se je 
zalo potrudila, da smo se 
nastopajoči in obiskoval-
ci odlično počutili. Veliko 
mladih je prišlo podpret 
ta projekt. Zdi se mi 
pomembno, da Velenje 
živi s takim dogodkom, 
ki je za beatbox najpo-
membnejši v Sloveniji.« 
Matej Virtič

»Sam sem opazil, pa tudi 
z drugimi beatboxerji 
sem se pogovarjal, da 
smo potrebovali samo 
en event, da je kakovost 
beatboxa v Sloveniji na-
predovala. Našli smo tudi 
veliko novih imen. Iz leta 
v leto se kakovost izbolj-
šuje. Bi pa mogoče bilo 
dobro, da bi se prven-
stvo izvedlo v Ljubljani, 
ker je večje mesto in bi 
tja mogoče dobili še več 
beatboxerjev.« AirBag

Zvezde so se preselile pod zvezde
S projekcijami 
raznovrstnih filmov 
na prostem želijo 
kakovostne filme 
še bolj približati 
občinstvu

Kino Velenje je aktiven član 
Art kino mreže Slovenije, v ka-
teri je zbranih 27 filmskih prika-
zovalcev z vseh koncev države. 
Pravzaprav je eden izmed usta-
novnih članov, Peter Groznik pa 
član upravnega odbora. Tako ve-
lenjski kino sodeluje pri marsi-
kateri vseslovenski akciji neko-
mercialnih kinooperaterjev: pri 
projektih kulturne vzgoje za vse 
generacije, promociji slovenske-
ga filma in različnih žanrov, tudi 

pri poletnih filmskih projekcijah 
na prostem. Te bodo letos pote-
kale v dvanajstih krajih po Slo-
veniji: na Ptuju, v Sežani, Divači, 
na Vrhniki, v Ljubljani, Kočevju, 
Domžalah, Kamniku, Tolminu, 
Kobaridu, Radovljici in Velenju, 
kjer so se začele prejšnji teden. 

Filmske projekcije iz sklopa 
Zvezde pod zvezdami bodo po-
tekale vsak ponedeljek ob 21.30 
v juliju in ob 21. uri v avgustu na 
ploščadi pred Domom kulture. 
Že ustaljenemu ciklu so letos do-
dali dve sredini glasbeno doku-
mentarni filmski biografiji o Feli 
Kutiju in Janis Joplin – prva bo 
na sporedu 27. julija, druga pa 
31. avgusta. Sicer pa se vsako le-
to držijo programskega vodila, da 
skušajo zadostiti različnim oku-
som. »Program poletnega kina 

ima podobno strukturo, kot ga 
sicer ima Kino Velenje – večji del 
je umetniških filmov, nekaj pa je 
tudi lahkotnih filmov, primernej-
ših za sproščeno poletno vzdušje, 
saj moramo težje filme gledati z 
višjo stopnjo koncentracije, kar 
je bolj primerno za kinodvora-
no,« je izbor predstav utemeljila 
Ana Godec s Festivala Velenje. 
Na sporedu sta že bili z oskar-
jem nagrajena biografska drama 
V žarišču in komedija Čisto no-
va zaveza. Sledijo črna komedija 
Kdo mi ugrabi ženo, dokumen-
tarni film Biserni gumb, kome-
dija Dajva se dol, dokumentarni 
film Dom, triler Skrivnost njiho-
vih oči, kriminalka Victoria in ko-
mična drama Stoletnik, ki je zle-
zel skozi okno in izginil. 

🔲 tf

V občinski avli visijo popotniške razglednice 
Velenje, 5. julij – V avli Mestne 

občine Velenje so odprli novo 
fotografsko razstavo ljubiteljske-
ga fotografa Leopolda Kočevarja. 
Velenjčan se s fotografijo ukvarja 
že pol stoletja. Po koncu svojih 
potovanj, ki so njegov način ži-

vljenja, izdela razglednice velike-
ga formata in pripravi potopise, 
s katerimi želi lepe popotniške 
trenutke pričarati tudi drugim. 
Poleg tega pa svoje znanje o upo-
rabi fotoaparata, fotografiranju 
in obdelavi digitalne fotografije 

podaja tudi članicam in članom 
Univerze za III. življenjsko obdo-
bje. Njegova razstava z naslovom 
Popotniške razglednice bo v ob-
činski avli na ogled do ponedelj-
ka, 1. avgusta 2016.

🔲  tf
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Vsak dan je 
brexit
Nataša Tajnik Stupar

Čeprav	se	v	kolumnah	raje	ne	dotikam	politično-družbenega	
dogajanja,	me	je	razmislek	o	dogodkih	zadnjega	meseca	nape-
ljal	na	razmišljanje,	ki	je	pred	vami.	O	brerxit	ne	bom	razmi-
šljala	kot	o	dejanskem	dogodku,	temveč	na	način,	ki	osvetljuje	
moje	osebno	mnenje	o	družbenih	spremembah,	ki	sem	jih	za-
znala	v	času	zadnjih	dveh	ali	treh	let.	Zdi	se	mi,	da	je	začetek	
brexitanajprej	delitev	na	nas	in	one.	Delitev	je	verjetno	najprej	
teritorialno	obarvana	in	pogojena	s	človeško	teritorialnostjo	kot	
eno	izmed	prvin	človeškega	bivanja.	Teritorialnost	se	povečuje	z	
izobraženostjo	človeške	družbe	in	v	tem	kontekstu	presega	de-
janski	pomen	ozemlja	in	se	spreminja	v,	če	lahko	tako	poime-
nujem,	teritorialnost	spoznanja,	ki	temelji	na	stanju	zavesti	in	
duha	družbe.	Če	se	vrnem	na	začetek	brexita	so	tu	vedno	neki	
oni,	ali	so	to	begunci,	jugoviči,	komunisti,	levaki,	domobranci,	
mafijozoti,	oni,	ko	hodijo	na	rdeč	križ,	oni,	ko	se	drogirajo,	pi-
flarji,	hipsterji,	….	V	glavnem	vedno	neki	oni,	ki	so	drugačni	od	
nas,	ki	nosijo	s	sabo	drugačne	vonje	in	navade,	govorijo	celo	
druge	jezike	ali	imajo	kožo	drugačno	od	naše.	

Ko	sem	bila	drugi	letnik	srednje	šole,	je	divjala	vojna	na	oze-
mlju	naše	bivše	domovine.	Tudi	v	Velenje	je	prišlo	veliko	begun-
cev,	ki	so	živeli	in	bili	nastanjeni	na	različne	lokacije	po	mestu.	
Takrat	sem	spoznala	Renato,	ki	je	bila	toliko	stara	kot	jaz	in	je	
prihajala	iz	Vukovarja.	Prišla	je	v	naš	razred	in	je	z	nami	hodila	
h	pouku	leto	in	pol.	Ne	bom	rekla,	da	ni	bila	sprejeta	tako	kot	
je	treba,	vendar	je	vedno	bila	v	zraku	neka	neotipljiva	in	neiz-
rečena	gesta	ali	beseda,	to	sem	zelo	jasno	čutila,	kaj	šele	ona.	
Midve	sva	se	zelo	razumeli,	nekega	dne	pa	mi	je	povedala	veliko	
skrivnost	njene	bolečine.	Nisem	si	mogla	predstavljati,	kako	je	
ostati	sam	z	bratom	osnovnošolcem,	ki	je	bil	takrat	sam	v	Pu-
lju,	med	otroki	sirotami.	Renata	mi	je	nehote	dala	spoznanje,	
ki	ga	nosim	od	takrat	s	seboj.	Ej,	pa	ne	se	toliko	družiti	s	temi	
begunci,	pa	še	uši	boš	dobila,	spet	greš	tja	na	Dom	učencev	…	
Res	se	je	čutilo,	da	nihče	ne	mara	teh	nepovabljenih	gostov,	že	
mi	mulci	smo	to	dobro	vedeli,	vendar	prava	prijateljstva	ne	po-
znajo	meja.	Takrat	sem	prvič	resnično	začutila	dve	strani,	o	nas	
in	onih.	In	tudi	kako	je	biti	na	obeh	straneh	posebej,	tudi	kako	
je,	če	si	med	onimi.

Brexit'	je	viden	tudi	v	mikro	skupnostih	ljudi,	v	službi,	v	trgo-
vini,	v	kulturi.	V	zadnjem	času	ga	je	res	najti	čisto	povsod,	kjer	
ljudje	med	sabo	niso	več	sposobni	sklepati	kompromisov,	ali	za-
radi	svojega	strahu,	lastne	koristi	ali	egocentrične	naravnanosti.	
Mikro	strukture	so	vedno	sestavni	deli	velikih	struktur,	tako	de-
janskih	fizičnih	kot	intelektualnih	ali	duhovnih.	Ljudje,	ki	v	da-
našnjem	času	še	zmorejo	toliko	poguma,	da	ponovno	povezujejo	
med	sabo	potrgane	niti,	pa	so	s	strani	populistov	'kamenjani'	ali	
diskreditirani.	Označeni	so	kot	nekakšni	bacili	in	takoj	zavzema-
jo	pozicijo	velikih	onih	ali	pa	nekih	kovalcev	zarot	in	illuminati	
scen.	Med	ljudmi	se	je	tudi	zelo	razbohotilo	neko	lenobno	ne-
-delovanje	in	pa	glasno	zavzemanje	za	pravice,	ki	pa	zelo	redko	
vključuje	tudi	pojem	dolžnosti	in	samoprispevka	(toliko	dobre-
ga,	kot	zmoreš	J)	v	družbeno	celico,	v	kateri	bivaš.	Kot	da	so	se	
dolga	leta	vzgoje	razblinila	v	nič,	ko	štiridesetletniki	razmišljajo	
tako	kot	da	so	že	davno	ugrabili	svet	šestdesetletnikom.	Brexit	
je	zame	trenutno	stanje	duha,	ki	je	kot	duh	časa	prisoten	že	za	
skoraj	vsako	kuhinjsko	mizo.	Kako	se	bo	razbohotil	in	v	kakšne	
razsežnosti	prešel	bomo	videli,	slutnja	razmišljujočih	pa	ni	pre-
več	optimistična.	Tako	kot	je	strah	postavil	odskočno	desko	za	
takšno	stanje	duha,	so	tudi	stari	okostnjaki	ponovno	oživeli	in	
še	bolj	začeli	med	sabo	razdvajati	prijatelje,	sorodnike	in	sosede.

Kako	vidim	izhod	iz	tega	labirinta	človeških	čustev?	Pogled	v	
sogovornikove	oči,	poezija,	glasba,	tišina,	narava	in	njene	lepo-
te,	kultura	in	umetnost	ob	trdem	in	poštenem	delu,	za	katerega	
so	delavci	primerno	plačani	in	nagrajeni,	potem	so	zadovoljni	
in	bodo	delali	še	več,	s	tem	ustvarili	trdno	gospodarstvo	in	eko-
nomijo,	postavili	trden	javni	servis,	vzgojili	generacije	novih	po-
končnih	ljudi	…	Z	zadovoljstvom	v	srcu	ne	bodo	iskali	nas	ali	
onih.	Javno	naj	ostane	javno,	tudi	privatizacijski	apetiti	lokalnih	
gospodarskih	velikanov	po	hišah	umetnosti	za	prestižne	namene	
in	nove	pisarne	piarovk	naj	ostanejo	zgodovina.	Potem	se	brexit	
še	mogoče	lahko	ustavi	s	strpnim,	nenasilnim	obnašanjem	dru-
ščine	veselih,	poštenih,	delovnih,	iskrenih	in	nasmejanih	ljudi,	
ki	poganjamo	naš	svet.	Evo,	naslednja	kolumna	avgusta	bo	iz-
ključno	namenjena	samo	kislim	kumaricam,	obljubim.	J	Lepo	
se	imejte,	kjerkoli	že	ste.

🔲

S tokom 
Pake
Multimedijski 
umetnik Stane 
Špegel je v 
amfiteatru na 
promenadi 
predstavil projekt 
Paka – od izvira do 
izliva

Velenje, 29. junij	–	Reka	Paka	
izvira	pod	vrhom	Volovice	na	
Pohorju	in	se	sprva	kot	potok	
zliva	prek	kamnov	v	dolino,	na-
to	pa	ubere	eno	najbolj	raznovr-
stnih	poti	med	slovenskimi	reka-
mi,	saj	vsakih	nekaj	kilometrov	
spremeni	smer	toka,	svoj	videz,	
tudi	hidrografske	značilnosti	in	

preide	v	povsem	drugačno	po-
krajino.	Po	40	kilometrov	dolgi	
strugi	preteče	grapo,	polja,	sote-
ske,	kotlino	in	doline,	iz	hitro	te-
koče	reke	se	umiri	in	»ukročena	
žubori«	skozi	Šaleško	dolino,	se-
demkrat	z	desne	in	petkrat	z	le-
ve	se	okrepi	s	pritoki,	v	Savinjo	
pa	se	izlije	pod	Rečico	ob	Paki.	

Pako	je	od	izvira	do	izliva	po-
snel	Stane Špegel	ter	video	in	
avdio	gradivo	povezal	v	dvajset-
minutni	poetični	dokumentar-
ni	film,	ki	ga	spremlja	več	kot	

štirideset	skladb	ekscentrične-
ga	francoskega	skladatelja	Erika 
Satiea,	enega	prvih	večmedijskih	
umetnikov,	rojenega	pred	150	
leti.	Tako	razpoloženje	Pake	na	
različnih	delih	njenega	vodotoka	
ponazorijo	tudi	melodije.	Video,	
na	katerem	so	tu	in	tam	pono-
vno	zaplesali	motivi	vodnih	vil,	
pa	pokaže	Pako	in	njeno	okolico	
tudi	iz	zornih	kotov	kamnov	in	
valov,	zajame	utrinke	iz	življenja	
in	smrti	živali	ob	njej,	tudi	tujke	
na	njeni	gladini.

Da	bi	teh	bilo	čim	manj,	pa	je	
Festival	Velenje	ob	filmu	'Paka	–	
od	izvira	do	izliva'	postregel	obi-
skovalce	s	Šaleškim	biserom.	V	
okviru	projekta	Celovita	oskrba	
s	pitno	vodo	v	Šaleški	dolini	mu	
je	namreč	Komunalno	podjetje	
Velenje	podarilo	vrče	za	vodo	Ša-
leški	biser,	okus	zdravja.	Tako	bo	
embalirano	vodo	na	kulturnih	in	
drugih	prireditvah	nadomestila	
zdrava	pitna	vode	iz	pipe,	pla-
stenke	pa	vrči.

🔲 tf

V slike zliva efektna presenečenja
Zoran Rožič, član DŠL, slika predvsem s pastelnimi barvami 

Tina Felicijan

Umetnosti	je	bil	naklonjen	že	
kot	otrok.	Ko	se	je	vrnil	s	služe-
nja	vojaškega	roka,	se	je	včlanil	
v	Društvo	koroških	likovnikov	
in	se	pri	raznih	likovnih	pedago-
gih	in	akademskih	slikarjih	začel	
učiti	likovne	teorije,	slikanja	in	
risanja,	grafičnih	tehnik,	s	kate-
rimi	manj	dela,	pa	modeliranja,	
pri	čemer	mu	je	najbliže	kerami-
ka	v	tehniki	raku.	Povezal	se	je	
tudi	z	Društvom	šaleških	likov-
nikov	in	z	njimi	obiskoval	šolo	
pod	mentorstvom	Nives Kraše-
vec.	Sicer	je	kot	tehnolog	zapo-
slen	v	Leku.	»Tudi	če	te	srce	vle-
če	na	umetniško	plat,	med	šola-
njem	spoznaš,	da	morda	ne	boš	
mogel	preživeti	kot	umetnik,	za-
to	sem	se	posvetil	tudi	farmaciji	
in	kemiji,«	je	povedal	Zoran,	ki	
se	z	likovno	umetnostjo	ukvarja	
več	kot	30	let,	ustvarja	pa	pod	
znamko	Artstudio	Rožič.	Svoja	
dela	prodaja	tudi	prek	spletne	

galerije	sloART.	»Zelo	dobro	je,	
da	te	kot	slikarja	opazi	kak	likov-
ni	kritik	ali	menedžer,	ki	se	lahko	
ukvarja	s	prodajo.	Slike	izbirajo	
predvsem	ženske.	Veliko	jim	po-
menijo	barve	–	jaz	sem	odkril,	da	

so	ljudem	bolj	kot	kričeče	všeč	
pastelne	barve–,	med	motivi	so	
najbolj	priljubljena	razna	tihoži-
tja,	krajine,	vodni	motivi,	pa	tudi	
abstrakcija,	za	katero	se	zanima	
ožji	krog	ljudi,	ki	se	bolj	spozna	
na	umetnost,«	pravi.

Hiške se spogledujejo z 
drevesi

Zoran	Rožič	se	je	od	abstrakci-
je,	ki	jo	je	slikal	pred	desetletjem,	
vrnil	na	polrealne	motive,	pravi.	
Ideje	k	njemu	prihajajo	med	me-
ditacijo	v	ateljeju,	prebiranjem	
knjig,	včasih	v	neprespani	noči,	
ko	jih	prenese	v	skico,	ki	jo	nato	
nadgradi	v	umetniško	delo.	»Iz	
krajev	v	naravi,	ki	jih	obiskujem,	
da	se	lahko	umirim,	jemljem	mo-
tive,	ki	jih	v	ateljeju	spravim	na	
papir	ali	platno.	Glavni	motiv	
so	hišice	in	drevesa,	največkrat	
ciprese,	ki	so	kot	ljudje.	Zaživijo	
v	dialogih	in	to	komuniciranje	
izraža	rdečo	nit	–	odnose	med	
ljudmi.«	Trenutno	se	je	našel	v	

teh	motivih	in	naboru	toplih,	pa-
stelnih	barvnih	nians,	zaradi	ka-
terih	so	njegova	dela	zlahka	pre-
poznavna.	»Ustvarjam	v	mešani	
tehniki.	V	slikah	iščem	učinko-
vita	presenečenja,	kar	pomeni,	
da	se	na	moja	platna	zlivajo	ta-
ko	akril	kot	voda,	tuš,	flomastri,	
krede,	oljni	in	navadni	pasteli,	
tudi	sepia,	s	čimer	dosežem	ve-
čji	efekt,«	je	nakazal,	kaj	ponuja	
razstava.

Izraža se tudi v pisani 
besedi

Poleg	slikarstva	se	ukvarja	s	po-
ezijo.	»Napisal	sem	precej	lirič-
nih	osebnih	pesmi,	ki	jih	veliko-
krat	prelijem	na	platno,	tako	da	
verz	vpišem	na	hišico,	kupcu	sli-
ke	pa	priložim	celotno	pesem.«	
Sodeloval	je	tudi	pri	raznih	knji-
žnih	izdajah:	njegove	slike	ilustri-
rajo	knjigo	Duša	slovenska,	pa	
knjigo	V	barvah	utripajo	bližine.

🔲

Muniju oskar za 
vizualno umetnost

Academy	awards,	oscar	award	best	artist	of	the	year	2016,	je	zapi-
sano	na	certifikatu,	ki	ga	je	vzajemno	s	skulpturo	dobil	Iztok Šmajs 
Muni.	Podelila	mu	ga	je	fondacija	Costanza	v	Italiji.	Nagrado	ute-
meljujejo	z	mnenjem	»inovation	in	the	field	of	art	becomes	visual	
poetry	artist	with	excellent	quality	and	a	lot	of	technical	aspects«.	
Njegovo	delo	in	nominacija	sta	objavljeni	tudi	v	publikaciji	World	
directory	of	artists.	Muni	je	povedal,	da	ni	pričakoval	tako	prestižne	
nagrade	in	da	je	preprosto	presenečen	in	srečen.	V	istem	obdobju	
ga	je	dobesedno	v	seriji	številnih	imenovanj	razveselila	tudi	nagra-
da	Colosseo,	ki	mu	je	bila	izročena	20.	maja	v	Palaco	Brancaccio	
v	Rimu.	Od	takrat	se	je	uspel	uvrstiti	tudi	na	trienale	vizualne	ume-
tnosti,	Triennale	dell'	arte	contemporana	v	Veroni,	kot	pravi,	s	»si-
jajnim	delom«	poliptich,	dyptich	iz	serije	dxom.	

Za	prodornejšo	predstavitev	svojega	ustvarjanja	(med	drugim	ga	
vabijo	tudi	v	Barcelono,	v	Švedsko	…),	pa	mu	zmanjka	denarja,	saj	
je	pomoč	podjetij	in	ustanov	preskromna,	pošiljanje	del,	zavarova-
nja,	postavitev	in	predstavitev	likovnih	del	pa	predragi,	da	bi	zmo-
gel	še	kaj	več.

🔲

Zoran Rožič je v vili Bianci na 
ogled postavil kakih dvajset 

slik z značilno rdečo nitjo. 
Razstavljene bodo do 21. julija.
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Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno 
skladbo pa lahko slišite v programu Radia Velenje dvakrat 
dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poročilih ob 14.30. 

1. BOB MARLEY feat. LVNDSCAPE & BOLIER – Is This 
Love  
2. ŠPELA GROŠELJ – Lajf
3. TIESTO feat. JOHN LEGEND – Summer Nights

Legendarni Bob Marley je zapustil ogromno glasbe, ki 
tudi po njegovi smrti še vedno živi. Nemalokrat so njego-
ve skladbe uporabljene v različnih remiksih in priredbah. 
Tako je tudi s skladbo Is This Love, ki v poletnih dneh s 
svojim tropskim zvokom in pozitivnimi ritmi kar vabi na 
plesišča.

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  
in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. Unikat – Greva počasi
2. Rosa – Pravi prijatelj
3. Zaka' pa ne – Ma daj ne bluzi
4. Fantje z vseh vetrov – Skupaj zapuščava mladost
5. Lisjaki & Neli & Barbara – Kdr bwš rat'la mama
6. Ognjeni muzikanti – Se ti kdaj zgodi 
7. Raubarji – Čez polanske griče 
8. Špica – Gora ni nora
9. Urok – Začaral te bom
10. Zadetek – Tisti večer

www.radiovelenje.com

NINO
Vsestranski glasbenik Nino, 
ki je pred kratkim izdal al-
bum Pod tušem, v poletnih 
mesecih predstavlja singel 
Mojito. Poletna skladba z 
besedilom, v katerem se 
avtor rahlo spotika ob pre-
tirano samovšečno prevze-
tno gospodično, je zmes 
različnih glasbenih žanrov, 
zapakiranih v poslušljivo 
pop produkcijo.

KING FOO
Zasedba King Foo, ki jo 
vodi znani glasbenik in av-
tor Rok Golob, po skladbah 
'Galaksije bežijo' in 'Začaraj 
me' ugotavlja, da je zdaj 
pravi čas za super groovy 
komad Dance without mo-
ving. Poletno skladbo sta 
napisala Rok Golob (glasba 
in aranžma) in Cherie Lucas 
(besedilo).

DITKA
Mlada koroška glasbenica 
Ditka po baladi Silence, ki 
jo je zapela v angleščini, 
predstavlja novo vedro po-
letno skladbo z naslovom 
Drugi breg želja. Skladba, 

za katero je besedilo spet 
napisal Feri Lainšček, 
napoveduje Ditkino novo 
zgoščenko, ki bo izšla sep-
tembra letos.

ANZHE
Pozitiven song je naslov 
nove pesmi mladega kranj-
skogorskega glasbenika, ki 
se je nazadnje predstavil 
z romantičnim kitarskim 
popom in čustveno balado 
Dobro veš. Tokratna pesem 
je veliko bolj energična. 
Anzhe je glasbo in be-
sedilo napisal sam, nov 
singel pa pospremil tudi z 
videospotom.

BQL
BQL (be cool) je novost 
na domači glasbeni sceni. 
Duet, ki ga sestavljata 
brata Anej in Rok, se pred-
stavlja z akustičnim popom 
s sodobno elektronsko 
podlago, prihaja pa izpod 
okrilja producenta Raaya. 
Raay je tudi avtor skladbe 
Muza, s katero se brata, ki 
sta nastopila tudi v oddaji 
Slovenija ima talent, pred-
stavljata. 

Lepo je, če se te kdo spomni
»Nočni program skupnih radijskih postaj 

Slovenije (SNOP) v mnogih pogledih pred-
stavlja razbremenitev duha in obenem vir-
tualno združevanje. Že davno so se sode-
lujoči – teh pa ni malo – v poznovečernih 
urah spoznali, zdaj ustvarja(m)jo aktivno 
družbo jeseni življenja,« modruje modera-
torka SNOP-a na Radiu Velenje Karolina 
Destovnik in dodaja: » Da ne bo pomote. 
Niso naša družba na drugi strani telefonske 
zveze le upokojenci. So še peki, slaščičarji, 
poštarji, prevozniki, ljudje v interventnih 
službah, pa tisti, ki so zaradi razmer zaja-
drali na tuje in tam tudi ostali, si ustvarili 
svoj topel dom ...« Zvesto poslušalstvo si je 
– tako Karolina – nočni program naše radij-
ske postaje ustvarilo v Avstraliji in kanad-
skem Torontu, kakšna slovenska beseda se 
tu in tam sliši še v Skandinaviji in Angliji.

Da so naši nočni poslušalci spretni na pre-
nekaterih področjih, sta se s tonskim tehni-
kom Draganom Berkenjačevićem že prepri-
čala na lastne oči. Nekateri so ju namreč že 
obiskali in prinesli s sabo pridelke ter izdel-
ke, ustvarjene z njihovimi rokami. Tako sta 

že okusili domači koroški kruhek izpod rok 
Marjetke Ročnik, ki je prejela zanj kar nekaj 
priznanj na Dobrotah slovenskih kmetij na 
Ptuju. Družbo jima je že delal tudi Ludvik 
Kupšek z zasavskim kruhkom in ostalimi 
pekovskimi izdelki. Skopi niso bili vinarji, 
ki sta jih gostila v studiu Radia Velenje. »Še 
kar nekaj je poslušalcev različnih poklicev, 
ki na obisk v studio nikoli ne pridejo pra-
znih rok. Lepo je, če se te kdo spomni tudi 
na takšen način. Menim, da s tem izražajo 

veliko hvaležnost za vse, s čimer jim krajša-
mo, popestrimo nočne urice.« 

Sprejetost in pripadnost sta, meni Karolina 
Destovnik, močni čustvi, zato se jima nočna 
družba ne namerava odpovedati. Priložnost 
za soustvarjanje SNOP-a v živo je izziv tako 
za ustvarjalce kot poslušalce. Karolina si želi, 
da bi lahko še dolgo lepšali nočnim ptičem 
snopovske noči in peljali dobre zgodbe kljub 
posledicam krize tudi v prihodnje.

🔲 Tp

GLASBENE novice

Glasbeniki proti 
YouTubu

Več kot tisoč evropskih glasbe-
nikov je na Evropsko komisijo 
naslovilo pismo, v katerem opo-
zarjajo, da jim spletni ponudni-
ki, kot je YouTube, odžirajo dobi-
ček, saj njihovo glasbo ponujajo 
brezplačno. Glasbeniki, med ka-
terimi so tudi Coldplay, ABBA, 
Kasabian in Sting, v pismu pred-
sednika Evropske komisije Jean-
-Clauda Junckerja pozivajo,  naj 
ukrepa in ustvari pošteno okolje 
za umetnike in imetnike avtor-
skih pravic. Pri YouTubu trdijo, 
da okoli tri milijarde oglaševal-
skih sredstev namenijo glasbeni 
industriji, pri čemer izpostavljajo 
poseben sistem, ki prepoznava 
avtorstvo in avtorjem omogoča 
tudi dohodek. Na Evropski ko-
misiji so potrdili prejem pisma, 
pri čemer so dejali, da se tudi 
sicer zavzemajo za pravičnejši 
sistem na tem področju. Novi 
predlogi se obetajo že prihodnji 
mesec. Pred kratkim so podob-
no pismo ameriškemu kongresu 
poslali Taylor Swift, U2 in drugi 
glasbeniki.

Skupina Aerosmith 
pripravlja 
poslovilno turnejo

Pevec skupine Aerosmith Ste-
ven Tyler je razkril, da se bo sku-
pina naslednje leto s turnejo do-
končno poslovila od svojih obo-
ževalcev. Skupina je bila usta-
novljena leta 1970 v Bostonu, 
vzrok za napoved slovesa pa … 
»da je že čas«. Tako je dejal 68-le-

tni Taylor, ki je odločitev o poslo-
vilni turneji najbrž sprejel tudi 
zaradi svoje samostojne karie-
re. Trenutno promovira svoj co-
untry album We’re All Somebo-
dy From Somewhere, ki bo izšel 
ta mesec. Kot je dejal, bo priho-
dnje leto od maja do septembra 
zaseden s svojimi nastopi, nato 
pa se bo odpravil še na turnejo 
z Aerosmith. Skupina je sicer v 
zadnjih 45 letih odigrala več kot 
2.000 koncertov, v zadnjih sed-
mih letih pa so se odpravili na 
šest turnej.

Sašo Gačnik in Nuša 
Derenda

Sašo Gačnik Svarogov je sku-
paj z Nušo Derendo posnel 
skladbo Beat It in videospot za-
njo. Eden bolj znanih slovenskih 
klaviaturistov, ki je tudi član sku-
pine Šank Rock, že precej let vo-
di spremljevalno skupino Nuše 
Derenda, vse bolj pa se uvelja-
vlja tudi kot avtor in pevec. Du-
et, ki sta ga posnela z Nušo, na-

poveduje izid slovenske verzije 
njegovega prvega samostojnega 
albuma, ki ga namerava izdati 
jeseni. Poleg albuma v slovenšči-
ni Sašo pripravlja tudi različico v 
ruskem jeziku, saj tekoče govori 
rusko in si želi osvojiti tudi tam-
kajšnje tržišče. V Rusiji, Ukraji-
ni in Belorusiji je že žel uspehe, 
saj je njegova skladba že zmagala 
na lestvici ruske radijske postaje.

Nakajima s 
studijskim 
prvencem

Nakajima je projekt z japon-
skim imenom, ki je nastal iz treh 
četrtin preminule velenjske za-
sedbe Wreck. Gre za neke vrste 
nadgradnjo oziroma logični ra-

zvoj skupine Wreck. Do spre-
membe imena je prišlo, ker čla-
ni zasedbe ne verjamejo ali, bolje 
rečeno, ne podpirajo »reunion« 
politike. Njihova glasba je neka-
kšna mešanica noise rocka, pun-

ka, hardcora 80-ih in še kaj bi se 
našlo. Gre za skupek bogatih iz-
kušenj iz časa delovanja članov 
v njihovih predhodnih skupinah, 
kot so Wreck, It's Not 4 Sale, 
Entheogen, Platfuzz in Wasser-
dicht. Nakajima so: Dejan Po-
žegar (vokal), Siniša Hranjec 
(kitara), Uroš Potočnik (bas) in 
Matic Kadliček (bobni). 23. ju-
nija je uradno izšla njihova pr-
va studijska izdaja z naslovom 
Bring me the head of a choco-
late bunny.

Tabu v zlata leta 
rokenrola

Skupina Tabu predstavlja tretji 
single s svojega odlično sprejete-
ga aktualnega albuma Nabiral-

ka zvezd. Za tretji single 
so izbrali skladbo z naslo-
vom Prvi zadnji,  v kate-
ri se vračajo v zlata leta 
rokenrola. Za skladbo so 
posneli tudi simpatičen vi-
deospot, v katarem jih je 
v šestdeseta leta prejšnje-
ga stoletja popeljal režiser 
Gašper Pintarič. Sicer pa 
bo skupina Tabu  tudi to 
poletje kot ponavadi zelo 
veliko na odrih. Letos še 
posebej intenzivno pred-
stavljajo novi album Na-

biralka zvezd, zato nastopov ne 
bo manjkalo. Seveda pa si bo-
do vzeli tudi čas za dopust, prva 
polovica avgusta je pri tabujev-
cih že tradicionalno namenjena 
oddihu.

Karolina v studiu Radia Velenje v družbi Andreja iz narodnozabavnega ansambla Slavčki, Rudija 
Lukovnjaka iz Toronta ter Marjana, soorganizatorja enega od srečanj SNOP-ovcev.
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Po starem
Marsikaj se spreminja, a 
še vedno velja: eni skače-
jo čez kožo, drugi bi zaradi 
drugih različnih razlogov 
radi skočili iz kože.

Prometni 
zastoji?
Tisti, ki se ukvarjajo s pro-
metom, opozarjajo na vse 
večjo prometno gnečo 
in zastoje na poteh pro-
ti morskim plažam. Lahko 
pričakujemo zastoje tudi 
na cestah proti Velenju? 
Saj tukajšnjo plažo obisku-
je tudi vse več obiskoval-
cev iz drugih krajev.

V črnini
Rudarji so odeti v slavno-
stna temna oblačila. Zara-
di tradicije. Ne zaradi zlih 
slutenj o svoji neslavni pri-
hodnosti.

Enostavno
Država zakone predpisuje, 
občine jih morajo uresni-
čevati. In finančno pokriti.

Kaj pa danes?
Mnogi naši politiki se ozi-
rajo v preteklost, nekate-
ri še v prihodnost. Na se-
danjost pa pozabljajo. Kot 
da ta ni osnova za priho-
dnost. Verjetno sedanjost 
tudi oni slabo vidijo.

Pomoč 
mladim
Dokazi kažejo, da mladi 
nimajo nikakršnih težav, 
da pridejo do alkohola. Pri 
tem jim pogosto »prisluh-
nejo« tudi odrasli.

Potrebni 
čiščenja
V šoštanjski občini bodo 
imeli letos težave pri pri-
pravi počitniškega dela za 
mlade, saj tega dela Teš 
ne bi več sofinanciral. Pa 
čeprav je potrebno čišče-
nje tudi v Tešu. Je pa res, 
da mladi ne bi mogli čistiti 
tam in tako visoko, kot bi 
bilo treba.

Dolgo 
načrtovanje
Čeprav se pri nas tudi gra-
dnja večjih objektov kar 
precej vleče in zavleče da-
leč preko rokov, je to ma-
lenkost v primerjavi z na-
črtovanjem. Vsaj nove hi-
tre ceste tretje razvojne 
osi. Zato nekateri upravi-
čeno upajo, da bo tokrat 
gradnja vendarle krajša!

Aktualna
Ne pozabite: za nepridi-
prave je čas dopustov naj-
bolj delovno obdobje.

frkanje
» Levo & desno «

ZANIMIVOSTI

⏪ Občinarji so 
si kar na ve-

lenjski plaži ure-
dili letno pisarno. 
Medtem ko sta Iz-
tok Mori in Urška 
Gaberšek poiskala 
zavetje senčnika, 
sta Vesna Jeličič in 
Saša Sevčnikar lo-
vili sončne žarke. 
»Če že nisva na do-
pustu, se bova pa 
sončili v zunanji pi-
sarni.«

⏫ »Če že nimamo olimpijskega bazena, bomo poleti trenirali v velenjskem 
morju,« je bila odločna Mojca Kukovič in mladim plavalcem kazala smer 

proge. 

⏩ Mateja Kumer je na seji sveta Občine Šoštanj podala niz vprašanj in pobud. 
»Ocena integritete lokalnih skupnosti, izvajanje arhitekturnih natečajev, 

mladi in delovna mesta, polivanje gnojnice,« razmišlja med svetnikoma Borisom 
Lambizerjem in Pavlom Župevcem. »Gnojnici dodani mikroorganizmi bi popolno-
ma uničili smrad, njena funkcija pa bo ostala ista … Ja, to bom predlagala.«  
Pa bi bilo to res dovolj za bolj dišeč jutri?

Nevarna 
plamenka plava v 
Sredozemlju

Strokovnjaki	so	zelo	zaskrblje-
ni,	saj	so	v	Sredozemlju	opazili	
izjemno	nevarno	ribo	plamen-
ko,	ki	sicer	velja	za	eno	najlep-
ših	rib	na	svetu,	a	je	obenem	tu-
di	neusmiljeni	plenilec.	Plamen-
ke	so	namreč	znane	po	tem,	da	

določen	ekosistem	popolnoma	
uničijo.	Prav	to	se	je	zgodilo	na	
Karibih,	kjer	te	ribe	povzroča-
jo	pravi	pokol	domorodnih	vrst.	
Plamenke	nimajo	naravnih	so-
vražnikov,	razmnožujejo	pa	se	iz-
jemno	hitro,	saj	ena	samica	izle-
že	dva	milijona	jajčec	na	leto.	
Zdaj	so	jih	torej	opazili	v	Sredo-
zemlju,	domnevajo	pa,	da	jih	je	v	
morje	iz	akvarija	izpustil	kakšen	
človek,	ki	se	ni	zavedal	nevarnos-
ti.	Plamenke	imajo	13	med	seboj	
ločenih	bodic,	ki	vsebujejo	strup,	
ki	ga	proizvajajo	posebne	žleze	
ob	bodicah.	Riba	sicer	do	plaval-
cev	ni	posebej	agresivna,	vendar	
lahko	nesrečni	kopalec	nevede	
stopi	nanjo.	Sam	vbod	ni	nujno	
smrtonosen,	je	pa	izjemno	bo-
leč	in	zaradi	tega	lahko	pride	do	

utopitve,	če	človek	ne	pride	pra-
vi	čas	na	obalo.	Strup	je	smrto-
nosen,	če	se	pojavi	še	alergijska	
reakcija.	Prizadeti	lahko	bruha	in	
ima	težave	z	dihanjem.	

Ruski plezalci na 
vrhu Eifflovega 
stolpa

Ob	 vseh	 strogih	 varnostnih	
ukrepih,	ki	v	Franciji	veljajo	po	te-
rorističnih	napadih,	se	je	skupina	
ruskih	plezalcev	odločila	za	pod-
vig:	da	bi	splezali	na	vrh	Eifflove-
ga	stolpa.	»Veliko	sem	razmišljal	
o	tem,	kako	se	bomo	uspeli	iz-
muzniti	mimo	varnostnikov,	saj	

je	stanje	po	terorističnih	napadih	
zelo	napeto,«	je	dejal	idejni	vodja	
projekta.	Kupili	so	vstopnice	do	
razgledne	platforme,	kjer	so	se	
skrili	za	sedem	ur.	»Zelo	mrzlo	
je	bilo,	tako	da	nismo	mogli	spa-
ti,	a	je	bilo	vredno.	Ko	sem	osvo-
jil	vrh	osmega	čuda	sveta,	je	bilo	
neverjetno.	Teh	čustev	ne	morem	
opisati,«	je	še	povedal.	Podvig	pa	
vseeno	ni	potekal	brez	zapletov	–	
ko	so	se	predrzneži	iz	višav	spuš-
čali	nazaj	proti	trdnim	tlom,	jih	
je	opazil	eden	od	delavcev	in	po-

klical	policijo.	»Mislili	so,	da	smo	
nekakšni	teroristi,	zato	so	nas	od-
peljali	na	policijsko	postajo,	kjer	
so	nas	pet	ur	zasliševali.	Preden	
so	nas	izpustili,	so	nam	vzeli	ka-
mere,	pričakujemo	pa	tudi	denar-
no	kazen,«	je	opisal.	A	težav	ni	
bilo.	Ko	so	policisti	ugotovili,	da	
fantje	niso	teroristi,	ampak	plezal-
ci,	so	bili	navdušeni.

Svetovno prvenstvo 
največjih nosov

Vsakih	pet	let	v	nemškem	mes-
tu	Langenbruck	poteka	svetov-
no	prvenstvo	največjih	nosov.	Že	
drugič	zapored	je	tam	zmagal	
Hans	Royst,	ki	sam	zase	pravi,	
da	ima	namesto	nosu	krompir.		
Blizu	lovorike	je	bil	Avstrijec	Her-
mann	Machtinger,	ki	pred	ocenje-
vanjem	vselej	duha	tobak	–	pravi,	
da	se	mu	zaradi	tega	nos	poveča	
vsaj	za	20	odstotkov.	Tekmovan-

je	poteka	tako,	da	žirija	izključno	
na	podlagi	osebne	presoje	najprej	
izbere	finaliste,	drugi	dan	pa	po-
tekajo	natančne	meritve,	na	ka-
terih	šteje	tako	širina	kot	višina	
in	seveda	tudi	oblika	nosu.	Težko	
bi	rekli,	da	so	finalisti	ali	zmago-

valec	ponosni	na	svoj	izstopajoči	
organ,	prav	tako	tudi	žirija	nikdar	
ne	objavi	rezultatov	meritev.	Boji-
jo	se	namreč,	da	bi	s	tem	vplivali	
na	bodoče	zmagovalce.

V stik z 
morebitnimi 
vesoljci čez okoli 
1500 let

Študent	astronomije	Evan	Solo-
monides	in	njegovo	profesor	Yer-
vant	Terzian	z	univerze	Cornell	
sta	na	srečanju	združenja	ameri-
ških	astronomov	predstavila	svo-
jo	študijo,	v	kateri	pišeta,	da	bi	
lahko	v	stik	z	vesoljci	stopili	še-
le	čez	okoli	1500	let.	»Vesoljci	se	
nam	še	niso	oglasili,	saj	je	vesolje	
zelo	veliko,	kar	pa	ne	pomeni,	da	
smo	v	njem	sami.	Če	bomo	ne-
hali	iskati,	lahko	spregledamo	si-
gnale,«	je	dejal	Solomonides.	Da	
bi	pojasnili,	kako	je	prišel	do	šte-
vila	1500	let,	moramo	razumeti	
dvoje:	prvo	je	očitno	nasprotje	
med	visoko	verjetnostjo	obstoja	
zunajzemeljskih	civilizacij	in	de-
janskimi	opažanji,	ki	do	danes	

obstoja	takšnih	civilizacij	še	niso	
potrdila,	oziroma:	če	je	v	vesolju	
veliko	Zemlji	podobnih	planetov,	
kar	pomeni	veliko	verjetnost	ob-
stoja	vesoljcev,	bi	zdaj	že	morali	
stopiti	v	stik	z	njimi.	Drugo,	kar	je	
treba	razumeti	pa	je	načelo	pov-
prečnosti,	ki	pravi,	da	ljudje	ali	
Zemlja	v	vesolju	nismo	nič	po-
sebnega	oziroma	da	se	je	v	do-
volj	velikem	časovnem	obdobju	
življenje	moralo	pojaviti	tudi	dru-
gje	po	vesolju.	Ljudje	v	vesolje	že	
desetletja	pošiljamo	radijske	in	
televizijske	signale,	ki	so	dosegli	
vsako	zvezdo,	oddaljeno	do	80	
svetlobnih	let	od	Sonca,	kar	po-
meni	8531	zvezd	in	3555	Zemlji	
podobnih	planetov.	Signali	so,	so-
deč	po	ameriški	vesoljski	agenci-
ji	Nasa,	dosegli	2323	potrjenih	
planetov	zunaj	našega	osončja,	
na	Zemlji	pa	iz	vesolja	nismo	na-
zaj	prejeli	nobenega	odgovora.	
Astronomi	menijo,	da	moramo	
signalom	dati	čas,	da	dosežejo	
vsaj	polovico	sončnih	sistemov	v	
Mlečni	cesti,	kar	naj	bi	se	zgodilo	
čez	okoli	1.500	let,	pa	še	potem	
je	odstotek	inteligentnega	življe-
nja,	ki	bi	bilo	zmožno	odgovoriti	
na	signale,	verjetno	zelo	majhen.
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Vabljeni v Šoštanj
Zlasti poleti, ko so dnevi daljši, ko je čas dopustov, imamo 

več priložnosti, da najdemo čas zase,  družino in skupno preži-
vljanje prostega časa. To pa je tudi čas za preživljanje prostega 
časa v naravi. Občina Šoštanj skriva nekaj čudovitih kotičkov, 
ki jih je vredno obiskati – bodisi peš bodisi s kolesom. Števil-
ne urejene planinske poti dajejo številne možnosti za spreho-
de, pohode in vzpone v neposredni bližini domačega kraja. 

Obetajo se številne prireditve, ki jih pripravljajo Zavod za kul-
turo Šoštanj, Turistična zveza Šoštanj, društva, klubi in drugi 
organizatorji. V Šoštanju se je prav včeraj ustavila Družina Ana 
Desetnica. K nam prihaja že več kot deset let.

V naravni senci 
dreves v Tresimir-
jevem športnem 
parku se ta čas 
že dogaja špor-
tno-rekreativno 
poletje – igranje 
odbojke na miv-
ki, košarke, ulična 
vadba, plezanje 
… Pestro je doga-
janje na športnih 
igriščih v vseh kra-
jevnih skupnostih. 

Turistična zveza 
Šoštanj je lani pr-
vič pripravila Fe-
stival piva – od-
mevni in odlično 
obiskani festival, 
ki ga bodo orga-

nizirali tudi letos zadnji vikend v avgustu. Še prej, že to sobo-
to, pa bo pri nas prvič potekal Šaleški festival vina. 

Ob tem ne smemo pozabiti na številne tradicionalne prire-
ditve in gasilke veselice. 

Pri nas je pestro, pri nas se dogaja. Zato vabljeni v Šoštanj.
 Darko Menih, župan Občine Šoštanj

Občina Šoštanj leži v zahodnem delu Šale-
ške doline. Po površini je največja občina v 
območju v pristojnosti Upravne enote Vele-
nje in 74. po velikosti v Republiki Sloveniji. 

Osrednji del občine zavzema ravninski svet 
najnižjega in zahodnega dela Šaleške doline 
med Družmirskim poljem in Topolšico. Na 
zahodu in severu se dviguje v reliefno najviš-
je obrobje Šaleške doline, v Smrekovško po-
gorje, ki se proti vzhodu nadaljuje proti Sle-
menu in Ravnam nad Šoštanjem. Vzhodna 
meja občine poteka med zaselkom Preloge 
in ob Družmirskem jezeru proti severu ob to-

ku potoka Velunje, vse do njenega povirnega 
dela. Tam se povzpne do prelaza Sleme in 
nadaljuje po grebenu proti zahodu do vrha 
Smrekovca (1577 m). Preko sv. Križa se meja 
nadaljuje proti Skornemu pri Šoštanju, kjer 
prečka ob koncu soteske Penk reko Pako in 
se na jugu zopet dvigne v proti Velikemu vr-
hu v zahodno Ložniško hribovje.

Mesto Šoštanj je bilo nekoč poselitveno in 
upravno središče Šaleške doline, pa tudi širše 
okolice. Tudi reliefno leži v središču v bližini 
najnižje dolinske točke. Stoji na obeh brego-
vih Pake, tik preden se ta izteka v prebojno 

sotesko Penk ob železnici Celje–Velenje. 
V zgodovini sta razvoj mesta zaznamovali 

usnjarska in lesna industrija, danes pa Ter-
moelektrarna Šoštanj, ki je največji termoe-
nergetski objekt v Sloveniji. Usnjarstvo se je 
v mestu končalo leta 1999. Uspešno se v za-
dnjih letih razvijajo proizvodnja, obrt, grad-
beništvo in turizem, ki dobiva v Termah To-
polšica vse večji pomen. 

Med devetimi naselji je največje mesto Šo-
štanj, sledita Topolšica in Ravne, ki sta po-
leg občinskega središča tudi edini naselji, ki 
presegata 1000 prebivalcev.

Š O Š T A N J  S E  P R E D S T A V I

Ime Šoštanj izhaja 
iz nemške besede 
»Schonstein« 
ali lepi kamen. 
V grbu občine 
je upodobljen v 
obliki treh srčkov, 
ki ponazarjajo tri 
lepe kamne. Na 
drugi strani grba 
je orel, ki je simbol 
habsburških 
deželnih knezov.

Poletne 
prireditve  
v Šoštanju
9. 7. | Šaleški festival vina; 
Šoštanj; Turistična zveza 
Šoštanj
16. 7. | 6. Šaljive gasilske 
igre v Gaberkah; Gaberke; 
PGD Gaberke 
19. in 20. 8. | Zabava 
v Šoštanju; Šoštanj, PGD 
Šoštanj – mesto
27 .8. | Šaleški festival piva; 
Šoštanj, Turistična zveza 
Šoštanj
27. 8. | Smallfest; Šoštanj; 
ZKŠ
13. 9. ob 19.30 | Muzikal 
Cvetje v jeseni; Dvorana 
OŠ KDK Šoštanj; Mežnar & 
Mežnar
16. – 18. 9. | Športne igre 
z veselico, Ravne; ŠD Ravne
17. 9. | Prireditev na pro-
stem v okviru Celostne 
prometne strategije Občine 
Šoštanj
24. 9. | Golažijada; Šoštanj, 
Turistična zveza Šoštanj
24. 9. | Šmihelov sejem; 
Šoštanj, Občina Šoštanj
september | Prireditve ob 
evropskem tednu mobilno-
sti, Šoštanj; Občina Šoštanj
september | tradicionalni 
pohod na Smrekovec; PD 
Šoštanj in Občina Šoštanj

V poletnih mesecih 
ne počivamo!

Vabljeni 
v Šoštanj!

Podpisujemo pogodbe

Sejmi, zabave, festivali ...

Prenavljamo ceste

Muzej usnjarstva

Gradimo nove objekte

Ponosni na uspehe gasilcev in devetošolcev
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Vrtec Šoštanj | Kajuhova cesta 8, Šoštanj
T 03 898 67 30 | www.vrtec-sostanj.si

VIZIJA
Naša vizija je biti prijazen, sodoben, drugačen in 
varen vrtec, v katerem bodo srečni in zdravi 
otroci. Nuditi jim želimo bogastvo izkušenj in 
spodbujati njihovo pozitivno samopodobo.

POSLANSTVO
Naše poslanstvo je vzgojiti otroka, ki je 
samostojen, radoveden, s prebujeno 
ustvarjalnostjo in neodvisnim načinom 
razmišljanja, z razvitimi spretnostmi in drugimi 
osebnostnimi lastnostmi, ki so potrebne za 
nadaljnji uspeh na njegovi razvojni poti.

VIZIJA
Naša vizija je biti prijazen, sodoben, drugačen in 
varen vrtec, v katerem bodo srečni in zdravi 
otroci. Nuditi jim želimo bogastvo izkušenj in 
spodbujati njihovo pozitivno samopodobo.

POSLANSTVO
Naše poslanstvo je vzgojiti otroka, ki je 
samostojen, radoveden, s prebujeno 
ustvarjalnostjo in neodvisnim načinom 
razmišljanja, z razvitimi spretnostmi in drugimi 
osebnostnimi lastnostmi, ki so potrebne za 
nadaljnji uspeh na njegovi razvojni poti.

Š A L E Š K I
festival vina

T R G  B R A T O V  M R A V L J A K O V  

Š O Š T A N J  

S O B O T A ,  9 .  7 .  2 0 1 6 ,  
O D  1 4 .  U R E  D A L J E

P E K A  V O L A
KULINARICNA SPECIALITETA:

vabljeni!
Mestna knjižnica Šoštanj
Sončni žarek v Mestu svetlobe

Pridite 
v muzej!

V Šoštanj vas vabijo  
kar trije zanimivi:

Muzej usnjarstva  
na Slovenskem

Kavčnikova domačija

Spominska soba Topolšica

reklama nascas-final.indd   1 29.6.2016   13:27:14

Bar Letališče Lajše
Topolšica 207 D, Šoštanj
Piknik prostor
Hrana in pijača za piknik – tudi za večje družbe

Apartma Kavnik
Topolšica 197, Šoštanj – apartma od 4 do 8 oseb

Čevljarski muzej in črna kuhinja
Ravne 28 B, Šoštanj

TURISTIČNO DRUŠTVO LAJŠE

Info: 041 813 922
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Cv�t���a�na����tanj
Cesta��ole����a�ja�����o�tanj
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Šaleški festival vina
V Šoštanj prihaja več kot 20 vinarjev – Festival bo kulinarično 
dopolnil pečen vol

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj	–	V	Turistično	zvezo	občine	Šoštanj	je	
povezanih	osem	turističnih	društev:	TOD	Šoštanj,	
TD	Skorno,	TD	Topolšica,	TD	Topolšica	–	pode-
želje,	TD	Lajše,	TD	Pristava,	Kulturno-turistično	
društvo	Kulturnica	Gaberke	in	Turistično	razvojno	
društvo	Razstok	Šentvid.

»Vsa	društva	so	zelo	aktivna	in	zelo	dobro	dela-
jo.	V	svojih	krajih	organizirajo	številne	dogodke.	
Marsikje	pa	so	najbolj	živ	del	dogajanja,«	jih	po-
hvali	predsednik	Žan Delopst.	

Nekatere	večje	dogodke	pripravljajo	skupaj.	
Tako	bodo	s	partnerjema	Občino	Šoštanj	in	Kra-

jevno	skupnostjo	Šoštanj	v	soboto,	9.	julija,	popol-
dan	v	mestu	pripravili	Šaleški	festival	vina.	Kulina-

rični	dogodek,	ki	bo	festival	spremljal,	pa	bo	peka	
vola.	»To	je	nekaj,	kar	se	v	naših	krajih	že	dolgo	ni	
zgodilo.«

Na	šaleškem	festivalu	vina	bo	sodelovalo	več	kot	
20	vinarjev	iz	vse	Slovenije.	»Ocenili	smo,	da	je	
to	več	kot	dovolj.	Zastopani	bodo	vsi	vinorodni	
okoliši,	največ	pa	jih	bo	iz	Štajerske.	Zelo	smo	za-
dovoljni	tako	z	zastopanostjo	kot	raznolikostjo	in	
prepričani	smo,	da	bodo	tudi	obiskovalci.«

Kje	se	bo	dogajalo?	Na	Trgu	bratov	Mravljakov!	
»Želeli	smo,	da	se	čim	več	dogaja	v	starem	me-
stnem	jedru,	kjer	se	že	odvijajo	nekateri	drugi	večji	
dogodki,	recimo	karneval,	miklavževanje.	Konec	
avgusta	bo	na	tem	trgu	tudi	festival	piva	in	septe-
mbra	golažijada.«

Več kot 25 športnih klubov 
in društev

V	Šoštanju	deluje	več	kot	25	
športnih	klubov	in	društev.	Ne-
katera	izključno	na	rekreacijski	
ravni.

Eno	najbolj	številčnih	društev	
je	Planinsko	društvo	Šoštanj.	

Precej	je	tekmovalnih	klubov,	v	
katerih	trenirajo	odbojko,	košar-
ko,	nogomet,	rokomet,	namizni	
tenis,	kegljanje,	v	zadnjem	času	

je	vedno	bolj	popularno	tudi	gor-
sko	kolesarstvo.

V	zadnjem	obdobju	se	je	zara-
di	finančnih	težav	na	veliki	pre-
izkušnji	znašel	kakovostni	šport.	
Nogometni	klub	Šoštanj	je	to	ve-
liko	težavo	uspešno	rešil	lani,	na	
dobri	poti,	da	jo	uredi,	je	Košar-
karski	klub	Elektra,	v	katerem	
upajo,	da	si	bodo	s	poenostavlje-

no	prisilno	poravnavo	uspeli	za-
gotoviti	njegov	nadaljnji	obstoj.

Letos	je	znova	zaživela	Špor-
tna	zveza	Šoštanj.	Povezala	bo	
klube	in	s	svežimi	idejami	in	no-
vim	zagonom	pripomogla	k	še	
kakovostnejšemu	in	še	bolj	mno-
žičnemu	športnemu	udejstvova-
nju.

Šaleška Veterina d.o.o.
Cesta talcev 35, 3320 Velenje
Ponedeljek – petek: 7.30 – 18.00, sobota: 8.00 – 13.00

03 891 11 46, 031 688 600

Z ljubeznijo do živali
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Prisrčno vabljeni!

Tržnica je med poletjem odprta: 

Četrtek in petek od 8. do 17. ure 
Sobota od 8. do 13. ure

ZAVORE
DO 31.7.2016

-30% na zavorne 
ploščice in diske

+ brezplačni kontrolni pregled

W W W. M O T R I O . S I

Ponudba velja v mreži Motrio servisov 
do 31.7. 2016 in ni združljiva z osta-
limi akcijami. Popust 30% na zavorne 
ploščice in diske velja samo za material 
ob nakupu in montaži v mreži Motrio 
Servisov.
www.motrio.si

PREVERITE VAŠE ZAVORE!
Naj se vaš avto ustavi, ko vi to želite.

Lokovica 105b,
3325 Šoštanj

T: 03 891 10 66
M: 041 714 459
E: proavto.novak@siol.net

Podjetje za nizke gradnje in komunalno
infrastrukturo ter ostale storitve d.o.o. 

Gradimo, da bi vam bilo bolje.
• gradnja objektov oskrbne infrastrukture za tekočine in pline
• izgradnja in vzdrževanje komunalnih cevovodov
• izgradnja cest, pločnikov in dvorišč
• urejamo okolico

041 888 772  •  www.nivig.si  •  info@nivig.si

Po standardu in konkurenčnih cenah!

T��������������������������������������������������������������������������.dbss.si
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AVTOBUSNI
PREVOZI

PREVOZNIŠTVO

Ovčjak Edi s.p. | Ravne 173 B | Šoštanj

041 636 428 | avtotransporti.ovcjak@telemach.net

Zanimalo 
jih je

Šoštanj, 29. junija – Med pobu-
dami in vprašanji, ki so jih poda-
li svetniki na seji v Šoštanju, sta 
jih največ podali svetnici.

Bojana Žnider, svetnica iz vrst 
SD, se je med drugim dotaknila 
nove tržnice. Meni, da bi mora-
la ta imeti objavljen urnik ponu-
dnikov, da bi potrošniki vedeli, 
kdaj lahko tam dobijo kako reč. 
Zanimalo jo je tudi, zakaj je za-
prt javni WC. Spomnila je, da 
iz zračnega jaška Premogovnika 
Velenje, lociranega na območju 
TEŠ, spet močneje smrdi in se 
vprašala, ali je to naključje? V 
Tresimirjevem športnem parku 
pa pogreša (več) košev.

Svetnica Mateja Kumer (Li-
sta Borisa Goličnika) je pisno 
podala več pobud in vprašanj. 
Med drugim, koliko so organi 
Občine seznanjeni z Oceno sis-
temov integritete lokalnih sku-
pnosti, zakaj se pri prenovah in 
nameravanih novogradnjah ne 
izvajajo arhitekturni natečaji, in 
predlagala, da se urbana oprema 
v Šoštanju poenoti in smiselno 
oblikovno uredi. 

Dotaknila pa se je tudi poliva-
nja gnojnice. V času nastajanja 
dolgoročne strategije v turizmu 
bi bilo odgovorno in prav, da v 
Šoštanju razmislijo o tem. »V 
Evropi je bila že pred leti vpe-
ljana praksa dodajanja mikroor-
ganizmov v gnojnico. Ti popol-
noma uničijo smrad, funkcija 
gnojnice pa ostaja enaka. Tre-
nutno so akt oziroma ukrepe o 
tem sprejeli v občini Bled. Zakaj 
ne bi kaj podobnega naredili tudi 
pri nas?« je vprašala.

mkp

Piknik prostor
Šaleški aeroklub – Lajše
Topolšica 207 c
Info: 041 470 340

ź pokrit prostor za 
skupine do 40 ljudi

ź kamin (žar, elektro 
raženj), hladna voda, 
elektrika, hladilnik …

ź sen�na lega, 
panoramski poleti z 
letalom, igre z žogo …

Praznujejo 30. septembra

Rekli so ❱ Podžupan Viki Drev: »Ponosni smo na svoje ob-
čane. Na uspešne šolarje. Na uspešne starše. Na dobro vzdušje. 
Na aktivne upokojence. Na vesele otroke. Na delovna društva. 
Na dobre športnike. Na ustvarjalne kulturnike. Na tiste, ki se 
trudijo. Na tiste, ki zmorejo. Na vse.«

Lidia Napotnik s.p.
Gsm 031 606 210

www.lingua.si

ANGLEŠČINA • NEMŠČINA
jezikovno izobraževanje
prevajanje • inštrukcije

Gostilna Križnik
Dnevne malice in nedeljska kosila

Mesni butik Križnik 
Trgovina in predelava mesa

041 390 150
Andrej Križnik s.p., Gaberke 252, Šoštanj

Praznik občine Šoštanj je 30. september. Praznujejo na dan, 
ko je leta 1436 Friderik Celjski Šoštanju podelil trške pravice.
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ź Vrtne��arn�t�re
ź Vrtne�o�raje�
ź Balkonske�o�raje
ź �rot��r��ne�o�raje�
ź Stenske��n�talne�o�lo�e�ter��r�ne

Proizvo���a����ro�a�a����o��aža

��������S���tek��e�i���vel�n�s.�.
Sko�no����������o�t�n�
Tel.�������������������������������7
��������stvo.mesic@siol.net
������.mesicles.com

100�letna�tra����jave��kot

www.nlb.si/start Kontaktni center: 01 477 20 00

Na poti uresničevanja ciljev šteje vsak 
evro. Zato zdaj vsem, ki boste na 
NLB Osebni račun začeli prejemati 
plačo ali pokojnino, nudimo BREZ 
NADOMESTILA:

•  eno leto vodenja NLB Klasičnega 
računa, 

•  NLB Klik z enim identifikacijskim 
elementom ali NLB Klikin brez 
pristopnine, 

•  prvo leto članarino za kartico  
NLB Visa ali NLB MasterCard,

•  na tej kartici 6 mesecev prejemanja 
SMS-Alarma o uporabi kartice,

• izdelavo kartice z vašim motivom.

Izkoristite ugodnosti NLB Start v  
poslovalnicah NLB Podružnice 
Savinjsko – Koroška. 

Ponudba ne velja za stranke, ki so v NLB pred pokojnino 
že prejemale plačo.

Dober start je pol uspeha
NLB Start
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www.toplica-vet.net
Topolšica���,�Topolšica

Tel���0����������,�0��������00
�s���0�������0��

Toplica�-�Cente���a����avl�en�e��ivali,�od�ustanovitve�
januarja�����,�deluje�kot�specialisti�na�in�referen�na�
veterinarska��bolnišnica��a��edicino��ali��dru�ni���ivali,�
predvse��na�podro�ji���

- ortopedije,�
- nevrolo�ije,�
- nevrokirur�ije,�
- dia�nosti�ni��endoskopij,
- endoskopski��operacij,
- laboratorijske�in�slikovne�dia�nostike��rt�,�

ultra�vok,��T���
Tesno�sodeluje�o�tudi����no�i�i�strokovnjaki�in�
institucija�i,�ki�delajo�v��edicini��ali��dru�ni���ivali�v�
�loveniji�in�dru�od�v�svetu�

Cente���a����avl�en�e��ivali

UREJ��JE����R�JEKT�R��JE�
���KE��R���JE������R�E���JE��E�T

Andrejc, d.o.o. • Topolšica 199/b • Šoštanj
tel.: 03 589 22 21 • gsm: 041 625 514 • www.andrejc.si

���������e���o��e��o.

Sovi����anc���.�.����l���an��5����Š��tan��
������������������������5������anc.����c�telemach.net

GRADBENA���E�ANIZACIJA
AVTOPREVOZNIŠTVO

NIZ�E��GRADNJE

Ustvarjajo skupnost zdravih ljudi
Šola zdravja tudi v Šoštanju – Jutranjo 
telovadbo nadgrajujejo z aktivnostmi za 
razvijanje duhovnosti 

Tina Felicijan

Šolo	zdravja	je	pred	leti	usta-
novil	dr. Nikolay Grishin	z	željo,	
da	bi	v	vsakem	kraju	bila	aktiv-
na	skupina,	ki	bi	spodbujala	raz-
gibavanje	telesa	vsako	jutro	na	
svežem	zraku.	Tako	je	osrednja	
aktivnost	skupin	Šole	zdravja,	ki	
zdaj	delujejo	po	vsej	Sloveniji,	ju-
tranja	telovadba	po	načelu	tisoč	

gibov,	ki	»v	naše	življenje	prinaša	
kvaliteto,	dobro	družbo,	boljše	
zdravje	in	socialno	vključenost,	
saj	se	na	telovadbi	lahko	združu-
jejo	vsi,	ne	glede	na	starost,	spol	
ali	status.	Članarina	ni	obvezna,	
skupine	pa	so	neprofitne,«	je	po-
vedala	Ljubica Donko,	ustanovi-
teljica	in	organizatorica	progra-
mov	šoštanjske	skupine,	ki	je	te	
dni	zaznamovala	tretjo	obletni-

co.	»Metoda	tisoč	gibov	je	name-
njena	vsakemu	sklepu	posebej.	
Človeško	telo	jih	ima	180	in	pre-
ko	tisoč	mišic,	vse	to	pa	zjutraj	
razgibamo	in	spravimo	v	pogon	
ter	se	ob	tem	nadihamo	čudovi-
tega	jutranjega	zraka,	sprejme-
mo	dobro	energijo	iz	okolja	–	mi	
vadimo	v	smrekovem	gozdu	ob	
vili	Široko,	aktiviramo	pozitivne	
misli,	zadovoljstvo,	sproščenost,	
odprtost,	prijaznost	do	ljudi	in	

družabnost,«	je	utemeljila	in	do-
dala,	da	telovadbo	vedno	začne-
jo	v	krogu,	»v	katerem	z	eno	roko	
dajemo,	z	drugo	sprejemamo.«	
Vsako	jutro	pred	telovadbo	ena	
od	članic	izreče	pozitivno	misel	
v	navdih	in	razmislek,	skupinsko	
pa	izrečejo	tudi	afirmacijo:	ve-
dno	delujemo	tako,	kot	je	najbo-
lje	za	Slovenijo	in	za	celo	stvar-
stvo.	Zapojejo	tudi	himno,	ki	jo	
je	pomagala	spesniti	Petra Turk 

Rupreht	in	jih	povzdigne	ob	kon-
cu	jutranje	telovadbe.	

Za telesno 
kondicijo in 
notranji mir

Druženje	35	članic	skupine	
poteka	tudi	na	duhovni	ravni,	v	
čemer	se	šoštanjska	Šola	zdrav-
ja	nekoliko	razlikuje	od	drugih.	
»V	našo	skupnost	želimo	pripe-
ljati	tudi	nek	drugačen	način	ži-
vljenja	v	primerjavi	s	prevladujo-
čim.	Obračamo	se	v	duhovnost,	

iščemo	izkušnje,	ki	jih	sodoben	
hiter	tempo	izpušča	iz	vsakda-
njika.	Tako	prirejamo	skupinske	
meditacije,	zvočne	kopeli,	na	ju-
tranje	druženje	Sončni	zajtrk	na	
Pustem	gradu	smo	povabili	či	
gong	mojstra,«	je	naštevala	Lju-
bica,	ki	raziskuje	duhovnost	in	
želi	pomagati	razširiti	obzorja	
tudi	sokrajanom.	Opazila	je,	da	
so	članice	skupine	v	treh	letih	
zelo	napredovale	v	gibljivosti	in	

zdravju,	kar	je	razvidno	iz	dveh	
filmov,	ki	jih	je	ob	začetku	vadbe	
in	kasneje	posnel	Jani Napotnik,	
spremenile	pa	so	se	tudi	osebno-
stno.	»Duhovno	smo	bolj	bogati,	
odprti,	sproščeni,	komunikativ-
ni,	prijateljski	–	dajemo,	delimo	
in	sprejemamo,«	je	še	povedala	
Ljubica	Donko,	ki	je	tudi	zatr-
dila,	da	vse	druženje	prispeva	k	
boljši	volji	in	nasploh	večji	kva-
liteti	življenja	članic	Šole	zdrav-
ja	skupine	Šoštanj.	Ta	je	odprta	
vsakomur,	je	še	povabila	ljudi,	ki	
želijo	napraviti	odločilno	spre-
membo	na	bolje.Ob 3. obletnici je Šola zdravja skupine Šoštanj priredila koncert zasedbe Shabmalla, ki izvaja mantre. 

Njihova skrivnost je v vibracijah, ob skupinskem petju pa se ustvari močno energijsko polje.

Trg Jožeta Lampreta 1, T 03 588 16 40

Pravilno izrabljen dan pomeni več 
kot zapravljeno leto.

ZDRAVSTVENI DOM
V E L E N J E

ZDRAVSTVENA POSTAJA ŠOŠTANJ

»Mislim, da smo 
skupina zdravih ljudi, 
ki se na srečanjih znebi 
notranje napetosti, 
strahu, negativnih 
misli, telesnega 
stresa.« Ljubica Donko
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Lekarna Šoštanj
Trg Jožeta Lampreta 1, Šoštanj, telefon: 03 897 26 10 

LEKARNA VELENJE
Vodnikova 1, 3320 Velenje
www.lekarna-velenje.si

Poslovni čas: pon. – pet. 7.30 - 19.00, sob. 7.30 - 12.00
nedelje in prazniki ZAPRTO

SUPERMARKET   
Najsodobnejπim nakupovalnim 
trendom prilagojen Tuπ super-
market ©oπtanj odlikuje πiro-
ka ponudba s poudarkom na 
sveæih oddelkih. Ob sprehodu 
med policami bo zadiπalo po 
sveæe peËenem kruhu in pe-
civu, ki je dopolnjen z dopeko. 
Prav tako se ni moË upreti odliË-
no zaloæenemu oddelku sadja 
in zelenjave, velik poudarek pa 
je namenjen ponudbi iz privlaË-
no oblikovane delikatese in 
mesnice.

Supermarket prinaπa premiπljeno ure-
jen prostor, ki je prilagojen sodobnemu 
naËinu nakupovanja in tako ponuja nak-
upno pot, ki se povsem prilagaja potre-
bam in æeljam kupcev. Tuπ zaradi kako-
vostne in ugodne ponudbe ter prijaznih 
zaposlenih postaja slovenski trgovec 
najbolj zadovoljnih in zvestih kupcev. 

V Tuπu si prizadevamo 
spoπtovati æelje kupcev, 
ki smo jih upoπtevali pri 
nedavni prenovi super-
marketa v ©oπtanju. Sle-
dili smo najsodobnejπim 
trendom nakupovanja in 
v naπ asortiman vkljuËili 
veË slovenskih izdelkov 
ter poskrbeli za pre-
gleden in priroËen izgled 
poslovalnice.

©oπtanj
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Avto Shop Podgoršek d.o.o.
Prodaja rezervnih delov,  

montaža izpušnih sistemov  
in servis za vsa vozila

Metleče 10, 3325 Šoštanj
Tel.: 03 898 71 00

Novost:  
Izpušni sistemi NOVAK

Super ugodno!

EUROSERVIS
Za vse znamke vozil in starosti vozil
Tudi za nova in novejša vozila v garanciji
•	 Hitri servis
•	 Vulkanizerstvo
•	 Mehanična popravila
•	 Zavorni sistemi
•	 Klimatski sistemi
•	 Avtoelektrika
•	 Diagnostika
•	 Avto optika
•	 Vzmetenje
•	 Svetila

Akcija leta 2016:  
ob menjavi motornega olja 

Wolf– oljni filter GRATIS!
Izrezano rešeno geslo pošljite najkasneje do 
18. julija 2016 na naslov: Naš čas,Kidričeva 
2/a, 3320 Velenje, s pripisom Avto Shop 
Podgoršek«. Izžrebali bomo tri lepe nagrade 
(storitev v vrednosti 20 €). Nagrajenci bodo 
prejeli potrdila priporočeno po pošti.

Nagradna križanka Avto Shop Podgoršek

EUROSERVIS PODGORŠEK

Servis tudi za vozila ...

V Šoštanju je ...
Število prebivalcev: 8705 prebivalcev, od 
tega 4471 moških in 4234 žensk (1. 1. 2016, SURS)

Mesto Šoštanj: 2.891 prebivalcev (1. 1. 2015, SURS)

Sosednje občine: Polzela, Šmartno ob 
Paki, Mozirje, Ljubno, Velenje, Slovenj 
Gradec, Črna na Koroškem.

Naselja v občini: Bele Vode, Florjan, 
Gaberke, Lokovica, Ravne pri Šoštanju, 
Skorno pri Šoštanju, Šoštanj, Topolšica, 
Zavodnje.

���ni���
Dominik
T  03 588 21 01  |  M  040 734 778
Dominik Kramer s.p., Kajuhova 7, Šoštanj

ź Meso slovenskega porekla
ź Vse za nepozaben piknik
ź Vedno svež kruh pekarne 

Kramer
ź Dostava mesa tudi na dom!



Naš  čas, 7. 7. 2016, barve:  CMYK,  stran 20

	 7. julija 201620 ŠPORT

To je vložek v mlade ...
Na 50. poletnih mednarodnih športnih igrah šolarjev na Tajvanu 
tudi 11-članska ekipa velenjskega atletskega in plavalnega kluba

Tatjana Podgoršek

Velenje, 30. junija	–	Od	11.	do	
16.	julija	bodo	v	mestu	New	Tai-
pei	City	na	Tajvanu	potekale	50.	
poletne	mednarodne	igre	šolar-
jev,	starih	do	12	do	15	let.	Med	
1500	mladimi	športniki	in	špor-
tnicami	iz	80	mest	oziroma	40	
držav	sveta	bodo	tudi	mladi	atle-
ti	in	plavalci	iz	velenjskih	klubov.	
Pred	odhodkom	na	igre	jih	je	v	
protokolarni	sobi	mestne	hiše	
sprejel	župan	Mestne	občine	Ve-
lenje	Bojan Kontič	s	sodelavci.

Vodja	ekipe	Katka Geršak	iz	
Športne	zveze	Velenje	je	ob	tej	
priložnosti	povedala,	da	na	igre	
potujejo	skupaj	z	ekipo	iz	Slo-
venj	Gradca.	Prepričana	je,	da	
bodo	tudi	tokrat	med	najprepo-
znavnejšimi	udeleženci,	saj	so	
namreč	doslej	 ob	koncu	 iger	
mnogi	hoteli	imeti	njihovo	opre-
mo.	Seveda	po	tihem	upajo	na	

kakšno	medaljo.	V	ekipi	so	do-
bre	plavalke	in	atletinje,	vendar	
bo	na	rezultate	vseh	nastopajo-
čih	vplivalo	veliko	dejavnikov.	
»Želimo	si	dobrih	uvrstitev,	a	po-
membno	je	tudi	druženje	mla-
dih,	pridobivanje	novih	izkušenj,	
novih	spoznanj,	kako	je	sodelo-
vati	na	velikih	športnih	tekmo-
vanjih.«	Geršakova	je	še	poveda-
la,	da	so	vabilo	za	sodelovanje	
na	poletnih	mednarodnih	igrah	
mladih	na	Tajvanu	prejeli	tudi	
drugi	klubi	(namizni	tenis,	ro-
kometni,	nogometni),	vendar	se	
vabilu	niso	odzvali	zaradi	previ-
sokih	stroškov	za	sodelovanje	v	
kolektivnih	športih.	Pri	atletih	
in	plavalcih,	pri	katerih	gre	za	
individualne	športnike,	pa	so	se	
dogovorili	z	njihovimi	starši	za	
sofinanciranje.

Čeprav	vsak	športnik	stremi	
za	dosego	čim	boljšega	rezulta-
ta,	je	Bojan	Kontič	prepričan,	

da	je	pomembno	tudi	spozna-
vanje	sveta,	tujih	kultur,	jezikov,	
predvsem	pa	druženje	z	vrstniki.	
Mreženje	je	v	življenju	koristno,	
hkrati	pa	prispeva	k	promociji	
mesta	in	države.	»To	je	vložek	v	
mlade,	šport	in	prepoznavnost	
okolja.	Ko	vse	to	sešteješ,	je	do-
bljen	rezultat	tehten	razlog	za	
to,	da	lokalna	skupnost	podpira	
sodelovanje	mladih	na	medna-
rodnih	športnih	preizkušnjah,«	
je	še	menil	Kontič.	

V	11-članski	ekipi	bo	šest	atle-
tov	 in	pet	plavalcev.	Nastope	
atletov	bo	spremljala	trenerka	
Sabina Alihodžić,	plavalcev	pa	
trener	Marko Krstić.

Organizator	 prvih	 poletnih	
mednarodnih	športnih	iger	šo-
larjev	je	bilo	leta	1968	Celje,	Me-
stna	občina	Velenje	pa	je	bila	go-
stiteljica	udeležencev	teh	iger	le-
ta	1999.	

🔲

Nogometni zvezdniki na šmarški zelenici
Nogometni kamp Martinko pritegnil 73 mladih – Pomembno je druženje – Zagotovo 
bodo presenetili tudi prihodnje leto

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 29. junij – 2. 
julij	–	Ne	le	v	Franciji,	tudi	na	ze-
lenici	nogometnega	stadiona	pri	
osnovni	šoli	v	Šmartnem	ob	Paki	
je	mrgolelo	nogometnih	zvezni-
kov.	Ekipe	Francije,	Italije,	Por-
tugalske	in	Nemčije	so	poskrbele	

za	pravo	nogometno	razpolože-
nje,	zanje	pa	so	zaigrali	Messiji,	
Ibrahimovići,	Ronaldi,	Neymar-
ji,	Rooneyi,	Neuerji	…	-	udeležen-
ci	tretjega	nogometnega	kampa	
Martinko	šmarškega	nogometne-
ga	kluba.	Stari	so	bili	od	6	do	13,	
let,	prihajali	pa	so	iz	Šaleške	do-
line	in	njene	okolice.

Delamo s srcem
Jože Pirečnik,	 vodja	kampa	

Martinko,	je	povedal,	da	jih	je	
udeležba	presenetila,	kar	potrju-
je	njihovo	pravo	odločitev	in	do-
bro	delo.	73	ali	14	več	kot	lani	
(med	njimi	so	bila	tudi	tri	dekle-
ta)	je	pod	budnim	mentorstvom	
športnih	pedagogov,	vzgojiteljic	

in	drugih	športnih	delavcev	kori-
stno	ter	zabavno	preživljalo	svoj	
prosti	čas.	Na	taboru	so	bili	tudi	
otroci	iz	Zagorja	in	Ljubljane,	ki	
so	v	tamkajšnjem	okolju	preži-
vljali	počitnice.	Za	zanimivost	je	
Pirečnik	navedel,	da	je	bilo	med	
udeleženci	65	odstotkov	takih,	ki	
še	niso	igrali	nogometa.	

Tako	kot	na	dosedanjih	so	orga-
nizatorji	tudi	na	letošnjem	poskr-
beli,	da	nikomur	med	udeleženci	
od	9.	do	17.	ure	ni	bilo	dolg	čas.	
Poleg	spoznavanja	nogometnih	
veščin	na	treningih	so	jim	pripra-
vili	še	ustvarjalne	in	likovne	de-
lavnice,	v	katerih	so	jim	pomaga-
le	animatorke	šmarškega	društva	

prijateljev	mladine.	Poskrbeli	so	
za	vodne	užitke	na	bazenih	Term	
Topolšica,	med	drugim	sta	jih	
obiskala	Antonio Delameja Mli-
nar	ter	Aljaž Krefl	iz	NK	Olim-
pija,	ekipe	državnega	prvaka	v	
Slovenski	nogometni	ligi	(Kre-
fl	je	nosil	dres	šmarških	vijolic	
nekaj	let).	Zadnji	dan	kampa	so	

organizirali	turnir,	na	katerem	so	
se	pomerile	ekipe	med	sabo,	v	
goste	so	povabili	tudi	ekipi	U	11	
in	U	13	iz	NK	Rudar	Velenje	ter	
pripravili	piknik	srečanje	s	starši.

Projekt	je	velik	zalogaj,	prizna-
va	sogovornik,	saj	je	zaradi	boga-
te	vsebine	potrebnih	veliko	ljudi	
in	tudi	kar	nekaj	denarja.	»	Ve-

seli	smo,	ker	so	dejstvo,	da	dela-
mo	s	srcem,	prepoznali	starši	in	
številni	Martinkovi	prijatelji	ter	
vsak	po	svoje	prispevali	k	lažji	
in	uspešni	izvedbi	projekta.«	Na	
naše	mnenje,	da	je	kamp	orga-
niziran	tudi	zato,	da	bi	privabili	
v	mlajše	selekcije	NK	Šmartno	
1928	čim	več	mladih,	pa	je	Pireč-

nik	dejal:	»Drži.	V	klubu	name-
njamo	veliko	pozornosti	nogo-
metni	šoli,	vzgoji	otrok.	Želimo	
jih	čim	več	privabiti	na	zelenice.	
Naše	poslanstvo	je	zagotavlja-
nje	dobrih	pogojev	in	kakovo-
sten	kader	za	njihovo	delo.	Ni	pa	
to	prednostni	cilj.	Predvsem	si	
prizadevamo,	da	otroci	čim	bolj	
aktivno	preživijo	prosti	čas,	da	
jih	odtegnemo	od	računalnikov	
in	pametnih	telefonov.	Ni	toliko	
pomembno,	da	igrajo	nogomet,	

pomembneje	je,	da	se	ukvarjajo	s	
športom,	pridobijo	delovne	nava-
de,	se	družijo	z	vrstniki.«

Nogometni	kamp	prihodnje	le-
to	bo,	je	zagotovil	sogovornik.	
Kaj	vse	bodo	pripravili,	nam	ni	
izdal,	bodo	pa	znova	presenetili,	
izvemo.	»Držimo	se	načela:	če	
nisi	boljši	vsak	dan,	kmalu	tudi	
dober	nisi	več,«	je	sklenil	pogo-
vor	Jože	Pirečnik.

🔲

Mlade nogometne nadobudneže sta obiskala tudi člana NK Olimpija Antonio Delameja Mlinar in Aljaž Krefl, ki je nekaj let nosil dres 
šmarških vijolic. 

Rekli so	❱	Denis Delameja,	trener	in	strokovni	vodja	kam-
pa:	»Toliko	udeležencev	kampa	nismo	pričakovali	in	smo	bili	kar	
v	dvomih,	ali	ga	bomo	lahko	izvedli	tako	kakovostno,	kot	smo	si	
zastavili.	A	smo	ga	ob	podpori	mnogih,	ki	so	pri	izvedbi	sode-
lovali.	Ne	glede	na	to,	ali	bodo	igrali	nogomet	ali	ne,	so	skoraj	
vsi	pokazali	željo	po	spoznavanju	nogometnih	veščin	oziroma	
napredovanje	pri	tem.	Zato	smo	jih	razdelili	v	skupine,	da	smo	
lahko	čim	bolj	zadovoljili	njihovim	željam	in	potrebam.	Med	
njimi	so	bili	biseri,	ki	bi	jih	bilo	vredno	»obrusiti«.	Tako	kot	na	
minulih	kampih	verjamemo,	da	se	nam	bo	kdo	iz	letošnjega	pri-
družil	na	treningih	mlajših	klubskih	selekcij.«

Ivo Čizmič	iz	Velenja:	»Sin	je	sodeloval	na	kampu	prvič,	do-
mov	je	prihajal	z	dobrimi	vtisi	in	zagotovilom,	da	se	ga	bo	ude-
ležil	tudi	prihodnje	leto.	Njegovo	zadovoljstvo	potrjuje,	da	sta	
organizacija	in	delo	v	kampu	odlična,	da	se	tu	uživa	in	hkrati	
miga.	To	je	bila	tudi	naša	želja	ob	prijavi.	Mislim,	da	lahko	svo-
je	mnenje	delim	tudi	s	starši	ostalih	dveh	udeležencev	kampa	
iz	Velenja.	Škoda	le,	da	jih	zaradi	službenih	obveznosti	ne	mo-
remo	bolj	spremljati.«

Svit Tajnšek (šmarški	Ibrahimović):	»Na	kampu	sem	sodelo-
val	že	od	vsega	začetka,	ker	je	»fajn«.	Vse	mi	je	vedno	všeč,	še	
posebej	pa	odbojka	in	plavanje.	Bil	sem	član	ekipe	Francije,	v	
kateri	sta	sodelovali	tudi	dve	dekleti.	Fantje	smo	bili	boljši.	Ko	
sem	bil	na	igrišču,	nisem	bil	nikoli	utrujen,	ob	prihodu	domov	
pa	je	bilo	malo	drugače.«

Še okrepili strokovno vodstvo
Do začetka nove tekmovalne sezone predvidoma še dve 
Rudarjevi pregledni tekmi

Novi	Rudarjev	trener	je	–	kot	
smo	v	prejšnji	številki	pravilno	
ugibali	in	napovedali	–	51-letni	
Srb	Slobodan Krčmarević.	Za-
menjal	je	Milovana Rajevca,	ki	je	
medtem	postal	selektor	državne	
reprezentance	Alžirije.	Kot	igral-
cu	sta	bila	njegova	prva	kluba	
Partizan	in	Bor	(oba	Srbija).	Tre-
nersko	pot	pa	je	začel	v	sezoni	
2002/03	na	klopi	selekcije	U-19	
tedanje	skupne	države	Srbije	in	
Črne	gore,	nazadnje	pa	je	bil	na	
Cipru	pri	moštvu	Doxa	Katoko-
pias.	Ramiz Smajlović	in Živojin 
Vidojević	sta	ostala	pomočnika	
novega	trenerja,	podobno	vlogo	
pa	bo	imel	tudi	Branko Cavić, ki 

že	nekaj	časa	sodeluje	s	Krama-
rićem. Za vratarje pa skrbi Vu-
kašin	Petranović,	med	drugim	v	
preteklosti	vratar	Veleža	in	Sara-
jeva,	pa	tudi	reprezentance	BiH.

Nogometaši	 Rudarja	 so	 ob	
koncu	 enotedenskih	 priprav	
v	Slovenj	Gradcu	v	nedeljo	v	
avstrijskem	Beljaku	odigrali	pri-
jateljsko	tekmo	s	prvim	moštvom	
moskovskega	Spartaka.	Petouvr-
ščeno	moštvo	ruskega	prvenstva	
je	zmagalo	z	2	:	1.	Po	prvem	de-
lu	so	Moskovčani	vodili	z	2	:	0,	v	
nadaljevanju	pa	je	poraz	ublažil	
Anže Pišek.	Predvidoma	včeraj	
se	je	pred	novo	sezono	precej	
spremenjeno	velenjsko	moštvo	

z	novim	trenerjem	na	tekmi	s	sa-
rajevskim	Željezničarjem	prvič	
predstavilo	svojim	navdušencem	
na	glavnem	stadionu	ob	jezeru.	

Novo	tekmovalno	sezono	bodo	
prvoligaška	moštva	začela	16.	te-
ga	meseca.	Rudar	bo	na	uvodni	
tekmi	gostil	Krško.	Nogometaši	
Rudarja	naj	bi	do	tedaj	odigrali	
še	dve	pregledni	tekmi,	in	to	z	
Dobom	(članom	slovenske	2.	li-
ge)	ter	beograjskim	Voždovcem,	
sedmim	v	najboljši	srbski	ligi	na	
prejšnjem	prvenstvu.	

🔲 S. Vovk

Tjaša do 
medalje

Pretekli	vikend	je	v	Varšavi	na	
Poljskem	potekala	3.	tekma	za	
evropski	mladinski	pokal	v	bal-
vanskem	plezanju.	Udeležila	sta	
se	je	tudi	dva	plezalca	ŠAO	Ve-
lenje,	in	sicer	Tjaša Slemenšek 
in	Kilian Čop.	Tjaša	si	je	v	kva-
lifikacijah	v	kategoriji	kadetinj	s	
1.	mestom	suvereno	zagotovila	
nastop	v	finalu,	kjer	pa	se	ji	je	
zlata	medalja	kljub	odličnemu	

plezanju	le	za	las	izmuznila	in	
je	osvojila	2.	mesto.	Kilian	pa	je	
v	kategoriji	kadetov	svoj	nastop	

zaključil	že	v	kvalifikacijah,	na	
16.	mestu.

🔲
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»Nekaj najhujšega je, če človek ni mobilen«
Nekdanji član slovenske paraolimpijske reprezentance in nekdanji evropski rekorder v 
suvanju krogle Janez Hudej je tudi zavzet prostovoljec, ki si prizadeva za večjo varnost v 
cestnem prometu

Tina Felicijan

Odraščal je na Razborju pod 
Uršljo goro. Na velenjskem šol-
skem centru se je izučil za klju-
čavničarja in se zaposlil v Gore-
nju kot vzdrževalec tekočih tra-
kov. Po enoletnem službovanju 
pa se mu je zgodila prometna 
nesreča, v kateri je utrpel tako 
hude poškodbe, da je zdaj trajno 
vezan na uporabo invalidskega 
vozička. Po končanem zdravlje-
nju in rehabilitaciji je dokončal 
strojno tehnično šolo in nato na 
mariborski ekonomski fakulteti 
diplomiral iz poslovne informa-
tike. Nato se je ponovno zaposlil 
v Gorenju, kjer danes dela kot ra-
čunalniški programer. Ob tem je 
Janez Hudej že 16 let predsednik 
Društva paraplegikov jugovzho-
dne Štajerske, njegovim aktivno-
stim pa nameni ves svoj prosti 
čas. Osem let je član gibanja 'Še 
vedno vozim, vendar ne hodim', 
pa imetnik odličij z atletskih pr-
venstev za paraplegike. 

Začetki so bili težki
S športom se je začel ukvarja-

ti takoj po okrevanju. Ko se je 
zdravil po nesreči, ga je dan pred 

svojim odhodom na tekmovanje 
na Dunaj obiskal paraplegik, da-
nes njegov dober kolega, in ga 
navdušil za šport. »Takrat sem 
bil v travmi in sam nisem vedel, 
kaj se bo z mano dogajalo. On 
mi je odprl oči in mi pokazal mo-
žnost udejstvovanja invalidov. To 
spoznanje sem prinesel na lju-
bljanski zavod za rehabilitacijo, 
kjer so me dodatno spodbudili 
k športnemu udejstvovanju, ki 
je za invalidno osebo izjemne-

ga pomena, ker s tem krepi tako 
svojo fizično kakor tudi psihično 
moč, oboje pa je za premagova-
nje vsakodnevnih težav zelo po-
membno,« je začel pripovedova-
ti Hudej, ki se je nato ukvarjal s 
košarko, kegljanjem in drugimi 
športi, najbolj pa ga je veselila 
atletika. 

Začetki so bili težki, pravi, ker 
ni poznal metode treningov, za-
čel pa je kar brez trenerja. V tem 

času si je tudi ustvaril družino 
in se preselil v Velenje, kjer se 
je nekega dne na atletskem klu-
bu srečal s pokojnim Valterjem 
Štajnerjem, ki mu je bil pripra-
vljen pomagati, in to nekaj mese-
cev pred velikim tekmovanjem, 
na katerem je za las zgrešil prvo 
mednarodno medaljo. »Uvrstili 
so me v slovensko reprezentan-
co, s katero me je pot vodila na 
paraolimpijske igre v Barcelono 
leta 1992, Atlanto 1996, Sydney 

2000 in Atene leta 2004. Najlep-
še spomine imam na prvo olim-
pijado, imam pa tudi grenke, saj 

v moji zbirki manjka paraolim-
pijska medalja. Dvakrat sem bil 
četrti in izjemno blizu, ampak 
pri športnih tekmovanjih pač šte-
jejo centimetri in stotinke. Sem 
pa zato bil veliko bolj uspešen 
na evropskih prvenstvih, ko sem 
leta 2001 v švicarskem Nottwilu 
osvojil dve srebrni in eno brona-
sto medaljo. Največji uspeh pa 
sega v leto 2003, ko sem v nizo-
zemskem Assnu postal evropski 
prvak in rekorder v suvanju kro-

gle,« je našteval in poudaril, da 
šport omogoča tudi družbeno 
vključevanje invalidnih oseb, za-
to člane društva zelo spodbuja 
k športno-rekreativnim dejavno-
stim, ker da so najboljša reha-
bilitacija. 

Čeprav ne hodijo, vozijo
Med zbiranjem denarja za na-

kup novega kombiniranega vo-
zila za prevoz paraplegikov so 
razvili gibanje Še vedno vozim, 

vendar ne hodim. Gre za delav-
nice za večjo varnost v cestnem 
prometu, ko lahko mladi pomen 
prometnih predpisov in varne 
vožnje spoznajo z drugega zor-
nega kota. Poleg tega pa podira-
jo tabuje hendikepiranosti. Za-
dali so si, da bodo svoje zgodbe 
delili z mladimi z namenom, »da 
se njim ne bi zgodilo, kar se je 
nam. Poleg tega pa – bolj ko lju-
dje poznajo invalidnost in težave 
invalidnih oseb, manj je pregrad 
med invalidnimi in neinvalidmi-
ni,« pravi Hudej. Ugotovili so, da 
ima ena generacija mladih kakih 
17 tisoč pripadnikov. »Naša vizi-
ja je, da vsako leto posredujemo 
naše zgodbe tem ljudem. Samo v 
letošnjem šolskem letu smo izve-
dli 122 delavnic po celi Sloveniji, 
udeležilo pa se jih je 9200 mla-
dih. Torej smo po osmih letih 
v okviru 60 odstotkov uresniče-
nja vizije in upam, da bomo tak 
tempo nadaljevali.« Projekt so že 
prenesli v Srbijo, želijo pa se po-
vezati tudi z drugimi evropskimi 
državami. 

Hudej trdi, da so predsodki do 
voznikov invalidov odveč. »Avto 
so moje druge noge. Pravica do 
mobilnosti je ena  temeljnih člo-
vekovih pravic, a to še ne pome-
ni, da lahko vsak hendikepiran 
vozi. Paraplegiki in ostali invali-
di, ki potrebujemo prirejene av-
tomobile, imamo tako zahtevne 
teste, da pridobimo zdravniško 
spričevalo, da jih 20 odstotkov 
slovenskih voznikov ne bi presta-
lo. Če jih mi opravimo in imamo 

izpravno vozilo, verjemite, da se 
lahko polnopravno vključujemo 
v cestni promet,« je odločen.

Prostovoljstvo ga je 
povleklo vase

Po 32 letih dela v nevladni in-
validski organizaciji se je Janez 
Hudej naučil živeti s prostovolj-
nim delom, ki ga je vsak dan, 
včasih tudi pozno v noč, ogro-
mno. Samo lani je opravil 1594 
prostovoljskih ur in za svoje delo 
postal Naj prostovoljec Mestne 
občine Velenje, letos je že deset 
dni dopusta namenil prostovolj-
nemu delu. »Če je človek vajen 
dela, mu to pride pod kožo. Mi-
slim, da bi me pobralo, če bi zdaj 
nehal. Ko opazujem ljudi, vidim, 
da je največja težava brezdelje. 
Posedanje in pohajkovanje brez 
cilja nima smisla. Prostovoljstvo 
spodbuja ravno k aktivnostim 
posameznikov in družbe,« je pre-
pričan Hudej, ki je prostovoljec 
z vsem srcem, a čuti, da prihaja 
čas, da kaj naredi še zase, saj je 
obremenitev res veliko.  🔲

❱»Trenutek, ko si na 
stadionu z več kot 
sto tisoč ljudmi in 
se prižge olimpijski 
ogenj, je vredno 
doživeti in zanj 
vredno garati.«

❱ »Cesta Velenje–Arja vas – na tej cesti se ne bi 
zgodila nobena prometna nesreča, če bi vozili 
po predpisih. Na tej relaciji dnevno srečujem 
srborite voznike, ki ne upoštevajo varnostne 
razdalje, prehitevajo, kjer ni dovoljeno, mladi 
precenjujejo svoje sposobnosti.«

»Na delavnicah mladim povem, kaj sem počel narobe, kako sem se 
v enem trenutku narobe odločil in se mi je zato zgodila prometna 

nesreča, oni pa še imajo čas, da se odločijo prav.«

Društvo paraplegikov jugovzhodne Štajerske deluje na obmo-
čju 33 občin, od Solčave do Bistrice ob Sotli, in združuje ljudi s 
poškodbami hrbtenjače bodisi zaradi delovnih nesreč, padcev, 
skokov v vodo, velika večina članov pa se je poškodovala v pro-
metnih nesrečah. Programi društva vključujejo športne aktiv-
nosti, pomoč tistim, ki zaradi zdravstvenih ali psihičnih težav 
neradi zapuščajo svoj dom, prevoze za ljudi, ki niso mobilni, 
kar je osrednja aktivnosti društva. »Tako izvajamo tiste socialne 
dejavnosti, ki bi jih mogoče morala država. Recimo na zdravlje-
nje v bolnico vozimo svoje člane, ker reševalna vozila ne nudijo 
prevoza bolnika z invalidskim vozičkom, ampak samo tistim, ki 
ga nimajo,« opozarja Janez Hudej.

Še en pester športni vikend
Triatlona Velenje, nočnega teka in kolesarskega maratona se je udeležilo več kot 350 
rekreativcev in profesionalnih športnikov – Bitka za pokale se nadaljuje v Celju in tujini

Tina Felicijan

Velenje, 1.–3. julij – Ob Velenj-
skem jezeru so se ponovno zvr-
stile privlačne športne prireditve, 
ki spodbujajo k življenju z zdra-
vim duhom v zdravem telesu. 
Najprej so se ljubitelji teka preiz-
kusili na pet in deset kilometrov 
dolgih progah okrog Škalskega 
in Velenjskega jezera. Nočni tek 
je bil peti in zadnji pred finalom 
Nočnega teka Slovenije, ki bo 3. 
septembra potekal v Ljubljani. V 
soboto so bili na vrsti kolesarji, 
ki so se podali na 3. kolesarski 
maraton Galactica. 76 kilome-
trov dolga proga jih je vodila pre-
ko Šoštanja, Šmartnega ob Paki 
do Mozirja, kjer je zavila proti 
Rečici ob Savinji in Ljubnem, od 
tam pa v Gornji Grad, kjer so se 
udeleženci, ki so premagali 530 
metrov višinske razlike, okrep-
čali in se po Zadrečki dolini vra-
čali mimo Nazarij in Letuša ter 
Šmartnega ob Paki in Šoštanja 
proti Velenju. V nedeljo pa je po-

tekal 7. Triatlon Velenje, ki med 
organizatorji in tekmovalci velja 
za enega najlepših.

Velenjski triatlon osvojil 
Jure Majdič

Triatlon je z vsemi kategorija-
mi kljub močnemu dežju priva-
bil več kot 200 tekmovalcev vseh 
starosti. Prišli so tudi iz Avstrije, 
Italije in Hrvaške, manjkali pa so 

stari znanci z domačinom Davi-
dom Plešejem na čelu. Najprej 
so se preizkusili v cici akvatlonu, 
sledili so akvatlon in triatlon za 
vsakogar (slednji tudi za štafe-
te), glavna preizkušnja, ki so jo 
opravili skoraj vsi tekmovalci, pa 
je bila olimpik (in štafetni) tria-
tlon s 1500 metri plavanja v Ve-
lenjskem jezeru, 40 kilometri ko-
lesarjenja od restavracije Jezero 

mimo stadiona do Škal in nazaj 
ter 10 kilometri teka ob Velenj-
skem jezeru s ciljem na travniku 
pod restavracijo. Najhitrejši je 
bil Jure Majdič iz TK Inles Riko 
Ribnica, ki je progo premagal v 
dveh urah, treh minutah in 46 
sekundah. Za njim sta bila Žiga 
Podbevšek iz TK Trisport Exo-
term in Andrej Pucelj iz TK Inles 
Riko Ribnica. Prva ženska v cilju 

je bila Nina Mandl iz Multisport 
kluba Krško s časom 2:27:53, za 
njo pa Nataša Nakrst iz TK Tele-
mach Ljubljana in Tjaša Žnidar 
iz TK Trisport Exoterm. Uvrsti-
tve so štele za pokal Alpe Adria, 
ki je seštevek tekmovanj iz sose-
dnjih držav, nabiranje točk za 
slovenski pokal pa se nadaljuje 
21. avgusta v Celju.

Prireditve je letos prvič vodil 
Nino Cokan, ki je zadovoljen ta-
ko z izvedbo kot odzivom nasto-
pajočih in obiskovalcev. »Škoda, 
da nam je za triatlon zmanjkalo 
lepega vremena, sreča v nesreči 
pa je ta, da mestna plaža ni bila 

polna, saj bi bil organizacijski 
zalogaj toliko večji. Sicer je voda 
imela kakih 24 stopinj Celzija, a 
se je zaradi dežja nekaj tekmo-
valcev v prvih kategorijah odlo-
čilo, da se ne podajo na progo. 
Je pa dež ponehal in so se ceste 
posušile do olimpik triatlona, ki 
ga mnogi udeleženci hvalijo kot 
enega najlepših. Trasa je poka-
zala, kdo je najboljši, in selekcija 
se je hitro naredila,« je povedal 
Cokan in sklenil, da so športni 
vikend dobro izpeljali in bodo  
prireditve še nadaljevali. 

🔲

Letos se je olimpik triatlona lotilo 88 tekmovalk in tekmovalcev ter osem štafet. 
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Policisti nimajo vpliva 
na izbor partnerjev
Velenje, 30. junija – Ker mama ni bila zadovolj-
na z izbiro hčerinega fanta, sta se sprli. Hči je 
odšla od doma, policisti pa preverili, zakaj. Ker 
ni šlo za kaznivo dejanje ali kaj podobnega, so 
dogodek le zabeležili.

Po domovih zbiral 
prispevke
Velenje, 2. julija – V soboto je po domovih 
zbiral prispevke in vznemirjal ljudi državljan 
Romunije. Policisti so ga opozorili, naj tega ne 
počne več.

Pridržali voznika
Topolšica, 2. julija – V soboto so policisti v 
Topolšici ustavili voznika. Želeli so opraviti preizkus 
alkoholiziranosti, a je tega odklonil. Ker se je 
izkazalo tudi, da je vozil neregistriran avto, so ga 
pridržali.

Tujce je treba prijaviti
Velenje, 2. julija – V soboto so policisti opozorili 
tujo turistko, ki po Zakonu o prijavi prebivališča 
tega ni prijavila. Po zakonu je treba bivališče 
prijaviti v roku treh dni po vstopu v državo.

Gol razgrajal po plaži
Velenje, 2. julija – Policisti so v soboto pridržali 
kopalca, ki je gol razgrajal po Velenjski plaži. Pri-
držanje je popustilo, ko so popustile substance, 

ki so pripomogle k neprimernemu obnašanju. 
Še prej pa so, ker tudi v prostorih za pridržanje 
ni dal miru, uporabili prisilna sredstva, da se je 
umiril.

S parade v pridržanje
Velenje, 2. julija – Velenjski policisti so v soboto 
spremljali rudarje na slovesni povorki skozi 
mesto na mestni stadion, nekaj minut za tem 
pa so morali enega od njih zaradi nedostojnega 
vedenja in prevelike količine alkohola pridržati.

Neprimerno sta se 
vedla
Velenje, 3. julija – V nedeljo so se policisti 
dvakrat zapeljali ob jezero, kjer sta se neznanca 
nesramno vedla do rediteljev, ki so urejali 
promet na športni prireditvi.

Ni bilo ravno tako, kot 
je prijavila
Velenje, 4. julija – V ponedeljek je Velenjčanka 
policistom potožila, da jo je pretepel mož. Poli-
cisti pa so ugotovili, da ni bilo ravno tako, kot je 
prijavila. A možu so zaradi nesramnega vedenja 
vseeno napisali plačilni nalog.

Divjaka kaznovali
Velenje, 4. julija – V ponedeljek zvečer je voznik 
osebnega avtomobila divjal v bližini velenjske 
plaže in ogrožal vse okoli sebe. Policisti so ga 
izsledili in kaznovali. 

UTRIP,  KRONIKA 

Starodobniki so se 
»šopirili«
Pilihov memorial privabil številne sodelujoče in obiskovalce 

Šmartno ob Paki –	Kot	je	že	
prišlo	v	navado,	so	se	2.	julija	v	
soboto	zjutraj	v	Martinovi	vasi	
zbrali	na	tradicionalnem	sreča-
nju	ljubitelji	starodobnih	vozil.	
Po	preštetih	prijavnicah	so	orga-
nizatorji	–	Društvo	ljudske	teh-
nike	–	ugotovili,	da	se	je	število	
obiskovalcev	približalo	rekordu.	
Pred	odhodom	v	Muzej	usnjar-
stva	Slovenije	v	Šoštanj	je	bilo	
tam	30	starodobnih	motociklov	
in	33	starodobnih	avtomobilov.	
Avtomobilisti	so	s	sabo	imeli	tu-
di	sopotnike.	Ko	prištejemo	še	
organizatorje,	ocenjevalce	in	ti-

ste,	ki	so	se	jim	pridružili	samo	
pri	vožnji	do	Šoštanja,	se	številka	
povzpne	na	več	kot	130.	Jutranje	
dogajanje	je	spremljala	množi-
ca	gledalcev,	zbrane	je	pozdra-
vil	župan	Občine	Šmartno	ob	
Paki	Janko	Kopušar.	Takoj	po	
zajtrku	so	se	spomnili	dolgole-
tnega	predsednika	domačega	
društva	Marjana	Piliha	in	po-
kojnega	člana	Toneta	Kurman-
ška.	Inštruktor	Vojko	Safran	je	
udeležencem	predstavil	Center	
varne	vožnje	AMZS	na	Vran-
skem	in	programe,	ki	jih	ta	po-
nuja.	Zveza	AMZS	je	eden	od	

finančnih	podpornikov	Društva	
ljudske	tehnike	Šmartno	ob	Paki.	
Takoj	po	predstavitvi	so	se	odpe-
ljali	v	Šoštanj,	kjer	so	si	ogledali	
Muzej	premogovništva	Sloveni-
je.	Ker	tam	zelo	cenijo	ohranja-
nje	tehniške	dediščine,	udeležen-
cem	vstopnine	niso	zaračunali.	
Od	tam	so	se	s	starodobniki	sko-
zi	Penk	vrnili	v	Šmartno	ob	Paki.	
Nekateri	posamezniki	so	se	po-
merili	v	poznavanju	svojih	vozil	
in	na	razbeljenem	soncu	vrteli	
avtomobilske	volane	ter	obračali	
krmila	motociklov.	Med	drugim	
so	natančno	parkirali,	določali	

širino	avtomobilov,	z	motocikli	
vozili	po	ozki	letvi	in	se	oboji	
ustavljali	na	natančno	določe-
nih	mestih.	Rezultate	so	objavi-
li	pred	kosilom.	Podelili	so	po-
kale	najboljšim	avtomobilistom	

in	motoristom,	nagradili	najbolj-
šo	voznico,	lastnika	najstarejših	
motocikla	in	avtomobila	ter	naj-
starejša	udeleženca	in	udeležen-
ko.	Organizatorji	so	bili	veseli,	
da	so	se	tokrat	ojunačile	tudi	go-

spe	in	moškim	pokazale,	da	naj	
v	bodoče	resno	računajo	z	njimi.	
Naslednje	leto	se	prvo	julijsko	
soboto	spet	vidimo	v	Šmartnem	
ob	Paki,	spet	bo	zanimivo!		

🔲

Iz POLICIJSKE beležkePovzročitelja nesreče 
izsledili doma

Velenje, 30. junija	–	V	četrtek	se	je	pri	
Lidlu	v	Velenju	zgodila	prometna	ne-
sreča,	v	kateri	se	je	ena	oseba	telesno	
poškodovala.	Povzročitelj	nesreče	je	s	
kraja	pobegnil,	vendar	so	ga	policisti	
kasneje	izsledili	doma	in	ga	ustrezno	
kaznovali.

Zvečer	so	obravnavali	še	eno	nesrečo	
s	pobegom.	Zgodila	se	je	na	cesti	Vele-
nje–Slovenj	Gradec.	V	njej	ni	bil	nihče	
poškodovan,	za	povzročiteljem	pa	poi-
zvedujejo.

V hišo je prišel skozi 
okno

Šoštanj, 30. junija –	V	četrtek	je	bilo	
vlomljeno	v	stanovanjsko	hišo	v	Šošta-
nju.	Neznanec	je	v	času,	ko	so	bili	la-
stniki	na	počitnicah,	v	hišo	vlomil	sko-
zi	okno.

Kje je clio?
Velenje, 1. julija –	V	petek	popoldan	je	

neznanec	s	parkirnega	prostora	na	Zi-
danškovi	odtujil	osebni	avto	reualt	clio	
bele	barve,	registrskih	oznak	SG	NL-
246.	lastnika	je	oškodoval	za	550	evrov.

Goriva ni plačal
Velenje, 1. julija	–	V	petek	je	nezna-

nec	na	bencinskem	servisu	OMV	na	
Partizanski	cesti	natočil	gorivo,	potem	
pa	odpeljal,	ne	da	bi	ga	tudi	plačal.	Ker	
gre	za	kaznivo	dejanje	tatvine,	bodo	sku-
šali	neznanca	najti,	o	kazni	pa	bo	odlo-
čalo	sodišče.

Vlomilec odnesel 
gotovino

Mozirje, 3. julija –	V	nedeljo	v	jutra-
njih	urah	so	policisti	obravnavali	vlom	
v	stanovanjsko	hišo	v	Šmihelu	nad	Mo-
zirjem.	Neznanec	je	iz	omare	v	spalnici	
odtujil	denarnico	z	okoli	3.000	evri	go-

tovine,	nekaj	škode	pa	je	povzročil	tudi	
z	vlamljanjem.	

Ne nasedajte!
Velenje, 4. julija	–	Policisti	so	na	Efen-

kovi	cesti	v	Velenju	v	ponedeljek	obrav-
navali	kaznivo	dejanje	goljufije.	Nezna-
na	moški	in	ženska,	ki	sta	se	predstavlja-
la,	da	sta	iz	centra	za	socialno	delo,	sta	
oškodovanki	dejala,	da	je	bila	izžrebana	
in	je	zadela	nagrado,	vendar	mora	plača-
ti	350	evrov,	ki	jih	bo	naslednji	teden	do-
bila	vrnjenih,	in	še	dodatnih	800	evrov.

Ker	gospa	doma	ni	imela	denarja,	sta	
jo	odpeljala	na	banko,	kjer	je	dvignila	
denar	in	jima	izročila	350	evrov.

Policisti	za	neznancema	poizvedujejo.

Izsiljevalec grozil s smrtjo
Šoštanj, Topolšica, 1. julija –	Policisti	so	na	območju	Šoštanja	in	Topolšice	

obravnavali	kaznivi	dejanji	izsiljevanja.
Neznani	storilec	je	dvema	oškodovancema	poslal	ročno	napisani	pismi	in	

od	njiju	zahteval,	da	za	otroke	s	posebnimi	potrebami	nakažeta	večje	vsote	
denarja,	vsak	po	pol	milijona	evrov.	V	primeru	neizpolnitve	zahtev	jima	je	
zagrozil	s	smrtjo.

Okoliščine	storjenega	kaznivega	dejanja	in	storilca	policisti	še	ugotavljajo.
To	pa	nista	edina	primera	izsiljevanja	s	pismom	iz	prejšnjega	tedna	na	tem	

območju.	Dan	za	tem,	v	petek,	je	neznanec	od	Velenjčana,	s	prav	tako	na	roko	
napisanim	pismom,	zahteval,	da	se	ta	odpove	pokojnini	v	prid	neki	organiza-
ciji.	Pismo	so	policisti	zasegli,	pregledali	ga	bodo	grafologi.

S športom 
za mir
Kolesarska karavana se 
je iz Velenja napotila na 
skoraj 800 kilometrov 
dolgo pot v Srebrenico

Velenje, 5. julija	–	Kolesarska	sekcija	
Društva	upokojencev	Velenje	je	letos	
organizirala	že	peti	7-dnevni	kolesarski	
maraton	Velenje–Bihać–Srebrenica.	Ta	
sovpada	z	21.	obletnico	najhujšega	ge-
nocida	po	II.	svetovni	vojni,	ki	je	bil	iz-
vršen	v	Srebrenici,	njegov	namen	pa	je	
»ozaveščanje	tako	slovenske	kot	evro-
pske	javnosti	o	posledicah	vojne,	ki	se	
je	zgodila	v	Bosni	in	Hercegovini.	Glede	
na	to,	da	živimo	v	multikulturnem	Vele-
nju,	se	mi	zdi	prav,	da	imamo	dogodke,	
ki	promovirajo	šport	in	hkrati	sožitje	
med	različno	mislečimi	ljudmi,«	je	po-

vedal	koordinator	kolesarskega	mara-
tona	Mersad Dervišević.	Ekipa	enajstih	
velenjskih	kolesarjev,	ki	se	jim	bodo	pri-
družili	še	kolesarji	iz	Ljubljane,	Dobrne	
ter	Bosne	in	Hercegovine,	bo	spotoma	
prenašala	sporočilo	miru	z	geslom:	»Da	
se	nikoli	ne	ponovi	in	ne	pozabi.«	Prvi	
cilj	je	Karlovac,	kjer	so	v	torek	po	180	
kilometrih	prvič	prenočili.	V	sredo	so	
prekolesarili	110	kilometrov	in	prispe-

li	v	Bihać.	Tam	so	počivali,	nato	pa	se	
bodo	odpravili	v	Jajce.	Peti	dan	se	bodo	
odpravili	na	144	kilometrov	dolgo	pot	
do	Sarajeva,	nato	pa	jih	čaka	najzahtev-
nejši	del	poti,	saj	bodo	iz	Sarajeva	pre-
kolesarili	196	kilometrov	do	Srebrenice.	
Sedmi	dan	se	bodo	kolesarji	udeležili	
pokopa	posmrtnih	ostankov	identifici-
ranih	žrtev	genocida	v	Srebrenici	in	se	
v	popoldanskih	urah	s	kombijem	odpra-

vili	proti	Sloveniji.	»Maraton	nam	veliko	
pomeni,	saj	je	šport	tisto,	kar	združuje	
ljudi,	ne	glede	na	versko,	nacionalno	ali	
drugo	pripadnost.	Opomniti	želimo,	kaj	
se	lahko	zgodi,	če	se	medsebojno	ne	ra-
zumemo	in	ne	spoštujemo,«	je	še	pove-
dal	Dervišević.

🔲

Del kolone z najstarejšim 
avtomobilom na srečanju. 

To je bil ford A Phaeton letnik 
1928, gospoda Remsa.

11. julija se bodo poklonili med vojno preminulim rudarjem, ki so nekdaj delali v velenjskem premogovniku.

Pogrešan 
Franc Novak 

Celje, 4. julija	–	Policisti	Policijske	
postaja	Celje	so	bili	v	dopoldanskih	
urah	današnjega	dne	obveščeni,	da	
je	od	včeraj	3.	julija,	pogrešan	69-le-
tni	Novak	Franc	iz	Leskovca	pri	Lju-
bečni.	Pogrešani	je	bil	nazadnje	opa-
žen	3.	julija,	ob	11:30	uri,	ko	se	je	
z	osebnim	avtomobilom	,	znamke	
VW	Polo,	rdeče	barve,	reg.	št.	CE	
GF-031,	odpeljal	z	naslova	Leskovec	
6,	Ljubečna,	kjer	dejansko	prebiva.

Pogrešani	je	visok	okoli	175	cm,	
je	srednje	postave,	ima	svetlejše	oči,	
temensko	plešo	in	posivele	kratke	la-
se.	Oblečen	je	bil	v	modro	trenirko	
in	obut	v	natikače.

Vse,	ki	bi	pogrešanega	opazili	ali	
bi	kar	koli	vedeli	o	njegovem	izgi-
notju,	policisti	prosijo,	da	o	tem	ob-
vestijo	najbližjo	policijsko	postajo	
ali	pokličejo	na	telefonsko	številko	
113	oziroma	na	anonimni	telefon	
policije	080	1200.

🔲
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Oven od 21. 3. do 20. 4. 
Veselite se naslednjih poletnih dni. Izziv je pravi, vaše želje pa ravno zato 
vsak dan večje. Novega osebnega projekta ste se lotili optimistično, kar je za vas novost. 
A je čisto prav. Le še nekaj samozavesti vam manjka, pa bo vse teklo hitreje. Kot kaže, 

se boste že kmalu veliko bolje počutili, zato boste bistveno bolj učinkoviti. S partnerjem se bosta veliko 
pogovarjala in ob tem oba spoznavala, da se spreminjata tudi vidva. Ne vedno na bolje. Na delovnem mestu 
bo precej napeto, ker vas bo malo, dela pa ne bo manj. Doma bo prijetno, sploh, če boste vrata odprli tudi 
prijateljem. Sicer pa to velja tudi za njih, saj vas že nekaj časa niso povabili k sebi. V teh dneh bo čas zato. 
Zdravje? Vsak dan bo prinesel kakšno novo občutje. Nekatera bodo žal boleča. 

Bik od 21. 4. do 21. 5. 
Dnevi, ko ste bili iz le vam znanega vzroka precej otožni, bodo k sreči minili. Že ob koncu 
tega tedna boste zadovoljni, kot že dolgo ne. Prav nič več ne boste zaskrbljeni, kar se vaše 
prihodnosti tiče. Tudi zato, ker ste v teh dneh spoznali, da vse, česar ste se bali, ni bilo 
realno. Prav v teh dneh boste izvedeli, da bi se vam danes slabo pisalo, če bi pred nekaj 

meseci sprejeli ponudbe za delo. Dobro bo, če še naprej ostanete zvesti svojim občutkom. Sicer pa ne boste 
preveč delovno razpoloženi. Topli dnevi in noči vas bodo vabili v družbo, zato boste pogosto hodili domov 
pozno. Čez dan vam bo zato manjkalo spanca. Sobotna zabava bo odlična, a vi ne boste prav razpoloženi. 
Finance? Preden se odločite za neko vlogo, dobro preverite vsa dejstva. Sicer boste oškodovani.

Dvojčka od 22. 5. do 21. 6.
Vaše življenje v zadnjih dneh zavrtelo v drugačno smer, kot ste pričakovali. Tudi letošnje 
poletje ni čisto takšno, kot ste si želeli. V teh dneh se boste sprijaznili s tem. In ko se boste, 
bo vse lažje, saj boste začeli na splet dogodkov gledati z realnimi očmi. Vmešavanja 
sorodnikov ne bo več, zato bo sedaj res vse v vaših rokah. Tega boste po svoje veseli, saj 

ste se na trenutke počutili kot otrok, toliko podučevanja ste bili deležni. Še partner vas je težko gledal in 
poslušal, saj ste bili povsem neodločni. Nasveti iz vseh strani, ki niso niti podobni, pa niso nič drugega kot 
dodatna zmeda. Pazite, da dobljenega zaupanja partnerja, ki je vesel, da ste se vzeli v roke, ne izgubite 
zaradi nepremišljenih besed. Včasih znate z njimi zelo prizadeti, potem pa vam je še bolj žal. Torek bo ta 
teden prelomen, po njem vas čaka bolj mirno obdobje.

Rak od 22 6. do 22. 7. 
Če ste na zasluženih počitnicah, užijte vsak dan posebej, saj bodo čisto prehitro minile. 
Sploh, ker bodo letos res potekale tako, kot si želite. Če še delate, pa se čim prej sprija-
znite z dejstvom, da bo ves teden naporen. Nadomestiti boste morali še katerega od 
sodelavcev, zato v teh dneh res ne boste nič delali ležerno. K sreči vam tokrat ne težko, 

ker se telesno dobro počutite. Poleg tega vas bo partner presenečal s tem, da bo doma marsikaj postoril 
namesto vas. In to ne da bi ga vi prosili zato. To bo podrlo nekaj mostov v vajini zvezi, odlično se bosta 
razumela. Celo zamere, ki ste jih nekaj tednov tiho kuhali do njega, bodo skopnele. Hitro pa bodo kopneli 
tudi prihranki. To vas bo začelo skrbeti prav v teh dneh. Ne bo vam lahko, ko se boste morali tudi zato odreči 
povabilu prijateljev. Zapravili bi preveč.

Lev od 23. 7. do 23. 8. 
Poletje vas bo razvajalo z umirjenim tempom življenja, a vi spet ne boste čisto zadovoljni. 
Želeli si boste marsikaj, o željah pa tudi tokrat ne boste nič kaj govorili. Dobro že veste, 
da to ne pomaga, da bi se vam uresničile. Prej bi vam kdo zaradi tega še ponagajal, saj 
so tokrat res takšne, da bi lahko spremenile tudi usodo vaših najbližjih. Ti pa vas v vaših 

željah zadnje čase ne podpirajo več. Zato bodo sprehodi in ukvarjanje s športom v teh dneh rešitev za vašo 
nemirno dušo. Poskrbite, da boste oboje počeli varno, saj ste zaradi raztresenosti nagnjeni k poškodbam. 
Privoščite si, tudi če boste šli preko svojih finančnih zmožnosti. Že kmalu bodo namreč skrbi z denarjem 
preteklost. To boste izvedeli prav v teh dneh. Pogled v prihodnost bo zato veliko lepši.

Devica od 24. 8. do 22. 9. 
Načrti, ki sta jih s partnerjem skovala v nedeljo, se bodo povsem spremenili že ob koncu 
tega tedna. Krivo bo vaše zdravje, ki vam bo čisto nepričakovano povzročalo nemalo 
težav. Počasi vam bo šlo na bolje, ustrašili se boste pa vseeno. Brez skrbi, že kmalu boste 
lahko z zadovoljstvom uresničevali tudi druge življenjsko pomembne stvari. Najprej pa 

morate poskrbeti zase. Takoj, ko boste spet nabrali moči, začnite s polno žlico uživati vse radosti poletja. 
Prijatelji vas že pogrešajo, saj ste vedno zabaven sogovornik. Ko boste odšli na počitnice, bodo te letos res 
sproščujoče. Jezilo vas bo le, če boste imeli težave v prometu, vse ostalo boste uspeli izklopiti. In to takoj, 
ko se boste odpeljali od doma. Poskušajte odmisliti vse, kar vas čaka, ko pridete domov. Ni vse slabo, a že 
sedaj veste, da bo naporno. 

Tehtnica od 23. 9. do 23. 10. 
Uspelo vam bo obnoviti zaloge zadnje čase precej šibke življenjske energije. Vsak lep dan 
boste znali izkoristiti, tudi za tista dela, ki ste jih zadnje teden nenehno prelagali. Pri tem 
boste pogosto nostalgični, saj se vam bodo ob marsikaterem domačem opravilu budili 
spomini na dogodke in ljudi, ki jih ni več z vami. Takšni boste tudi zato, ker vas bodo v 

naslednjih dneh precej obremenjevali vaši osebni problemi. Bojite se velike spremembe, ki je neizbežna. 
Pa čeprav je le začasna. Če bi šlo, bi čas tokrat hitro zavrteli naprej, saj veste, da boste nekoga zelo pogrešali. 
Še dobro, da ste realni in veste, da se to, kar si vi želite, lahko zgodi le v sanjah. Osebne težave boste rešili 
šele v sredini avgusta. Do takrat pa pazite, da vas ne bodo skrbi še bolj izčrpale. Tudi tako, da boste dovolj 
spali. Zadnje čase noči niso vaše prijateljice. 

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11.
Čas je pravi, da začnete intenzivno delati na tem, da jeseni ne boste v šoku, ko se bo v 
službi vse postavilo na glavo. Prav v teh dneh se boste namreč začeli zavedati, da so velike 
spremembe res neizogibne. Vse kaže, da ste na dobri poti, pa tudi zvezde vam bodo stale 

ob strani. Predvsem pa se bo močno izboljšal odnos med vami in vašim partnerjem. Povezale vaju bodo 
prav težave, pa tudi to, da bosta več časa preživela skupaj. V prvi polovici leta nihče od vaju ni imel veliko 
časa, zato sta se tudi precej odtujila. V teh dneh pa bosta oba spoznala, kje sta v preteklosti delala največje 
napake. Ker sta oba trmasta, nista znala presekati gordijskega vozla vajine zveze. Simpatično naključje 
bo poskrbelo, da se boste v nedeljo veliko smejali. In da boste že v ponedeljek dobili novo priložnost, da 
se izkažete. Dober teden je pred vami. 

Strelec od 23. 11. do 22. 12.
Znašli se boste sredi spletk, ki jih niste povzročili vi, vseeno pa se ne boste mogli izogniti 
vpletenosti vanje. Sploh, ker bo vanje povezan tudi nekdo iz vaše ožje družine, ki ga 
nikakor ne boste želeli prizadeti. Prej bi vi prevzeli nase vse posledice, kot da bi s svojimi 
dejanji povzročili prav to. Tudi zato boste molčali in opazovali, kaj se bo iz godlje izcimilo. 

Če bo treba, boste reagirali, pa čeprav vam ne bo lahko, ko Na koncu bodo zmagovalci tisti, ki ne bodo 
mešali štren. Med njimi boste tudi vi. Kar pa se načrtov, povezanih z vašo družino tiče, ne čakajte na boljše 
čase. Partner si želi, da bi bili več z njim. Drugo vprašanje pa je, kaj si želite vi. Zadnje čase vam misli krade 
privlačna oseba, ki je še simpatična za povrhu. V teh dneh vam bo pokazala, da tudi vi niste ostali neopaženi. 
Zdravje? Pijte več vode, pa vas glava ne bo več bolela.

Kozorog od 23. 11. do 22. 12.
Odločili se boste, da boste v tem poletju več časa in tudi denarja vložili vase in v svoj 
videz. Niste namreč zadovoljni z njim, kar strah vas je, ko se pogledate v ogledalo. Žal 
leta prinesejo svoje, a niso kriva za vse. Preveč ste se čez zimo in pomlad tolažili s hrano, 
posledice pa so sedaj vidne in občutne. Šele rahle zdravstvene težave vas bodo streznile 

in vam dale vedeti, da morate poskrbeti za svoje telo. Prvih nekaj dni ne bo lahko, potem pa sploh ne bo več 
težko. Celo uživali boste, ko boste opazili prve rezultate, pa boste postali prav obsedeni z zdravim načinom 
življenja. Zavedajte se, da noben ekstrem ni dober. Včasih namreč na to pozabite. Trudite pa se še naprej. 
Le tako boste dokazali ne le sebi, ampak tudi partnerju, da znate držati obljubo. V soboto bo veselo, in to 
čisto nepričakovano! Godilo vam bo tudi zato, ker boste dobili veliko komplimentov.

Vodnar od 21. 1. do 18. 2.
Novice, večinoma dobre, bodo v teh dneh kar deževale. Težko bi si želeli kaj lepšega in 
boljšega, kot bodo dogodki naslednjih dni. Čeprav vas bo kakšnega koraka strah, vas 
bo kmalu preplavilo neizmerno zadovoljstvo, ker se niste uklonili željam ljudi, ki vas 
že dolgo izkoriščajo. Kot kaže, njim čas ni več naklonjen, vam pa bo vedno bolj. Tudi 

finančno. Čeprav ste navajeni živeti skromno in varčevati, vam ne bo več treba gledati na vsak evro. Tudi 
zaradi tega si boste močno oddahnili. Velikokrat vas je namreč prav reševanje finančnih težav psihično 
močno obremenjevalo. Doslej ste verjeli, da mora vsak za svojo srečo poskrbeti čisto sam. V teh dneh 
boste dobili dokaz, da to ne drži. Brez srečnih naključij bi se lahko vse zavrtelo čisto drugače. Zdravje bo 
solidno, manjše težave bodo še prisotne. 

Ribi od 19. 2. do 20. 3. 
V teh dneh boste precej nemirni. Tudi zato, ker se vse preveč spuščate v razmišljanja, ki 
ne morejo obroditi, kaj dobrega. Če že takoj začnete misliti na najslabše, kar se lahko 
zgodi, drugače tudi ne more biti. Vsaj poskusite spremeniti miselni vzorec, pa boste 
videli, ali to kaj zaleže. Nekdo vas bo prosil za veliko uslugo. Ne recite takoj, da. Od vas 

bo zahteval preveč. Če ga boste zavrnili, ne imejte slabe vesti. Raje se posvetite družinskemu članu, ki bo 
v teh dneh potreboval vašo pomoč. Morda tudi finančno. Če bo denar, vložen v prihodnost, naj vam ga ne 
bo žal. Bodite pa strogi do njega. Vse, kar bo obljubil, mora izpeljati. Ob vsem tem boste skoraj spregledali, 
da se je partner v zadnjih dneh precej spremenil. Naj vam ne bo vseeno. Če vam ne bo sam povedal, kaj se 
dogaja z njim, raziščite vi. Časi, ko ste mu slepo zaupali, so mimo.

HOROSKOP

- 8. julija 1956 je bila na ve-
lenjskem rudniku konferenca, 
na kateri je bil sprejet urbani-
stični načrt novega središča Ve-
lenja. Konference se je udeležil 
tudi član Izvršnega sveta FLRJ 
Franc Leskošek – Luka;

- 8. julija 1961 je bila v Vele-
nju otvoritev novo zgrajenega 
hotela Paka, ki je bil v tistih le-
tih eden najmodernejših hote-
lov v Sloveniji;

- 10. julija 1979 se je začela 
lokalna delovna akcija pri iz-
gradnji »Šaleške magistrale«, 
na njej pa je sodelovalo okoli 
100 brigadirjev;

- 10. julija leta 1999 so v Pes-
ju slovesno praznovali 735-le-
tnico kraja;

- 11. julija 1981 je na svetov-
nem prvenstvu pihalnih godb 
na Nizozemskem Rudarska 
godba iz Velenja že drugič za-
pored osvojila zlato medaljo;

- 12. julija 1971 so se prvi ko-
palci lahko že kopali na nekda-
njem velenjskem letnem baze-
nu, ki ga žal ni več;

- julija leta 1958 so izdelali 
načrte za izgradnjo sušilnice li-
gnita v Velenju; s sušenjem naj 

bi njegovo kalorično vrednost 
s 3200 zvišali na 5200 kalorij, 
a je vse ostalo le pri načrtih;

- člani predsedstva občinske 
konference Socialistične zveze 
delovnega ljudstva Velenje so 
julija 1979 sprejeli sklep, da bo-
do novi velenjski stanovanjski 
center imenovan Šalek II poi-
menovali po Edvardu Kardelju; 

- 13. julija 1999 je Velenje obi-
skala mednarodna komisija, ki 

je ocenjevala urejenost mesta 
v tekmovanju Entente Florale; 
Velenje je s svojo urejenostjo 
doseglo prvo mesto v tem eli-
tnem tekmovanju;

- 14. julija 1993 so začeli grad-
bena dela pri izgradnji čistilne 
naprave na četrtem bloku šo-
štanjske termoelektrarne;

- najprej so nameravali pre-
selitev občine na direkcijo Ru-
dnika lignita Velenje opraviti 
3. julija, zaradi zakasnitve pri 
urejanju stavbe pa so to preseli-
tev izvedli v tednu od 8. do 12. 
julija leta 1963; v ponedeljek, 
15. julija 1963, pa so v novih 
prostorih občine Velenje zače-
li sprejemati tudi prve stranke;

 - 15. julija leta 2002 se na no-
gometnem igrišču v Šmartnem 
ob Paki z domačim moštvom 
pomeri ekipa Crvena zvezda 
iz Beograda, ki zmaga z rezul-
tatom 2 : 0.

🔲 Pripravlja: Damijan Kljajič

od 8. do 15. julija

Hotel Paka Velenje (Foto Arhiv Muzeja Velenje) 

Počastili pogumna dejanja
Proslava ob dnevu 
državnosti in pohod 
v spomin na Jožeta 
Ervina Prislana 
– Prihodnje leto 
združena proslava?

Šoštanj – V torek, 28. junija, so 
veterani območnega združenja 
veteranov vojne za Slovenijo Šo-
štanj organizirali 3. tradicionalni 
Prislanov pohod po obeležjih iz 
vojne za Slovenijo leta 90/91 na 
območju občine Šoštanj. Pohod 
je poimenovan po takratnem žal 
že pokojnem poveljniku 89. Ob-
močnega štaba TO Jožetu Ervi-
nu Prislanu. Namen je obiskati 
domačije, ki so v vojnem času 
hranile in skrivale orožje Teri-
torialne obrambe in kjer so se v 
tem obdobju dogodili pomemb-
ni dogodki tistega odločilnega in 
prelomnega časa za novo nasta-
lo državo. Poleg veteranov in ve-
terank OZVVS Šoštanj se je na 
12 km dolgo pot podalo tudi 20 
pripadnikov 20 pehotnega polka 
Slovenske vojske. Zborno mesto 
je bilo pri veteranskem obeležju 
v Kajuhovem parku v Šoštanju. 
Od tu smo se pohodniki najprej 
odpeljali do domačije Onat, od 
tod pa peš krenili proti najvišje 
ležeči kmetiji na Lomu, po do-
mače pri Ravsu. Tam sta nas pri-
čakala prijazna domačina in nas 

pogostila z jedačo in pijačo. Pot 
nas je nato vodila do domačije 
Žlebnik, kjer je padel pesnik Ka-
rel Destovnik - Kajuh, pa naprej 
po obrobju Zavodenj do Kavč-
nikove domačije. Po ogledu do-
mačije in počitku smo pot na-
daljevali proti kmetiji Žohar v 
Zavodnjah, kjer je bila proslava 
ob 25-letnici osamosvojitve ter 
dnevu državnosti.

28. junija 1991 sta pilot Jože 
Kalan in tehnik Bogomir Šuštar 
s helikopterjem Gazelle z ozna-
ko TO-001 Velenje preletela iz 
Jugoslovanske armade na stran 
Teritorialne obrambe Republike 
Slovenije. Ta helikopter je spr-
va pristal na Golteh, nato so ga 
skrivali na Smrekovcu, na kme-
tiji Rezoničnik v Belih Vodah, 
od 16. julija do 13. novembra 
1991 pa na kmetiji Žohar v Za-
vodnjah.

V počastitev tega dogodka vsa-
ko leto pripravi šoštanjsko zdru-
ženje Veteranov vojne za Slove-
nijo slovesnost, na kateri se za-
hvalijo domačinom in vsem osta-
lim, ki so pripomogli k temu po-
gumnemu dejanju. 

Na slovesnosti je zbrane naj-
prej nagovoril župan Občine Šo-
štanj Darko Menih, ki je med 
drugim dejal, da moramo ceni-
ti vse, ki so leta 1991 zmogli ta 
pogumna dejanja. Ti dogodki so 
dokaz, da Slovenci, kadar je to 
potrebno, znamo stopiti skupaj 
in se boriti za skupne cilje. 

Zbrane je nagovorila tudi mini-
strica za obrambo Andreja Ka-
tič, ki se je v nagovoru spomnila 
nekaterih ključnih udeležencev 
in izrazila spoštovanje vsem, ki 
so kakorkoli pripomogli, da je 
Slovenija danes samostojna drža-
va, čeprav takrat v mednarodni 

skupnosti ni imela podpore za ta 
korak. Ministrica je še dodala, da 
je njena želja, da bo prihodnje le-
to le ena proslava – letos sta na-
mreč potekali ločeni proslavi na 
Golteh in v Zavodnjah.

Ob koncu slovesnosti je ob-
močno združenje veteranov voj-
ne za Slovenijo Šoštanj podelilo 
vsem nosilcem znaka Golte 91 
društveno zahvalo ob 25-letnici 
pogumnega dejanja prebega he-
likopterja JA na stran TO pilota 
Jožeta Kalana in tehnika letalca 
Bogomirja Šušterja. Za kulturni 
program so poskrbeli moški pev-
ski zbor KUD Ravne, citrar Ivan 
Knez z domačimi ljudskimi pev-
kami Jesenski cvet iz Zavodenj, 
pevka Ana Marija Mežnar ter 
Brane Gradišnik.

🔲  Leon Stropnik

Radi imamo našo samostojno državo 
Vinska Gora – Petindvajset let je minilo 

od skoraj neverjetnega dogodka, ko je skup-
ščina Republike Slovenije sprejela ustavno 
listino o samostojnosti in neodvisnosti dr-
žave Slovenije.

Bilo je bučno, bilo je sanjsko. Vsako leto 
se na predvečer tega velikega praznika zbe-
remo tudi v Vinski Gori, da proslavimo našo 
samostojnost. Tokrat smo se zbrali v petek 
zvečer, stari in mladi, polni radosti, da si ob 
prazniku čestitamo in se poveselimo.

V pozdravnih govorih sta izrekla prisrčne 
želje za enotnost in sožitje krajanov in ob-
čanov gospoda Jože Ograjenšek, predsed-

nik sveta naše KS, in magister Iztok Mori, 
direktor občinske uprave MOV. Poudarila 
sta, da le naše vodilo za dosego skupnih cil-
jev prinaša uresničitev mnogih želja tako v 
Vinski Gori kot širše v mestni občini Velenje.

Garant za uspehe so tudi naši mladi ustvar-
jalci, kar so ob melodijah solistke Mance 
Dremelj, Tjaše Lesjak s harmoniko in ansam-
bla Moment ti le potrdili. 

Navdušila nas je naša novo nastala glas-
bena skupina VINGOSI s strokovnim vod-
stvom Franca Žerdonerja, ki deluje pod okril-
jem Društva upokojencev.Kot svetel zgled 
za sožitje so naše marljive čebelice. O njih 

in o Čebelarskem društvu iz našega kraja je 
spregovoril gospod Sandi Osetič. Pripravili 
so okusne medene posladke.

K velikemu prazniku je svoj čar dodal noč-
ni blagoslov konj Konjenice Pirešica, ki je 
tudi edini nočni blagoslov konj v Sloveniji. 
Blagoslovitev je opravil naš župnik, gospod 
Tone Krašovec.

Druženje so pozno v noč obogatili člani 
PGD z golažem in pijačo, k čemur je svoje 
dodala tudi MO Velenje. Da smo bili varni v 
zavetju strehe, se zahvalimo podjetju Petre.

Druženje je bilo sproščeno, primerno ve-
likemu dnevu naše samostojne Slovenije.

🔲 Anica Drev
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Sreda, 
13. julija

Torek, 
12. julija

Ponedeljek, 
11. julija

Nedelja, 
10. julija

Sobota, 
9. julija

Petek, 
8. julija

Četrtek, 
7. julija

05.35 Poletna scena
05.55 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav
10.30 Vonj dežja na Balkanu, 8/14
11.40 Zeliščarka Mirjam, dok. odd.
12.3  Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport
13.30 Intervju: Andrej Capuder
14.25 Projekt Na deželi: Solčavski 

gorski les in Oglarjenje v Dolah 
pri Litiji, dok. ser.

15.00 Poročila
15.10 Se zgodi, 5/15
15.45 Male sive celice, kviz
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.25 Kulturni vrhovi: Kostanjevica nad 

Novo Gorico, dok. odd.
17.55 Novice
18.00 Na naši zemlji: Andovci
18.05 Sara in Raček, ris.
18.15 Medo in Mica, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.05 Prelomnica, am. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.50 Poletna scena
23.15 Francoise Sagan, franc. film
01.15 Opus: Shakespeare in glasbena 

ustvarjalnost, ponov.
01.45 Kulturni vrhovi: Kostanjevica nad 

Novo Gorico, dok. odd.
02.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.40 Dnevnik, ponov.
03.40 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Vinski 
svetovalec, barman, dok. ser.

06.30 Dokum. izobr. odd.
07.00 Krtji sestrici, ris.
07.10 Kioka, ris.
07.15 Roli, Poli, Oli, ris.
7.25 Neli in Cezar, ris.
07.30 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.40 Peter Zajec, ris.
07.55 Knjiga o džungli, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Ali srce lahko 

delimo
08.20 Zgodbe iz školjke: Moj očka in 

jaz, igrani film
08.55 Točka, glasb. odd.
09.55 eRTeVe
10.15 Dobro jutro
12.00 10 domačih
12.45 Velika imena malega ekrana: 

Gospod Zvitorepec
15.00 Kolesarstvo, dirka po Franciji, 11. 

etapa, vključ. v prenos
18.00 Bela sužnja, 2/62
18.50 Neli in Cezar, ris.
19.00 Palček Smuk v ribniku, ris.
19.05 A veš, koliko te imam rad, ris.
19.15 Fletni Gaji, ris.
19.30 Ribič Pepe
20.00 Slavnostna akademija ob 

150-letnici delovanja RK na 
Slovenskem

20.50 Žrebanje Lota
21.00 Bela sužnja, 3/62
21.50 Čas za Manco Košir: Pohlep
22.40 Na utrip srca, dok. film
23.35 Dokum. izob. odd.
00.25 Točka, glasb. odd.
01.10 Kolesarstvo – dirka po Franciji: 

11. etapa, posn.
03.15 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.40 Toskana, ljubezen moja, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
20.45 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.25 Dekle s popolnim spominom, 

nan.
23.15 Policijska družina, nan.
00.05 Buden, nan.
00.55 24ur zvečer, ponov.
01.25 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 DOBRO JUTRO, informativna 

oddaja: Regionalne novice 1, 
na današnji dan, jutranji gosti, 
dotiki gora, koledar dogodkov

10.00 Napovedujemo
10.05 anovo, Delovanje študentskih 

klubov
10.50 403. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
11.10 Kultura, informativna oddaja
11.15 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.35 Videospot dneva 
11.40 Videostrani, obvestila
18.20 Napovedujemo
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Čas za nas, tabornike! Vrisovanje 

kontrolnih točk in PP
19.10 Ustvarjalne iskrice (104), Moj 

žepni prijatelj 
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Pop Corn, Balladelo, Nino 
22.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.30 Skrbimo za zdravje: Kaj pa naše 

duševno zdravje?
23.30 Videospot dneva
23.35 Videostrani, obvestila

05.35 Poletna scena
05.55 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav
10.30 Vonj dežja na Balkanu, 7/14
11.30 Obzorja duha: 22. pomladansko 

romanje, Toskana in Umbrija
12.00 Dokum. izobr. odd.
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.30 DNK – Družina Na Kavču
14.40 Ljudje podeželja: Mož na konju, 

dokum. ser.
15.00 Poročila
15.10 Se zgodi, 4/15
15.40 Muk, ris.
15.55 Ribič Pepe
16.30 Poletna scena, ponov.
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Vodni krog zgornje Drave, 

ekološka odd.
17.55 Novice
18.00 Utrinek: Humanitarček, izob. odd.
18.05 Jani Nani, ris.
18.10 A veš, koliko te imam rad, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Doktor Martin (VII.), 4/8
20.55 Studio 25: 25 let slovenskega 

gospodarstva – zakaj Slovenija 
ni Švica?

22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.10 Pričevalci: Ivan Oman, 1. del
00.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.15 Dnevnik, ponov.
02.05 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Prodajalec 
turističnih informacij, receptor, 
kuhar, natakar, dok. ser.

06.30 Kako živijo slovenski gradovi: 
Grad Rajhenburg, Brestanica

07.00 Krtji sestrici, ris.
07.10 Kioka, ris.
07.15 Roli Poli Oli, ris.
07.25 Neli in Cezar, ris.
07.30 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.40 Peter Zajec, ris.
07.55 Knjiga o džungli, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Mesto
08.45 Točka, glasb. odd.
09.45 Dobro jutro
11.50 Glasovi strahu, koprod. ser.
12.30 Tv arhiv
13.30 25. Vurberški festival 2016, posn. 
15.00 Kolesarstvo, dirka po Franciji, 10. 

etapa, vključ. v prenos
18.00 Bela sužnja, 1/62
18.50 Neli in Cezar, ris.
19.00 Palček Smuk, ris.
19.05 A veš, koliko te imam rad, ris.
19.15 Fletni Gaji, ris.
19.25 Studio kriškraš: V televizij. studiu
19.45 Vetrnica: Jelen
20.00 Odkrivamo Južno Ameriko – 

lepota za vsako ceno, dok. ser.
20.55 Bela sužnja, 2/62
21.45 Igra s hudičem, 3/6
22.40 Za zadnjim vogalom … je tihi 

teden, ponov.
23.30 Slovenska jazz scena: Romska 

glasba v jazzovskih preoblekah
00.10 Točka, glasb. odd.
00.55 Kolesarstvo – dirka po Franciji: 

10. etapa, posn.
03.00 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.40 Toskana, ljubezen moja, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
20.45 Gorski zdravnik, nan.
21.55 Preverjeno
22.45 24ur zvečer
23.15 Dekle s popolnim spominom, nan.
00.05 Policijska družina, nan.
00.55 Buden, nan.
01.45 24ur zvečer, ponov.
02.15 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Videospot dneva
09.05 Trije prašički, gledališka pred.
09.30 Žogarija 2 
10.00 Brainobrain (11), Vizualizacija
10.10 Ustvarjalne iskrice (102), Leseni 

škratki
10.30 Napovedujemo
10.35 Humanitarna odprava Papua - 

Nova Gvineja
11.35 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.00 Videospot dneva 
12.05 Videostrani, obvestila
18.25 Napovedujemo
18.30 Videospot dneva
18.35 Brainobrain, Izdelaj svoj tangram
18.45 Nanovo, Delovanje štud. klubov
19.30 Ustvarjalne iskrice (108), 

Pomladni šopek
19.55 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Popotniške razgled.: Ašrami v Indiji
21.00 2403. VTV magazin
21.20 Kultura, informativna oddaja
21.25 Napovedujemo
21.30 Strokovnjak svetuje: Nevarne 

kemikalije na delovnem mestu
22.00 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.25 Ans. SPEV - Po Slakovi poti 2015
23.40 Videospot dneva
23.45 Videostrani, obvestila

05.35 Poletna scena
05.55 Utrip
06.10 Zrcalo tedna
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav
10.30 Vonj dežja na Balkanu, 6/14
11.25 10 domačih
11.55 Kako živijo slovenski gradovi: 

Grad Rajhenburg, Brestanica
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Na lepše
13.55 Od blizu, pogov. odd.
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Medo in Mica, ris.
15.50 Danov Dinosvet, nan.
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 V svojem ritmu: Jazz, 4/7
17.55 Novice
18.00 eRTeVe
18.15 Pavle, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Tednik
21.00 DNK – Družina Na Kavču
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.10 Glasbeni večer: Zadnji romantik, 

dok. film
00.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.10 Dnevnik, ponov.
02.05 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Izvajalec 
suhomontažne gradnje, 2. del

06.25 Na poti: z Hermanom 
Gvardjančičem, dok. odd.

06.55 Krtji sestrici, ris.
07.05 Kioka, ris.
07.10 Roli Poli Oli, ris.
07.20 Neli in Cezar, ris.
07.25 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Peter Zajec, ris.
07.50 Knjiga o džungli, ris.
08.00 Emilija, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Alberta išče 

ljubezen
08.10 Zgodbe iz školjke: Kruh
08.45 Točka, glasb. odd.
09.45 Dobro jutro
11.50 Polnočni klub
13.00 Obrazi mest: Amsterdam
13.40 Ljudje in zemlja
14.50 Leto z Mansom Zelmeerlovom, 

dok. odd. o zmagovalcu Pesmi 
Evrovizije 2015

15.30 Eurofest, reportaža
16.10 Nogomet, EP 2016, finale, posn. 

iz Saint-Denisa
18.35 Pot v Rio, odd. pred olim. igrami
19.00 Neli in Cezar, ris.
19.10 Palček Smuk v ribniku, ris.
19.15 A veš, koliko te imam rad, ris.
19.30 Fletni Gaji, ris.
19.40 Prekini!, igrani film
20.00 Poskusiva znova, 1/8
20.20 Poskusiva znova, 2/8
20.45 Bela sužnja, 1/62
21.35 Inšpektor Banks (IV.), 2/3
23.05 Spomini: Avgust Majerič, pogov. 

odd.
00.15 To je bila naša vojna, 2/5
01.10 Točka, glasb. odd.
01.55 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.40 Toskana, ljubezen moja, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
20.45 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.25 Dekle s popolnim spominom, 

nan.
23.20 Policijska družina, nan.
00.10 Buden, nan.
01.00 24ur zvečer, ponov.
01.30 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna 

oddaja: Regionalne novice 1, na 
današnji dan, prometno poročilo, 
jutranji gosti, koledar dogodkov

10.00 Napovedujemo
10.05 Miš maš, Kaj moramo vedeti o 

miših?
10.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.40 Videospot dneva 
11.45 Videostrani, obvestila
18.20 Vabimo k ogledu
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Žogarija 2
19.05 Trije prašički, gledališka 

predstava Vrtca Velenje
19.30 Ustvarjalne iskrice (102), Leseni 

škratki
19.45 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Humanitarna odprava Papua - 

Nova Gvineja
22.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.30 Vurberk 2015, posnetek 2. dela 
23.45 Videospot dneva
23.50 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Ozi bu, ris.
07.05 Poldi, ris.
07.10 Zajček Belko, ris.
07.15 Krtek, ris. nan.
07.45 Emilija, ris.
07.50 Timi gre, ris.
08.00 Kioka, ris.
08.05 Fifi in Cvetličniki, ris.
08.15 Nodi v Deželi igrač, ris.
08.25 Sara in Raček, ris.
08.35 Medo in Mica, ris.
08.40 Peter Zajec, ris.
08.50 Traktor Tom, ris.
09.00 Zu, ris.
09.15 Robotki, ris.
09.25 Pujsa Pepa, ris.
09.30 Knjiga o džungli, ris.
09.40 Moj prijatelj zajec, ris.
10.00 Bacek Jon, ris.
10.10 Nabriti detektivi, 6/13
10.55 Prisluhnimo tišini
11.25 Ozare, ponov.
11.30 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.25 Festival Vurberk 2016, 2. del, 

posn.
15.05 Lady L, ang. film
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 Vse je mogoče, ponov.
18.45 Pujsa Pepa, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Modna hiša Velvet, 9/16
21.30 Intervju: Andrej Capuder
22.15 Poročila, šport, vreme
22.45 Žrebanje Lota
22.50 Poletna scena
23.20 Vsakodnevni upor, dok. odd.
01.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.45 Dnevnik, ponov.
02.40 Info-kanal

07.00 14. revija pevskih zborov Društev 
invalidov, 1/2

08.10 Vodni krog: Spodnje Save
08.50 Za zadnjim vogalom … je nova 

zvezda
10.00 MMS cantabile – pevno v MMS 

2016
10.50 Melodije morja in sonca 2016
13.30 Pot v Rio, odd. pred olimp. 

igrami
13.50 Eurofest, reportaža
14.30 Kolesarstvo – dirka po Franciji: 9. 

etapa, vključ. v prenos
17.50 Atletika, EP, prenos iz 

Amsterdama
20.00 Nogomet, EP 2016, finale, prenos 

iz Saint-Denisa
23.40 Nogomet, EP 2016, vrhunci 

tekme
23.55 Vse je mogoče, ponov.
01.15 Nogomet, EP 2016, finale, posn.
03.10 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 OTO čira čara
07.01 Zebra Zigbi, ris.
07.25 Robocar Poli, ris.
07.50 Radovednica Bibi, ris.
08.20 Gospodična Žuža, ris.
08.35 Lego Nexo vitezi, ris.
09.00 Winx klub, ris.
09.25 Lovci na zmaje, ris.
09.45 Ninja želve, ris.
10.10 Transformerji, ris.
10.30 Tv prodaja
10.45 Naša mala klinika, nan.
11.35 Naša mala klinika, nan.
12.25 Tv prodaja
12.40 Nepremagljivi dvojec, nan.
13.35 Gospa Eastwood z družbo, am. 

ser.
14.05 Odločilni trenutek, am. ser.
15.00 Footloose, am. film
17.15 Ledena doba 2, am. film
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Johnny English, ang. film
21.40 Corellijeva mandolina, am. film
00.05 Grimm, nan.
00.55 Nepremagljivi dvojec, nan.
01.45 Zvoki noči

PONOVITEV ODDAJ TEDENSKEGA 
SPOREDA

08.55 Napovedujemo
09.00 Mojca in medvedek Jaka, Miške
09.40 Miš maš, Smučarski skoki
10.20 Ustvarjalne iskrice (97), Pladenj 

za piškote
10.30 Pikin studio 1 (2015)
11.25 2402. VTV magazin, regionalni 

informativni program
11.55 Kultura, informativna oddaja
12.00 Vurberk 2015, posnetek 1. dela
13.10 Migaj raje z nami
13.40 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
14.30 Iz glasbenega arhiva: Koncert 

Dražena Zečiča 
15.30 Videostrani, obvestila 
18.30 Napovedujemo
18.35 Mladi za Veleje, Turistični odbor 

turistične zveze Velenje
19.15 Dotiki gora: Boskovec, Mozirska 

koča
19.35 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn: Elvis Jackson, Samuel 

Lukas
21.00 Napovedujemo
21.05 Naj viža: ans. Svetlin, ans. 

Dolinarji
22.15 Jutranji pogovori
23.15 Skrbimo za zdravje: Ali lahko 

preprečimo bolezni dihal?
00.15 Videostrani, obvestila

05.45 Poletna scena
06.05 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: Mesto
07.20 Biba se giba, ris. nan.
07.40 Smrkci, ris. nan.
08.05 Studio kriškraš: V televizijskem 

studiu
08.25 Vetrnica: Jelen
08.30 Ribič Pepe
08.50 Firbcologi
09.15 Male sive celic, kviz
10.00 Prekini!, igrani film
10.15 Infodromova misija, dok. film
10.30 V svojem ritmu: Punk rock, 3/7
11.00 TV arhiv
12.00 Tednik, ponov.
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.25 O živalih in ljudeh
13.50 Na vrtu, svet. odd.
14.20 Vodni krog spodnje Save
15.05 Visoka umetnost severnih nižin, 

2/3
16.00 Zaljubljeni v življenje, izbor
17.00 Poročila, vreme, šport
17.20 Čez planke: Berlin, Leipzig, 

Dresden – 25 let nemške 
enotnosti

18.20 Ljudje podeželja: Dunajski 
zelenjavni vrt

18.30 Ozare
18.40 Zu, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 MMS cantabile – spevno v MMS 

2016
21.00 Molodije morja in sonca 2016
23.30 Poročila, šport, vreme
00.00 Zvezdica, am. film
01.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.15 Dnevnik, ponov.
03.10 Info-kanal

06.15 Točka, glasb. odd.
07.00 Najboljše jutro
09.15 Na lepše
09.55 10 domačih
10.40 Polnočni klub: Ko te počasi 

mineva
11.50 Portret Jake Judniča
12.55 Lepo je biti Mozart, tv film
15.00 Kolesarstvo, dirka po Franciji, 8. 

etapa, vključitev v prenos
18.10 Pot v Rio, odd. pred olim. igrami
18.45 Atletika, EP, prenos iz 

Amsterdama
22.00 Zvezdana
22.45 Na lepše
23.10 Leto z Mansom zelmerlovom, 

odd. o zmagovalcu Pesmi 
Evrovizije 2015

23.40 Boštjan Gombač
01.10 10 domačih
01.40 Zabavni kanal
03.10 Kolesarstvo – dirka po Franciji: 

8. etapa, posn.
05.45 Polnočni klub: Ko te počasi 

mineva

06.00 24ur
07.00 OTO čira čara
07.01 Zebra Zigbi, ris.
07.20 Robocar Poli, ris.
07.50 Radovednica Bibi, ris.
08.20 Gospodična Žuža, ris.
08.35 Lego Nexo vitezi, ris.
09.00 Winx klub, ris.
09.25 Lovci na zmaje, ris.
09.50 Ninja želve, ris.
10.15 Transformerji, ris.
10.40 Tv prodaja
10.55 Naša mala klinika, nan.
11.50 Naša mala klinika, nan.
12.45 Tv prodaja
13.00 Nepremagljivi dvojec, nan.
13.50 Gospa Eastwood z družbo, am. 

ser.
14.20 Odlični trenutek, am. ser.
15.15 Jane išče fanta, am. film
17.00 Will, ang. film
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Footloose, am. film
22.05 Besede svobode, am. film
00.25 Grimm, nan.
01.15 Nepremagljivi dvojec, nan.
02.05 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Miš maš, Šola rolanja
09.50 Zvezdica zaspanka, gledališka 

predsatava Vrtca Velenje
10.15 Ustvarjalne iskrice (96), Beležka 

“kdo praznuje”
10.35 Brainobrain (7) Abakus – prikaz 

osnovnega računanja 
10.45 Napovedujemo
10.50 Popotniške razglednice: Od 

Dunaja do Trsta, hoja za mir
11.50 Videospot dneva 
11.55 Videostrani, obvestila
18.25 Napovedujemo
18.30 Videospot dneva
18.35 Brainobrain (11), Vizualizacija
18.45 Pikin studio1 / 2015 
19.40 Videospot dneva
19.45 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Novice tega tedna
20.20 Jutranji pogovori
21.20 Vurberk 2015, posnetek 1. dela 
22.35 Strokovnjak svetuje: Načrtovanje 

dopusta 
23.05 Iz glasbenega arhiva: Koncert 

Dražena Zečiča 
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

05.50 Poletna scena
06.10 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav, narodnozab. 

odd.
10.30 Vonj dežja na Balkanu, 5/14
11.40 Na poti: s Hermanom 

Gvardjančičem, dok. odd.
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Vojne igre, dok. odd.
14.20 Brez reza: dr. France Bučar, dr. 

Janko Prunk, Tone Kuntner, Tone 
Pavček – Pogovori o domoljubju 
pri predsedniku države

15.00 Poročila, vreme, šport
15.10 Mostovi Hidak
15.40 Olivija, ris.
15.50 Studio kriškraš: Juhica
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Alpe, Donava, Jadran
18.00 Infodromova misija, dok. film
18.15 Kioka, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Festival Vurberk 2016, 2. del, 

posn. koncerta
21.25 Na lepše
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.10 Slačenje, am. film
00.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.10 Dnevnik, ponov.
02.05 Info-kanal

05.55 To bo moj poklic: Izvajalec 
suhomontažne gradnje, 1. del

06.20 Noetova barka, 3/3
06.50 Krtji sestrici, ris.
07.00 Kioka, ris.
07.05 Roli Poli Oli, ris.
07.15 Neli in Cezar, ris.
07.20 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.30 Knjiga o džungli, ris.
07.45 Olivija, ris.
07.55 Emilija, ris.
08.00 Zgodbe iz školjke: Cesarski Dunaj
08.35 Točka, glasb. odd.
09.35 Dobro jutro
11.25 O živalih in ljudeh, svet. odd.
12.05 Na vrtu, svet. odd.
12.30 Nogomet, EP 2016, polfinale, 

posn. iz Marseilla
15.00 Kolesarstvo – dirka po Franciji: 7. 

etapa, vključ. v prenos
18.10 Atletika, EP, prenos iz 

Amsterdama
21.50 Tv arhiv
22.40 Polnočni klub: Ko te počasi 

mineva
23.55 Točka, glasb. odd.
00.40 Zabavni kanal
02.30 Kolesarstvo – dirka po Franciji: 7. 

etapa, posn.
04.55 Festival Vurberk 2016, 2. del, 

posn.

06.00 24ur
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Dr. Oz, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.40 Toskana, ljubezen moja, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24UR popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
20.45 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.25 Eurojackpot
22.30 Jane išče fanta, am. film
00.15 Grimm, nan.
01.05 24ur zvečer, ponov.
01.35 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 DOBRO JUTRO, informativna 

oddaja: Regionalne novice 1, 
na današnji dan, jutranji gosti, 
koledar dogodkov

10.00 Napovedujemo
10.05 Mojca in medvedek Jaka, Miške
10.45 Ustvarjalne iskrice (94), Obroč za 

lase
11.00 Naj viža: ans. Robija Zupana, ans. 

Stanka Fajsa
12.15 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.35 Videospot dneva
12.40 Videostrani, obvestila
18.20 Napovedujemo
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Miš maš, Šola rolanja
19.25 Ustvarjalne iskrice (96), Beležka 

»kdo praznuje«
19.45 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Dama iz Maxima, igra iz 

Poletnega gledališča Studenec
23.40 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

05.50 Poletna scena
06.10 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav, narodnozab. 

odd.
10.30 Vonj dežja na Balkanu, 4/14
11.40 Noetova barka: Marc, Annette in 

Ingolf, 3/3
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Studio 25
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Se zgodi, 3/15
15.40 Jani Nani, ris.
15.45 Firbcologi
16.30 Poletna scena, ponov.
17.00 Poročila ob petih
17.25 Moj pogled na znanost: prof. dr. 

Zvezdan Pirtošek
17.55 Novice
18.00 Na naši zemlji: Bajti
18.05 Zajček Belko, ris.
18.10 Poldi, ris.
18.20 Vem! kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Življenje Tomaža Kajzerja, 2/6
20.50 Od blizu
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.10 Lov (I.), 2/3
00.45 Moj pogled na znanost: prof. dr. 

Zvezdan Pirtošek
01.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.40 Dnevnik, ponov.
02.35 Info-kanal

05.55 To bo moj poklic: Vrtnar, 2. del
06.20 Noetova barka, 2/3
06.50 Krtji sestrici, ris.
07.00 Kioka, ris.
07.05 Roli Poli Oli, ris.
07.15 Neli in Cezar, ris.
07.20 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.30 Knjiga o džungli, ris.
07.45 Olivija, ris.
07.55 Emilija, ris.
08.00 Zgodbe iz školjke: Svišč pod 

Sviščaki
08.30 Točka, glasb. odd.
09.30 Dobro jutro, poletni izbor
11.20 Muzikajeto: Japonska glasba
12.00 Med valovi
12.30 Nogomet, EP 2016, polfinale, 

posn. iz Lyona
15.00 Kolesarstvo, dirka po Franciji: 6. 

etapa, vključ. v prenos
17.30 Atletika, EP, prenos iz 

Amsterdama
20.00 Nogomet, EP 2016, polfinale, 

prenos iz Marseilla
23.15 Nogomet, EP 2016, vrhunci 

tekme
23.30 Slovensko olimp. stoletje, dok. 

ser., 8/12
00.30 Visoka umet. severnih nižin, 2/3
01.25 Točka, glasb. odd.
02.10 Nogomet, EP 2016, polfinale, 

posn. iz Marseilla
03.55 Zabavni kanal
05.05 Točka, glasb. odd.
POP TV

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Dr. Oz, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.40 Toskana, ljubezen moja, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur, vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
20.45 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.30 Dekle s popolnim spominom, 

nan.
23.25 Policijska družina, nan.
00.05 Buden, nan.
00.55 24ur zvečer, ponov.
01.25 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Videospot dneva
09.05 Čas za nas, tabornike! Orientacija
09.40 Brainobrain 2 Urimo spomin s 

pomočjo slik
09.55 Ustvarjalne iskrice (68), Ježki
10.20 Napovedujemo
10.25 Skrbimo za zdravje: Ali lahko 

preprečimo bolezni dihal?
11.25 Pop Corn, Elvis Jackson, Samuel 

Lukas
11.25 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.55 Videospot dneva
12.00 Videostrani, obvestila
18.20 Napovedujemo
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Brainobrain 7 Abakus – prikaz 

osnovnega računanja
18.45 Mojca in medvedek Jaka, Miške
19.20 Ustvarjalne iskrice (94) Obroč za 

lase
19.45 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Na obisku … na Zvonetu Čebulu
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Naj viža: ans. Robija Zupana, ans. 

Stanka Fajsa
22.20 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.45 Strokovnjak svetuje: Kaj je 

bonton?
23.15 Ptica smrdokavra, dokumentarni 

film
22.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila
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25 7. julija 2016 PRIREDITVE

VELENJE  

Četrtek, 7. julij
8.00 Velenjski grad
  Dnevni tabor na Velenjskem gradu
17.00 Hospic, Zdravstveni dom Velenje
  Skupina za žalujoče odrasle
17.00 Zelenica pred Galerijo Velenje
  Poletni kreativni kotiček
18.00 Gostišče Kavčič v Šaleku
  Bridge turnir
18.00 Knjižnica Velenje, preddverje
  Srečanje članov Gobarskega 

društva Marauh
18.00 Društvo Novus, Družinski center 

Harmonija
  Pogovorni večer za ženske: 

Usklajevanje materinske in 
poklicne vloge

Petek, 8. julija
20.00 Havana bar Velenje
  Crazy Summer, Vibes party z DJ 

Mrkyjem
20.30 pred Domom kulture Velenje
Simfonični orkester RTV Slovenija s 

solistom pianistom Alonom 
Karinom in dirigentom Georgom 
Pehlivanianom (32. PKP)

21.00 eMCe plac
  Chill out po

Sobota, 9. julija
7.00 Ploščad Centra Nova in Cankarjeva 

ulica 
Mestna tržnica Velenje s 
spremljevalnim programom 
Praznik ekoloških kmetij

8.00 Cankarjeva ulica
  Poletni bolšji sejem
10.00 Plaža na velenjskem jezeru
  Jezerske kratkočasnice, poletne 

raziskovalno-umetniške delavnice 
Galerije Velenje

10.30 Travnik pri Domu kulture Velenje
  Maša in medved: Pravljica brez očal 

(Sobotne lutkarije)

13.00 Domačija pri Blazinšku v Šaleku
  Srečanje krajanov pri Blazinšku
19.00 eMCe plac
  Chill out po

Ponedeljek, 11. julija
8.00 Restavracija Pod Jakcem
  Krvodajalska akcija
21.30 pred Domom kulture Velenje
  Komedija Čisto nova zaveza 

(Poletni kino Zvezde pod zvezdami)

Torek, 12. julija
7.00 Restavracija Pod Jakcem
  Krvodajalska akcija
10.00 – 12.00 in 17.00 – 19.00
  Travnik pri Domu kulture
  Torkove igrarije – Fosili
20.30 pred Domom kulture Velenje
  Zgodbe neke hiše - filmarji

Sreda, 13. julija
7.00 Restavracija Pod Jakcem
  Krvodajalska akcija
10.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
  Zabavna sreda – Spoznajmo 

zdravilne rastline
17.00 Plaža na Velenjskem jezeru
  Jezerske kratkočasnice, poletne 

raziskovalno-umetniške delavnice 
Galerije Velenje

20.30 Park pred Vilo Herberstein
  Koncert Policijskega orkestra z 

gostom Otom Pestnerjem (32. PKP)

ŠOŠTANJ  

Četrtek, 7. julija
14:00 Središče za samostojno učenje 

Šoštanj 
Slovenščina »malo drugače« za 
priseljenske družine

Petek, 8. julija
10:00 Središče za samostojno učenje 

Šoštanj 
Računalniške urice: najpogostejša 
vprašanja

Sobota, 9. julija
X  Odhod iz AP Šoštanj  

Skupna akcija - Varno v gore; ture 
različnih težavnostnih stopenj 

Sobota, 9. julija 
9:00 - 23:00   Šoštanj  

Šaleški festival vina in kulinarična 
specialiteta - peka vola

Ponedeljek, 11. julija
8:00  Zbirno mesto pred Občino Šoštanj 

Sprehod za zdravje
18:00 Redni tedenski turnir Ribiški dom 

ob šoštanjskem jezeru
Torek, 12. julija
10:00 Središče za samostojno učenje 

Šoštanj 
Mala poletna šola programiranja

Sreda 13. julija
13:00 - 15:00   Vila Mayer 

Vila Podstrešnica, likovna 
delavnica za otroke in odrasle na 
podstrešju Vile Mayer

13:00 - 17:00   Središče za samostojno 
učenje Šoštanj 
Poletna »odprta koda«: Pisarniški 
paket LibreOffice - 1

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 7. julij
7.00 do 15.30    Dvorana Marof 

Počitniške ustvarjalne delavnice z 
varstvom

7.00 do 15.30    Cerkev sv. Martina 
Oratorij za otroke

Petek, 8. julij
7.00 do 15.30    Dvorana Marof 

Počitniške ustvarjalne delavnice z 
varstvom

7.00 do 15.30    Cerkev sv. Martina 
Oratorij za otroke

X  Otroško igrišče ob Martinovi vasi 
Otvoritev novega otroškega igrišča

Ponedeljek, 11. julij
7.00 do 15.30    Dvorana Marof 

Počitniške ustvarjalne delavnice z 
varstvom

Torek, 12. julij
7.00 do 15.30    Dvorana Marof 

Počitniške ustvarjalne delavnice z 
varstvom

Sreda, 13. julij
7.00 do 15.30    Dvorana Marof 

Počitniške ustvarjalne delavnice z 
varstvom

KINO spored v mali in veliki dvorani Hotela Paka

Lunine mene

12. julija ob 2.52 prvi krajec

City Center Celje 
•	 Četrtek, 7. 7., Biotržnica
•	 Petek, 8. 7., od 14.00 dalje 

Kmečka tržnica
•	 Nedelja,10. 7. Pravljične urice 

Babarjevo potovanje
Preizkusite se v spretnostni 
vožnji z gokardom  na Citycen-
trovem kartingu na vrhnjem 
parkirišču: torek-petek od 14. do 
21. , sobote od 10. do 21., nedelja 
od 10. do 20. ure.
Vsak dan v tednu Praznujte roj-
stni dan, pokličite 425 12 54 ali se 
oglasite na Info točki Citycentra.

FURLAN, Alja: 
Mama, moji punci 
je ime Depra
ml – Mladina / P – 
Leposlovne knjige d 10. do 
13. leta

Knjiga Mama, moji punci je 
ime Depra je nastala po resnič-
ni zgodbi. Gre za iskreno izpo-
ved mame, ki je spoznala, da z 
njenim sinom nekaj ni v redu. 
Tjaš je simpatičen najstnik, ki 
naj ne bi imel nobenih težav. On 
pa v sebi ne čuti nobenega vese-
lja do življenja. Ne zna se veseliti 
družbe svojih sošolcev, lepih de-
klet ... Mama je pretresena, da je 
njenega ljubljenega sina obiskala 
depresija. Knjiga nima namena 
svetovati, kako naj v težkih tre-
nutkih človek ravna, ampak želi 
s svojo iskrenostjo dati pozitiven 
prizvok. Mladim želi povedati, 
da jih ne tarejo nemogoče in ne-
navadne težave, za katere okoli-
ca ne bi pokazala sočutja, zani-
manja, ponudila pomoč. Vedno 
je nekdo, ki je pripravljen prisko-
čiti na pomoč.

BAUMGART, Klaus: 
Larina druga 
zvezdica
ml – Mladina / C-Sz – 
Slikanica v zabojniku

Larina najboljša prijateljica je 
majčkena zvezdica, ki je neke-
ga večera padla z neba in se po-
škodovala. Z Larino pomočjo je 
zvezdica ozdravela in pomagala 
ji je celo nazaj na nebo. Tokrat 
se je Lara odpravila na morje in 
zvezdica ji je obljubila, da jo pri-
de obiskat. Na morski obali Lara 
najde malce drugačno zvezdico, 

ki se ne blešči in ne sveti. Dekli-
ca ve, da so zvezdice doma na 
nebu in ne na tleh. Zato jo želi z 
balonom dvigniti in spustiti proti 
nočnemu nebu, a njena zvezdica 
z neba ji ne želi pomagati. Čisto 
počasi se dviga balon v višave in 
zvezdica žalostno poveša krake. 
Prav vse zvezdice le niso doma 
na nebu.

OZ, Amos: Panter v 
kleti
od – Odrasli / 821.111 – 
Družbeni roman

Zgodba je postavljena v jeruza-
lemsko poletje 1947, zadnje leto 
pod britansko okupacijo. Pisatelj 

opisuje odraščanje dvanajstletne-
ga dečka Profčija, ki se skupaj 
s prijatelji predaja sanjarijam o 
vojni slavi. Skupaj kujejo podtal-
ne akcije proti sovražnikom. Ne-
kega jutra pa se na zidu hiše, v 
kateri so stanovali, pojavi napis z 
mastnimi črkami: » Profči je niz-
koten izdajalec.« Izdajstva ga ob-
tožita prijatelja, ker se je spopri-
jateljil z britanskim vojakom, ki 
je naklonjen judovski kulturi in 
jeziku. Ljubezen do sovražnika 
je namreč vrhunec izdajstva in 
huje kot izdajati skrivnost. Po ro-
manu je bil leta 2007 posnet tudi 
film z naslovom Mali izdajalec.

ENGELS, Nina: 
Ameriška kuharica
od- Odrasli / 641 – Priprava 
živil

Kuhinja Združenih držav Ame-
rike je zelo pisana in raznolika. 
Pravzaprav težko govorimo o 
ameriški kuhinji. Ker je Ameri-
ka dežela priseljencev, so tja pri-
nesli tudi svoje kulinarične po-
sebnosti. S številnimi priseljenci 
različnih narodnosti so v deželo 
prihajali novi recepti starih do-
movin. Sčasoma so jih priredili, 
zlili so se med seboj, se razvijali 
naprej. Ameriške jedi, ki so zna-
čilne za vsa področja, srečamo 
v značilnih lokalih – dinersih. 
Za zajtrk palačinke z borovni-
cami, mesna štruca, hamburger 
ali narastek s tunino za kosilo ali 
newyorška skutna torta za sla-
dek poobedek – te jedi ljubijo po 
vsej Ameriki, zato so se znašle 
tudi v tej knjigi. V knjigi je več 
kot 50 izvirnih receptov z vseh 
delov Združenih držav, ki nas 
popelje na sijajno kulinarično 
odkrivanje.

ZA lahko noč
ml – Mladina / L - Ljudsko 
slovstvo

Pravljice za lahko noč predsta-
vljajo popoln zaključek otroko-
vega dneva, polnega zanimivih 
doživljajev. Branje v postelji ali 
tik pred spanjem otroka umiri. V 
tej knjigi z živopisnimi ilustraci-
jami je zbranih 40 zgodb in pe-
smi, ki jim bodo otroci navduše-
no prisluhnili. V njej so med dru-
gimi: Snežna kraljica, Zlatolaska 
in trije medvedi, Blatotaček, Rad 
imam babico, Poroka gospe Lisi-
ce, Barčica po morju plava, Ka-
tarina Barbara … 

AS

LEGENDA O 
TARZANU 
The Legend of Tarzan (ZDA)
Akcijska avantura, 109 minut
Režija: David Yates
Igrajo: Alexander Skarsgard, Samuel 
L. Jackson, Margot Robbie, Djimon 
Hounsou, John Hurt, idr.
Petek, 8. 7., ob 19.00
Sobota, 9. 7., ob 20.50
Nedelja, 10. 7., ob 18.00  

CHEVALIER 
(Grčija)
Komedija, 105 minut 
Režija: Athina Rachel Tsangari
Igrajo: Yorgos Kendros, Panos Koronis, 
Vangelis Mourikis, Makis Papadimitri-
ou, Sakis Rouva idr.
Petek, 8. 7., ob 20.00 – mala dvorana
Sobota, 9. 7., ob 19.15 – mala 

dvorana
Nedelja, 10. 7., ob 20.15 

OČIŠČENJE: 
VOLITVE
The Purge: Election Year (ZDA)
Akcijska ZF grozljivka, 105 minut 
Režija: James DeMonaco
Igrajo: Frank Grillo, Elizabeth Mitchell, 
Edwin Hodge, idr.
Petek, 8. 7., ob 21.15
Sobota, 9. 7., ob 23.00

ISKANJE 
POZABLJIVE DORY
Finding Dory (ZDA) 
Animirana komična avantura, sinhro-
nizirana v slovenščino, 95 minut (ZDA)
Režija: Andrew Stanton, Angus 
MacLane

Glasovi: Saša Pavlin Stošić, Lovro 
Berden, Gorazd Žilavec, Lucija Grm, 
Uroš Buh idr.
Sobota, 9. 7., ob 19.00
Nedelja, 10. 7., ob 16.00 – otroška 
matineja, 3D

JANIS JOPLIN: 
OTOŽNO DEKLE
Janis: Little Girl Blue (ZDA)
Glasbena dokumentarna biografija, 
106 minut  
Režija: Amy J. Berg
Pripoveduje: Chan Marshall
Nastopajo: Cat Power, Janis Joplin, 
Karleen Bennett, Laura Joplin, Michael 
Joplin, idr.
Sobota, 9. 7., ob 21.15 – mala 
dvorana
Nedelja, 10. 7., ob 19.00 – mala 
dvorana

ČISTO NOVA 
ZAVEZA
Le tout nouveau testament (Belgija, 
Francija, Luksemburg)
Ironična komedija, 113 
Režija: Jaco van Dormael
Igrajo: Pili Groyne, Benoît Poelvoorde, 
Catherine Deneuve idr.
Ponedeljek, 11. 7., ob 21.30 – Zvez-
de pod zvezdami na ploščadi ob 
domu kulture Velenje
(ob slabem vremenu v mali dvorani 
Kina Velenje)

Naslednji vikend napovedujemo: 
animirano pustolovščino LEDENA DOBA 
5: VELIKI TRK, 2D in 3D, komedijo KAKO 
NAJTI ZMENEK ZA POROKO, romantični 
triler, dramo PANAMA, akcijsko avan-
turo LEGENDA O TARAZANU, ter  v Zvez-
dah pod zvezdami, v ponedeljek, 18. 7. 
ob 21.30, na ploščadi ob Domu kulture, 
komedijo KDO MI UGRABI ŽENO.

Veronika Deseniška 
spet v Celju

Celje, 5. julija - Na Starem gradu Celje je bila v torek premiera slo-
venskega muzikala z zgodbo o Veroniki Deseniški. Scenarij za mu-
zikal o prepovedani ljubezni med Friderikom II. Celjskim in nižjo 
plemkinjo z Desenic je spisal Janez Usenik, glasbo pa mladi sklada-
telj Leon Firšt. V glavnih vlogah bosta nastopila Klemen Bunderla 
in Eva Černe v alternaciji z Bibo Novak. Na odru bo hkrati tudi po 
29 nastopajočih. Na Celjskem gradu bodo postavljene tudi posebne 
tribune, ki bodo sprejele več kot 1000 obiskovalcev.

Po treh ponovitvah na Celjskem gradu, ki bodo 7., 8. in 11. julija, 
se bo muzikal selil še na Grad Sevnica in Grad Vurberk.

🔲

Jutri nastop 
Simfoničnega 
orkestra RTV

Velenje, 8. julija – V sklopu poletnih kulturnih prireditev Festiva-
la Velenje bo jutri, v petek, ob 20.30 pred domom kulture Velenje 
koncert Simfoničnega orkestra RTV Slovenija. Na koncertu bo diri-
giral George Pehlivanian, priznani francosko-ameriški dirigent sve-
tovnega slovesa, spremljal pa ga bo talentirani izraelski pianist Alon 
Kariv, najmlajši dobitnik prestižne nagrade mednarodnega tekmo-
vanja Piano Bridges. 

Vsekakor izjemen koncert, vreden poslušanja, ki bo dodatno obo-
gatil pestro kulturno snovanje v velenjski občini. Ob slabem vreme-
nu bo koncert v veliki dvorani kulturnega doma.

🔲
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Planinski izlet na Viševnik
Letošnje	»aprilsko«	poletje	nas	

je	pošteno	namočilo.	Tako	kar	ni	
in	ni	bilo	sobote	in	lepega	vre-
mena,	da	naše	društvo	Vulkan	
izpelje	predviden	planinski	izlet	
na	Viševnik.	Končno	pa	je	le	pa-
dla	odločitev.	Gremo	2.	julija,	pa	
naj	bo	vreme	še	tako	neugodno.	

Viševnik	(2.050	m.	n.	v.)	nad	
Pokljuko	velja	za	najlažje	dosto-
pnega	dvatisočaka	pri	nas.	Prija-
vljenih	nas	je	bilo	skoraj	za	poln	
avtobus	in	vedeli	smo,	da	se	bo-
mo	imeli	super.	Po	treh	urah	ma-
lo	zaspane	vožnje	smo	prispeli	
na	Rudno	polje,	kjer	so	že	v	ča-
sih	avstro-ogrske	monarhije	po-
stavili	vojašnico,	nasproti	katere	
je	urejeno	parkirišče.	Nadeli	smo	
si	nahrbtnike	in	jih	napolnili	z	
»gorivom«,	nato	pa	smo	se	po	
gozdni	poti	sprehodili	do	vznož-
ja	smučišča	na	Pokljuki.	Tu	se	je	
pot	razcepila.	Ena	je	vodila	proti	
Viševniku,	druga	pa	proti	Blejski	
koči	na	Lipanci.	Tudi	mi	smo	se	
razdelili	v	dve	skupini.	Večja	se	
je	napotila	v	smer	proti	Viševni-
ku,	druga,	manjša,	pa	proti	Blej-
ski	koči.	Dogovorili	smo	se,	da	
se	znova	vidimo	pri	Blejski	koči	
ali	pa	pri	avtobusu.	

Prva	skupina,	ki	se	je	odločila	
osvojiti	Viševnik,	je	na	pot	kreni-
la	čez	Jezerce	in	Srenjski	preval.	
Najprej	po	cesti,	nato	pa	po	do-

bro	uhojeni	poti	in	skozi	gozd.	
Po	krajšem	gozdnem	vzponu	jo	
je	pot	vodila	čez	strma	južna	po-
bočja	Plesišča.	Pot	se	je	nadalje-
vala	med	rušjem,	pod	strmimi	
pečinami.	Po	krajšem	vzponu	
so	prispeli	v	krnico	Jezerca,	ki	
leži	prav	v	osrčju	skupine	Dra-

ških	vrhov.	Mimo	stalnega	izvira	
so	se	povzpeli	na	Studorski	pre-
val,	od	tu	pa	jih	je	pot	pripeljala	
na	Srenjski	preval.	Po	lahkem	in	
razglednem	terenu	so	od	tu	do-
kaj	hitro	dosegli	vrh	Viševnika.	
Z	vrha	je	bil	prelep	razgled	na	

sosednja	Draška	vrhova,	Triglav,	
Ablanco	nad	Konjščico	in	na	Po-
kljuške	gozdove.	

Druga	skupinica,	nekaj	tistih,	
ki	so	si	zaželeli	ne	prenaporen,	
a	vseeno	lep	izlet,	pa	se	je	med	
tem	vzpenjala	na	Blejsko	kočo	
na	Lipanci.	Pot	jih	je	kar	nekaj	

časa	vodila	po	cesti,	kasneje	se	
je	preusmerila	v	gozd	in	se	je	na	
začetku	kar	strmo	vzpenjala.	Sko-
raj	do	vrha	je	pot	vodila	po	prije-
tnem	hladu,	lepi,	mehki	gozdni	
potki,	ki	se	je	malo	vzpenjala	in	
spuščala.	Po	dobrih	dveh	urah	so	

prispeli	na	Blejsko	kočo,	kjer	je	
bilo	kar	veliko	obiskovalcev.	Po-
jedli	so	malico,	malo	posedeli	in	
se	po	drugi	poti	odpravili	nazaj	
proti	avtobusu.	

Oblaki,	ki	so	se	že	cel	dan	na-
birali	na	nebu,	so	končno	popu-
stili	in	ulilo	se	je	kot	iz	škafa.	Žal	

pol	ure	prekmalu.	Mala	skupinica	
je	bila	že	na	varnem	v	avtobusu.	
Drugo,	ki	se	je	vračala	z	Viševni-
ka	preko	Srenjskega	prelaza	in	
mimo	Blejske	koče,	pa	je	dež	ujel	
ravno	na	koncu	njihovega	sesto-
pa.	Pa	nič	zato,	saj	so	imeli	s	se-
boj	suha	oblačila.	Nekaj	časa	smo	
še	ostali	na	Rudnem	polju,	poje-
dli	ostanek	malice,	popili	par	'ta	
kratkih',	da	se	ne	bi	prehladili,	na-
to	pa	smo	se	počasi	odpravili	pro-
ti	domu,	zadovoljni:	in	že	smo	za-
čeli	delati	načrte	za	naslednjega.

🔲 Društvo Vulkan

OBVEŠČEVALEC

RADIO VELENJE

ČETRTEK, 7. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz 
policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Oddaja o begun-
cih; 9.30 Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 18.00 
Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PETEK, 8. julija   6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, 
kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje; od 24. do 5.00 SNOP. 

SOBOTA, 9. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 Poročila; 
Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute za kulturo; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

NEDELJA, 10. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji 
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne na Radiu Velenje; 
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP. 

PONEDELJEK, 11. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 
15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP. 

TOREK, 12. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 
18.00 Lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 
SNOP.

SREDA, 13. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Rock šok; 
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP. 

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 27. junija do 3. julija niso povprečne dnevne 
koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih 
postajah na območju mestne občine Velenje, občine Šo-
štanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 
24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO 
OKOLJA, obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 27. junija do 3. julija

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Upravna enota  
Velenje

POROKE
Rozman Slavko, Velenje, Črnova 
46 b in Štalekar Irena, Velenje, 
Črnova 46 b; Čurč Andrej, Slovenj 
Gradec, Tomaška vas 32 in 
Hudournik Natalija, Velenje, Šalek 
93; Jurišić Davor, Velenje, Šalek 
95 in Penava Kristina, Velenje, 
Šalek 95.

SMRTI
Konrad Breznikar , roj. 1952, Vele-
nje, Kidričeva cesta 17; Stanislava 
Bizjak, roj. 1938, Velenje, Škale 96; 
Milena Lainšček, roj. 1956, Velenje, 
Kersnikova cesta 15. 

GIBANJE  
prebivalstva

DEŽURSTVA
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO - Spoštovane zava-
rovanke, spoštovani zavarovanci, 
obveščamo vas, da je tel.: 112 rezer-
virana za službo nujne medicinske 
pomoči. Na to telefonsko številko 
pokličite SAMO V NUJNIH PRIMERIH, 
ko je zaradi bolezni ali poškodbe 
ogroženo življenje in je potrebno 
takojšnje ukrepanje ekipe za nujno 
medicinsko pomoč. Pogovore na tej 
številki snemamo. Za informacije v 
zvezi z reševalno službo kličite na te-
lefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 

organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898 18 80.

ZOBOZDRAVNIKI

(V dežurni zobni ambulanti ZD Vele-
nje, Vodnikova 1, od 8. do 12. ure).
9.  in 10. 7.  – Mojca Koprivc 
Bujan, dr. dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA

Šaleška Veterina, d. o. o., tel.: 03 
8911 146, dežurni gsm 031 688 600.
Delovni čas ambulante v Vele-
nju, Cesta talcev 35:
ponedeljek - petek od 7.30 - 18.00, 
sobota od 8.00 - 13.00
Delovni čas ambulante v Šošta-
nju, Kajuhova 13: začasno zaprto. 

Kakšen zrak 
dihajo?

Šoštanj	–	Lani	je	bila	v	Šošta-
nju	za	eno	uro	presežena	mej-
na	vrednost	za	žveplov	dioksid,	
ostali	merjeni	parametri	pa	niso	
presegali	mejnih	urnih	vredno-
sti,	tudi	opozorilne	in	alarmne	
vrednosti	niso	bile	presežene.	Bi-
le	pa	so	presežene	ciljne	vredno-
sti	ozona	za	varovanje	zdravja	
ljudi	na	vseh	postajah,	kjer	jih	
opravljajo.	Mejno	dnevno	vre-
dnost	je	na	dveh	postajah	(Pesje	
in	mobilna	postaja	Šoštanj)	pre-
segel	tudi	parameter	PM10,	ven-
dar	v	manjšem	številu	dni,	kot	je	
dovoljeno,	je	razvidno	poročila	
Medobčinske	inšpekcije,	redar-
stva	in	varstva	okolja	Velenje	za	
prejšnje	leto.

🔲 mkp

 Po hribih

ZAHVALE • OSMRTNICE • V SLOVO • V SPOMIN

Naročniki jih objavite ceneje.
03 898 17 50 in nadja@nascas.si, epp@nascas.si 

Lahko oddate na sedežu podjetja Naš čas na Kidričevi 2 a ob ponedeljkih 
med 7.00 in 16.00 in od torka do petka pa med 7. 00 in 14.30.  

Najprijetnejša 
osvežitev 
v vročih dneh 
vsak dan od 
6. do 22. ure. 

NOVO!
Točen sladoled 1 €

klasični parket, ladijski pod, panelni in lamelni 
parket,restavriranje grajskega 
parketa zgodovinskega pomena

www.parketarstvo-renome.com | 031 630 604

Parketarstvo Renome

Moškotelec Robert s.p., Lipje 53, Velenje

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in 
naše rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. 

Info: 03 898 17 50
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 041 534 261 (AA)

NUDIM
SAMI brezplačno odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 
040 465 214.

NEPREMIČNINE
V SOLČAVI prodamo starejšo hišo. 
Potrebna je obnove, primerna za 
stanovanje, turizem ali gospodarsko 
dejavnost. Gsm: 041 878 303
POSLOVNO stanovanjski objekt 
na frekvenčni lokaciji – trgovina, 
gostinstvo, storitvena dejavnost, 
stanovanja – prodam za 165.000,00 
evrov. Možnost menjave, 10 parkir-
nih mest. Po dogovoru tudi najem 
lokala (800,00 evrov mesečno). Gsm: 
041 714 488 

STIKI –  
POZNANSTVA
ŽENITNE ponudbe za različne 
starosti, zahteve z vse države. 
Leopold Orešnik, s. p., Dolenja vas 
85, Prebold, gsm: 031 836 378 ali 
031 505 495

PRIDELKI
SENO v kockah, jabolčnik, domači 
kis, borovničevec, medenovec in več 
vrst žganja prodam.  
Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
JAGENČKE, težke od 25 do 30 kg, 
prodam za zakol ali nadaljnjo rejo. 
Gsm: 031 542 798
TELIČKO rjavo, težko 150 kg, mesni 
tip, prodam. Gsm: 041 462 931
KOZE za nadaljnjo rejo ali za zakol 
prodam. Tel.: 03 5865 848

mali OGLASI
•	 Zazidljiva parcela v Škalah, 

831 m2, ravna sončna lega, 
vredno ogleda. 
Cena: 36.000 €

•	 Zazidljiva posest, Podkraj pri 
Velenju, 6.900 m2. Cca 1.100 
m2 stavbnega in 5.800 m2 

kmetijskega zemljišča.  
Cena: 40.000 €

Nagradna križanka Mobtel

Prodajalna MOBTEL
Interspar Šalek, Velenje

GSM: 041 703 699

Prodajalna MOBTEL 
Velenjka, Velenje

GSM: 051 344 244

Prodajalna MOBTEL 
Mozirje, Na trgu 51 (ob gostilni Pr'pek)

GSM: 051 303 003
Irscom Romeo Šalamon, s. p.

•	 sklepanje in podaljševanje 
naročnin

•	 prodaja akcijskih mobitelov
•	 prodaja paketov Mobi in kartic 

Mobi
•	 Plačilo računov za storitve Teleko-

ma Slovenije - brez provizije!

prodajalne mobtel

Izrezano rešeno geslo pošljite najkasneje do 
18. 7. 2016 na naslov: Naš čas, Kidričeva 2 a, 
3320 Velenje, s pripisom »Križanka Mobtel«. 
Izžrebali bomo 3 nagrade: mobilni telefon in 
2 majici Mobtel. Nagrajenci bodo potrdila za 
dvig nagrade prejeli po pošti.

Paket brezskrbni B
Že od 17,95 € na mesec*.
Neomejeno kličite in pošiljajte 
sporočila.
Internet plačate po porabi, a največ  
5 € na mesec, kar vključuje 10 GB.
* več na www.telekom.si

V NARAVI KOT DOMA

VELIKA POLETNA RAZPRODAJA 
KOLEKCIJE JACK WOLFSKIN

PRODAJALNA

PROIZVODNJA

UPRAVA

-40% 

FORST

Motorna žaga 
JONSERED CS2260

947 00  €
prostornina motorja 58,8 cm3

moč 3,5 kW (4,8 KM), dolžina 
meča 45 cm, teža 5,6 kg

Olje za mazanje 
verige motornih žag 
NISOTEC ISO100 10 L

20 70  €
REDNA CENA: 23,00 €

-10%

NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS 
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.
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PAN TIM d.o.o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: trgovina@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00

FORSTFORSTFORST FORSTFORST
V NARAVI KOT DOMA

Nagrajenci nagradne križanke Jeruzalem Ormož, 
objavljene v tedniku Naš čas, 23. junija 2016 so: 

Silva Dermol, Lokovica 35, Šoštanj
Peter Krepel, Linhartova 13, Velenje
Zdenka Kumer, Foitova 6, Velenje

Nagrajenci  bodo obvestila o nagradi prejeli po pošti. 
Nagrade prevzamejo v info pisarni tednika Naš čas, Kidri-
čeva 2 a, Velenje z obvestilom. Rešitev nagradne križanke 
– Jeruzalemčan osvežuje.

PE Celje, Lava 7, 3000 Celje, 
tel.: 03/425-35-19

Zavarovanje krije:

•	 specialistične preglede,

•	 diagnostične preiskave, 

•	 ambulantno fizioterapijo in

•	 zdravila. 

Imate k akšen dober predlog, 
zamisel ali željo o tem 

kaj vse bi se lahko izboljšalo 
v vašem kraju pa ne veste na koga 

bi se lahko obrnili?
V sklopu projekta Regionalno stičišče NOVUS, ki ga financira Evropska uni-
ja iz Evropskega socialnega sklada pozivamo vse prebivalce Savinjske re-
gije, da nam podate svoj predlog za izboljšanje življenja v vaši skupnosti. 
Pobudo ali predlog nam pošljite po elektronski pošti info@sticisce-novus.
si oziroma izpolnite obrazec na naši spletni strani: www.sticisce-novus.
si/pobude-in-predlogi. 

Vsa društva, zavode in ustanove pa vabimo, da se vpišete v mrežo nevla-
dnih organizacij. Z vpisom v  mrežo vas bomo obveščali o aktualnih novi-
cah, razpisih in dogodkih. Prav tako pa imate možnost do brezplačnega 
objavljanja lastnih dogodkov na naši spletni strani in s tem za dodatno 
brezplačno promocijo vaše organizacije in dogodkov, ki jih organizirate. 
Vpis v mrežo: http://www.sticisce-novus.si/vpis-v-mrezo-nvo.

Za dodatne informacije se obrnite na go. Snježano Lekić

www.sticisce-novus.si | info@sticisce-novus.si
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Po obronkih Šaleške doline
Šaleška planinska pot ima 21 kontrolnih točk in se vije kakih sto kilometrov – Vzdržuje 
jo Planinsko društvo Velenje – Smeti je malo, smerokazi pa padajo

Tina Felicijan

Ob minulem dnevu planincev 
smo se pri predsedniku Planin-
skega društva Velenje Andreju 
Kuzmanu ter načelniku marka-
cijskega odseka in skrbniku poti 
Marjanu Skazi pozanimali, kako 
dobro je urejena Šaleška planin-
ska pot, koliko ljudi jo vsako le-
to prehodi in kaka je kultura pla-
nincev. Gre za 18. transverzalo v 
Sloveniji, ki se začne pri Kavčiču 
v Šaleku in vodi mimo gradov 
Šalek in Ekenštajn čez Bevče, 
Lipje in Lopatnik proti Gonžar-
jevi domačiji. Po južnem pobo-
čju Ramšakovega vrha pelje proti 
Jurku pod Paškim Kozjakom, od 
tam pa strmo proti koči na Pa-
škem Kozjaku. Peta kontrolna 
točka je Ramšak nad Hudo lu-

knjo, kamor se nato spusti in se 
kmalu zagrize v pobočje Tisnika 
mimo jame Špehovke proti Me-
hu. Nato se pot spusti v dolino 
Ponikve, od Metule se nadaljuje 
do domačije Arnežnik, od tam 
do Razborja, od koder se spusti v 
Velunjski graben in privede v Za-
vodnje do Žlebnika. Tam obrede 
tudi Kavčnikovo domačijo, ki so 

jo v ŠPP vključili pred kratkim. 
Čez travnik se pot povzpne do 
doma na Slemenu, spusti do Sa-
vinekove domačije in še globlje v 
dolino pod izvir Lubije k Punču-
hu. Od tam v Skorno, iz doline 
Pake pa se vzpne k Pocajtu na 
Velikem vrhu, kjer vzame zalet 
za Goro Oljko. Z nje vodi h Gri-
čarju v Andražu in k domačiji 
Vaga, nato k Jakobu v Silovi in 
Venturinu v Lazah, pa čez Koželj 
na Velenjski grad. 

Lahka, a polna prijetnih 
presenečenj

Šaleška planinska pot, ki se za-
špili pri Šaleškem in Velenjskem 
gradu, je povsod lahko prehodna 
brez klinov ali jeklenic, le iz Pa-
ke čez Tisnik mimo Hude luknje 
Marjan Skaza svetuje nekoliko 

več previdnosti. »Transverzala ni 
časovno omejena. Vsaka kontrol-
na točka ima žig in vpisno knji-
go, v kartonček, ki ga planinci 
lahko dobijo v naši pisarni, pa je 
treba vpisati tudi datum osvoje-
ne kontrolne točke. Ko so v kar-
tončku zbrani vsi žigi, pohodnik 
dobi spominsko značko,« je Ska-
za povzel pravilnik in opozoril, 

da je hoja po poti na lastno od-
govornost, dodal pa je tudi, da 
sta pri ljudeh na vseh kontrolnih 
točkah doma gostoljubje in rado-
vednost. »Razveselijo se vsakega 
pohodnika in z njim radi pokle-
petajo,« pravi, Kuzman pa doda-

ja, da je ena temeljnih značilno-
sti ŠPP, da ljudje na kontrolnih 
točkah »živijo z njo in kar čaka-
jo, da kdo pride k hiši. Je pa res, 
da so mlajše generacije večkrat 
zdoma, zato so tudi žigi zdaj v 

omaricah pred hišo. Pristen od-
nos domačinov do planincev pa 
je ostal.«

Marjan jo sam prehodi vsaj 
vsake tri mesece in jo temelji-
to pregleda, nato pa organizira 
urejevalne akcije. »Ne le na na-

ši planinski poti, tudi na drugih 
je velik problem vandalizem. Po 
teh poteh namreč ne hodijo le 
planinci, ampak tudi tisti, ki ra-
di uničujejo markacije, podira-
jo smerne table, kar za nas do-

mačine ni tako problematično, 
za pohodnike od drugod pa je 
lahko nerodno. Prosim vse, ki 
kaj takega opazijo, da v naši pi-
sarni javijo mesto, kjer manjka-
jo oznake.« Najbolj jim nagajajo 
na cesti, ki pride iz Podgorja v 
Razbor, kjer pod Strgarjevo do-
mačijo nenehno odtujujejo drog 
in smerno tablo. »Pred letom dni 
so na Kožlju povsem demolirali 
klopi in mize. S skupno akcijo 
šentiljskih planincev smo jih na 
novo postavili – močnejše, zato 
upam, da bodo zdržale,« je do-
dal predsednik. Pravita, da imajo 

največ pripomb nad potjo doma-
čini, ki včasih zaidejo s poti, ker 
niso dovolj pozorni.

Delo je lahko zahtevno, 
a vzdušje prijetno

V PDV zagotovijo denar za na-
meščanje markacijskih tabel in 
drugo vzdrževanje, Skaza pa or-
ganizira delo. To je včasih zelo 
naporno. Denimo, ko so na novo 
postavljali klopi na Kožlju, ni šlo 
drugače kot »horuk na rame in 
gremo,« se je smejal Marjan, ki 
je s pomočjo znancev priskrbel 
material. Debele deske so odpe-
ljali pod Koželj in jih hranili pod 
kozolcem ene od domačij, nato 
pa najprej očistili pot na greben, 
ki jo je uničil žled. Šentiljčan je 
z manjšim traktorjem zvozil gra-
dnike na greben, nato pa sta si 

po dva planinca na rame naloži-
la deske in tako so jih znosili na 
vrh ter sestavili. »Vam povem, ni 
bilo lahko – to so po deset centi-
metrov debele, pol metra široke 
in dva metra dolge hrastove de-
ske,« je žugal.

Kultura pohodnikov se 
je izboljšala

Vrezovanje v lubje, lomljenje 
vej, puščanje plastenk, robcev v 
grmovju in drugih smeti – tega 
je vse manj, pravi Skaza. »Ce-
lo na Kožlju, ki je dnevno ze-
lo obiskan, je smeti malo. Kar 

ostane za njimi, pa mi pobere-
mo in nesemo v dolino.« Pozna 
se predvsem vzgoja v šoli, meni 
Kuzman. »Skoraj vse šole imajo 
planinske krožke. Za temi sku-
pinami ne ostane niti papirček 
od bombona. Tega smo si ves 
čas želeli.«

Ko se je pot odprla, so planinci 
kar tekmovali, kdo jo bo prej in 
večkrat prehodil, pomni Skaza. 
Ob 25-letnici poti so izdali po-
sebno značko in 500 kartončkov. 
»Vsi so se zagnali in jih pokupili, 
vrnili pa so jih le polovico,« je še 
povedal Marjan Skaza in najbolj 
pohvalil otroke do desetega le-
ta starosti, ki da so za hojo naj-
bolj pridni, starejši pa že nekoli-
ko bolj leni. 

🔲

Šaleška planinska pot se lahko prehodi v kakih 33 urah zmerne 
hoje. »Ta mladi jo prehodijo hitreje, starejši bolj počasi, zaljubljeni 

pa še počasneje,« se je pošalil Marjan Skaza.

❱Šaleško planinsko pot so prvi prekolesarili 
člani Šaleškega alpinističnega odseka, člani 
Atletskega kluba Velenje so jo pretekli, pogosto 
pa jo prejezdijo člani konjenice. 

❱»Ko šaleško transverzalo primerjamo z drugimi, 
lahko rečemo, da je dobro urejena in redno 
vzdrževana. Vendarle pa je to bolj dolinska pot, 
ki ne zahteva napeljevanja jeklenic ali klinov. 
Ponekod pa zgradimo stopnice in z ograjo 
zavarujemo pot.« Andrej Kuzman

Poleg tekmovanja tudi druženje
Na 26. vaških igrah v Šmartnem ob Paki slavila VS Gavce – Veliki Vrh, pri vleki vrvi 
Skorno – Spodbudno sodelovanje mladih

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 3. julija – Če-
prav so se začele poletne počitni-
ce, poletni utrip v občini Šmartno 
ob Paki ne pojenja. Nasprotno. V 
minulih dneh se je zvrstilo kar ne-
kaj aktivnosti, ki so jih organizira-
la tamkajšnja društva, pestro je bi-
lo tudi nedeljsko popoldne. Zanj 
je poskrbelo šmarško turistično 
društvo s šaljivimi igrami med va-
škimi skupnostmi (VS) tamkaj-
šnje lokalne skupnosti. Tako kot 
na lanskih je na letošnjih sodelo-
valo 9 (od 10) VS, pohvalno pa 
je to, da so bili člani ekip mladi. 
V primerjavi z lanskimi igrami 
tokrat niso bili med soorganiza-

torji člani šmarškega gasilskega 
društva, tako da tudi veselice po 
igrah ni bilo. Razlag, zakaj je ta-
ko, je bilo kar nekaj, iz gasilskih 
vrst pa je bilo slišati, da glede tega 
še niso rekli zadnje besede. 

»Mi se ne damo. Če je treba, 
poskrbimo tudi za vreme,« je 
komentirala vremenske razme-
re predsednica šmarških turistov 
Boža Polak. Lani so se namreč 
skrivali pred sončno pripeko, le-
tos so strmeli v nebo in gledali, 
kdaj bo treba odpreti dežnike. Ti 
so ostali zaprti, razpoloženje na 
zelenici za Hišo mladih pa do-

godku primerno – tekmovalno, 
zabavno, navijaško … »Se vidi, da 
ne gre samo za tekmovanje, am-
pak tudi druženje, kar je osnovni 
namen vaških iger,« so komenti-
rale šmarške turistke.

Devet ekip VS je merilo svoje 
spretnosti v treh šaljivih igrah, 
in sicer v hoji s smučmi, teku z 
zavezanimi nogami ter balina-
nju v tarčo. Ob koncu so se naj-
bolj veselili člani ekipe VS Gavce 
– Veliki Vrh. Zbrali so 35 točk, 
tri manj jih je ekipa VS Rečica 
ob Paki, tretji so bili krajani VS 
Šmartno ob Paki. 

Za vleko vrvi – kot rdečo nit 
iger in tudi vedno zelo atraktivno 
– so se tokrat prijavile le tri eki-
pe. V drugih niso zbrali dovolj 
Martinov Krpanov, ki bi zasto-
pali njihovo VS. Skorlani tokrat 

niso imeli tekmecev. Vlečna vrv 
je še najbolj ječala, ko so jim na-
sproti stali lanski zmagovalci te 
igre – ekipa Podgore. Prehodni 
pokal je tako osvojila ekipa VS 
Skorno pred Podgoro in ekipo 
VS Veliki Vrh – Gavce. 

🔲

Zmagovalci vaški iger – ekipa VS Gavce – Veliki Vrh (v rumenih majicah) ter v vlečenju vrvi – ekipa VS 
Skorno

Hoja s smučmi je delala kar 
precej preglavic tekmovalcem in 

tekmovalki VS Podgora.

Tek z zavezanimi nogami je bil vse prej kot enostaven.


